


Τα Giovanni Profumo αποτελούν σημείο αναφοράς στον χώρο των 

αρωμάτων τύπου από το 2012, έχοντας κερδίσει την εμπιστοσύνη των 

καταναλωτών με προϊόντα υψηλής ποιότητας. 

Τα αρώματά τους εισάγονται αποκλειστικά από τη Γαλλία, την καρδιά 

της παγκόσμιας αρωματοποιίας, και περιέχουν 21% essence. Αυτός 

ο υψηλός δείκτης εξασφαλίζει μακρά διάρκεια ανταγωνιζόμενος τα 

αρώματα επώνυμων οίκων.

Η εταιρία συνδυάζει τη γνώση και την εξειδίκευση στον τομέα με μια 

σταθερά αναπτυσσόμενη παρουσία στην αγορά. 

Το όραμά της εστιάζει στη δημιουργία αρωμάτων που ικανοποιούν 

τις ανάγκες ακόμη και των πιο απαιτητικών καταναλωτών, χωρίς 

συμβιβασμούς στην ποιότητα. 

Παράλληλα, οι τιμές των προϊόντων κάνουν την πολυτέλεια προσιτή 

σε όλους!

Με έμφαση στη λεπτομέρεια, τα Giovanni Profumo αναδεικνύουν τη 

σημασία ενός καλού αρώματος ως προσωπικής υπογραφής.

 Δήμητρος 26, Μαρούσι Αττική  210 6121029

 Ιερά Οδός 205, Αιγάλεω Αττική  210 5909891

 Αθηνάς 50Β, Κορυδαλλός Αττική  211 2132424

 www. giovanniprofumo.gr

 Ελευθερίου Βενιζέλου 185, Κερατσίνι  211 2675822

 Σιβιτανίδου 21, Καλλιθέα  211 0019019

 info@giovanniprofumo.gr 

Το Royalty Hotel Athens, στην καρδιά της Αθήνας, προσφέρει 

στους επισκέπτες του μια πολυτελή εμπειρία διαμονής, 

συνδυάζοντας κομψότητα και μοντέρνες ανέσεις σε έναν από 

τους πιο εμβληματικούς προορισμούς της πόλης. Σε απόσταση 

αναπνοής από τα ιστορικά αξιοθέατα και τους ζωντανούς 

εμπορικούς δρόμους, το ξενοδοχείο αυτό ξεχωρίζει για την 

άνεση, τη φινέτσα και τις υπηρεσίες του.

Οι υψηλής ποιότητας γαστρονομικές επιλογές και οι 

εγκαταστάσεις σπα προσφέρουν στιγμές απόλυτης 

αναζωογόνησης, ενώ το The Royal Roof Garden, ο μοναδικός 

χώρος στην ταράτσα με πανοραμική θέα στην πόλη, 

συμπληρώνει την εμπειρία. Πραγματοποιούνται Ρεβεγιόν 24/12 & 

31/12 με LIVE μουσική ενώ οργανώνονται και εταιρικά πάρτι και 

κοπή πίτα για τις εταιρίες. Το Royal Roof Garden είναι το ιδανικό 

σημείο για χαλάρωση, αλλά και για τη διοργάνωση εκδηλώσεων 

που μένουν αξέχαστες! 

ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗΣ 43, ΑΘΗΝΑ, | T.: 21 0321 0014
EMAIL: reservations@royaltyhotels.gr 

SITE: www.royaltyhotelathens.gr
FB: Royalty Hotel Athens 
INSTA: royaltyhotelathens

Royalty Hotel Athens
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Merry Christmas & 
Happy New Year

Με τις πιο όμορφες γιορτές του χρόνου, των Χριστουγέννων και της Πρω-
τοχρονιάς, στο κατώφλι, νιώθουμε την ανάγκη να μπούμε σε αυτό το κλίμα. 
Κάνουμε τις αγορές μας, στολίζουμε το σπίτι μας και ξεκινάμε να κάνουμε 
σχέδια για το πώς και με ποιους θα περάσουμε τις φετινές γιορτές. 
Φίλοι και συγγενείς μαζεύονται να γιορτάσουν μαζί και να δημιουργήσουν 
όμορφες και χαρούμενες γιορτινές αναμνήσεις. Τα γεμάτα τραπέζια, ο στολι-
σμός, τα φωτάκια δίνουν μια μαγική αίσθηση.
Οι αναμνήσεις των όμορφων δείπνων με φίλους και συγγενείς κάτω από 
την γιορτινή ατμόσφαιρα με τα κλασικά αγαπημένα γιορτινά τραγούδια και 
η μυρωδιά των αγαπημένων μας γλυκών όταν φτιάχνονται πάντα θα μας 
έλκουν και θα μας κάνουν να αναπολούμε και κάθε χρόνο να ανυπομονούμε 
για αυτή την γιορτή.
Λίγες μέρες πριν την εκπνοή του χρόνου και την πανηγυρική υποδοχή του 
νέου μια premium έκδοση με άρωμα Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς βρί-

σκεται στα χέρια σας. 
Σας παρουσιάσουμε ένα πλούσιο εορταστικό ένθετο με φινέτσα 

και λάμψη. Περιηγηθείτε στις σελίδες του, βρείτε χρήσιμες 
συμβουλές, μοναδικές προτάσεις κι αφήστε το είναι σας να 
μαγευτεί από όσα προσφέρει η πόλη μας σε μια τόσο φωτει-
νή εποχή του χρόνου. 

Από όλους εμάς ευχές για μια δημιουργική χρονιά με υγεία 
και πολλές χαρές.   

Χρόνια πολλά! 
Καλή Χρονιά! 

ed
ito

AZ NEEΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Μ. ΙΚΕ.

Εκδότης: ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ

Κύπρου 7, Μοσχάτο | Τ.Κ. 18346

note



Αυτή την εορταστική περίοδο, εκπλήξτε τους αγαπημένους σας με εξαιρετικά 
κοσμήματα που αποτυπώνουν τη μαγεία των Χριστουγέννων! 

Από κομψά κολιέ, λαμπερά σκουλαρίκια και διαχρονικά βραχιόλια, μέχρι και 
μοναδικά γούρια που μιλούν στην καρδιά τους. 

H συλλογή μας έχει κάτι για τον καθένα! 
Επισκεφθείτε μας στο κατάστημα ή online για να βρείτε το τέλειο δώρο 

που θα λάμψει όσο και το χαμόγελο των αγαπημένων σας! 

Αυτή την εορταστική περίοδο, εκπλήξτε τους αγαπημένους σας με εξαιρετικά 
κοσμήματα που αποτυπώνουν τη μαγεία των Χριστουγέννων! 

Από κομψά κολιέ, λαμπερά σκουλαρίκια και διαχρονικά βραχιόλια, μέχρι και 
μοναδικά γούρια που μιλούν στην καρδιά τους. 

H συλλογή μας έχει κάτι για τον καθένα! 
Επισκεφθείτε μας στο κατάστημα ή online για να βρείτε το τέλειο δώρο 

που θα λάμψει όσο και το χαμόγελο των αγαπημένων σας! 

ΧΑΒΡΙΟΥ 8, ΑΘΗΝΑ, 105 62, 210 3254810
ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 27, ΧΑΛΑΝΔΡΙ, 15232, 210 6816622

www.voulgaris.gr



Κάθε χρονιά, αναζητούμε τρόπους να γιορτάσουμε την αλλαγή του 
έτους με στυλ, ενέργεια και λάμψη. Τα κοσμήματα, εκτός από τον 
ρόλο τους να προσθέτουν μια μοναδική κομψότητα στο 
ντύσιμό μας, είναι και το ιδανικό αξεσουάρ για να ολο-
κληρώσουμε την εμφάνισή μας και να κάνουμε την 
πρώτη μέρα του νέου έτους αξέχαστη. 

Κόσμημα:  
Επιλέξτε το Ιδανικό για  

να Υποδεχτείτε  
το Νέο Έτος
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

H A P P Y  N E W  Y E A R



Ανακαλύψτε τη μαγεία της κομψότητας στο Roloi Kosmima! 

Για 36 χρόνια, αυτή η οικογενειακή επιχείρηση ξεχωρίζει για την αξεπέραστη ποιότητα και την προσοχή στη 

λεπτομέρεια. Στη συλλογή της θα βρείτε εκθαμβωτικά κοσμήματα, όπως δαχτυλίδια, σκουλαρίκια, βραχιόλια και 

κολιέ, φτιαγμένα από χρυσό, ασήμι και πολύτιμους λίθους, που αναδεικνύουν την προσωπικότητά σας.  

Παράλληλα, διαθέτει ρολόγια από κορυφαίους οίκους, συνδυάζοντας λειτουργικότητα και στυλ. 

Είτε για γάμο, επέτειο, δώρο, εδώ θα βρείτε το ιδανικό κομμάτι. Με έμφαση στην παράδοση και τη φιλική 

εξυπηρέτηση, το Roloi Kosmima είναι ο απόλυτος προορισμός για τους λάτρεις της πολυτέλειας.

Roloi Kosmima Store

 Π.Ο.Ν., Ιερά οδός 102Α

 sales@roloikosmima.store  roloikosmima.store  Roloikosmimastore  kourtis_jewellery

 25ης Μαρτίου 76, Πετρούπολη 
 210 5018067
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by Vasiliki Choibos

VC JEWELS

 698 4393042  vc__jewels  @vc__jewels

Ξεκινώντας ως ένα όμορφο χόμπι το 2011, η 

στήριξη και η αγάπη του κόσμου το μετέτρεψαν 

σε μια ξεχωριστή επιχείρηση που μετράει 

πλέον 13 χρόνια επιτυχίας. 

Κάθε κόσμημα είναι φτιαγμένο στο χέρι με 

φροντίδα και λεπτομέρεια, σχεδιασμένο για να 

αναδεικνύει την προσωπικότητά σας. 

Είτε πρόκειται για εντυπωσιακά κομμάτια είτε για 

διακριτικά σχέδια, τα VC JEWELS προσφέρουν 

επιλογές για κάθε γούστο. 

Ανακαλύψτε τη συλλογή μας και βρείτε το ιδανικό 

δώρο για εσάς και τους αγαπημένους σας!

Αν ψάχνετε για ιδέες και προτάσεις για 
το τι να φορέσετε και πώς να συνδυάσε-
τε τα κοσμήματά σας για την Πρωτοχρο-
νιά, ακολουθήστε αυτές τις συμβουλές 
και εμπνευστείτε από τις τελευταίες 
τάσεις.
Η Κομψότητα των Χρυσών Κοσμημάτων
Το χρυσό είναι συνώνυμο της πολυτέ-
λειας και της διαχρονικότητας. Για την 
Πρωτοχρονιά, το χρυσό μπορεί να εν-
σωματωθεί σε κάθε στυλ και σε κάθε σύ-
νολο. Από μικρά, διακριτικά κοσμήματα 
έως πιο εντυπωσιακά και βαριά σχέδια, 
το χρυσό θα δώσει την απαραίτητη λάμ-
ψη στην εμφάνισή σας. Αν επιθυμείτε 
μια κλασική και κομψή εμφάνιση, επι-
λέξτε ένα χρυσό κολιέ με ένα διακριτικό 
μοτίβο ή ένα ζευγάρι χρυσά σκουλαρίκια. 
Για μια πιο εντυπωσιακή εμφάνιση, συν-
δυάστε χρυσά βραχιόλια και δαχτυλίδια 
με τη βασική σας εμφάνιση. Εάν φοράτε 
φορεμα ή outfit με καθαρές γραμμές και 
μοντέρνα αισθητική, ένα χρυσό ρολόι ή 
μια χρυσή ζώνη μπορεί να ενισχύσει την 
αίσθηση του στυλ σας.

Ασημένια Κοσμήματα 
για Μια Μοντέρνα 
Αίσθηση
Το ασήμι είναι ιδανικό για όσους προ-
τιμούν μια πιο μοντέρνα και νεανική 
αίσθηση, χωρίς να χάνουν σε κομψότη-
τα. Για την Πρωτοχρονιά, τα ασημένια 
κοσμήματα δημιουργούν μια φρέσκια 
και ανανεωμένη εμφάνιση. 
Σκεφτείτε έναν ασημένιο σκελετό για τα 
γυαλιά σας ή ένα ασημένιο κολιέ με ένα 
κρεμαστό στοιχείο που να ταιριάζει με 
την προσωπικότητά σας. 
Τα ασημένια σκουλαρίκια με λεπτές 
γραμμές ή τα μεγάλα statement σκου-
λαρίκια είναι εξαιρετικές επιλογές για 
την Πρωτοχρονιά, καθώς δίνουν το 
στοιχείο της πολυτέλειας, χωρίς να είναι 
υπερβολικά. Το ασήμι επίσης συνδυάζε-
ται άριστα με ζαφείρια, διαμάντια ή άλλα 
πολύτιμα πετρώματα, προσφέροντας 
έναν εντυπωσιακό αλλά ισχυρό χαρα-
κτήρα. 

H A P P Y  N E W  Y E A R
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Κοσμήματα με Πολύτιμους Λίθους  

για Extra Λάμψη
Η Πρωτοχρονιά είναι μια γιορτή που καλεί για λάμψη 
και φως, και τίποτα δεν προσφέρει περισσότερη λάμψη 
από τα κοσμήματα με πολύτιμους λίθους. Σμαράγδια, 
ρουμπίνια, ζαφείρια και διαμάντια μπορούν να ανα-
δείξουν το ντύσιμό σας και να το κάνουν ακόμα πιο 
εντυπωσιακό. Αν το φόρεμά σας είναι μονόχρωμο ή σε 
σκούρες αποχρώσεις, η προσθήκη ενός κολιέ ή σκουλα-
ρικιών με πολύτιμους λίθους μπορεί να δημιουργήσει 
μια δυναμική αντίθεση που θα απογειώσει την εμφάνισή 
σας. Τα κοσμήματα αυτά συνήθως ενσωματώνουν κομ-
ψές σχεδιαστικές γραμμές, που εντυπωσιάζουν χωρίς να 
φωνάζουν.

Μαργαριτάρι:  
Διαχρονική  
Κομψότητα
Τα μαργαριτάρια είναι από 
τα πιο διαχρονικά κοσμή-
ματα, τα οποία συνδυάζουν 
αριστοκρατική αίσθηση με 
γλυκύτητα και φινέτσα. Αυ-
τά τα κοσμήματα μπορούν να 
συνδυαστούν με διάφορα στιλ, 
από την κλασική εμφάνιση μέχρι 
πιο μοντέρνες προσεγγίσεις. 
Για την Πρωτοχρονιά, δοκιμάστε ένα ζευγάρι μαργαριταρένια 
σκουλαρίκια ή ένα κολιέ. Αν φοράτε ένα βραδινό φόρεμα, το 
μαργαριτάρι μπορεί να αποτελέσει την τέλεια τελική πινελιά 
που θα συμπληρώσει την εμφάνισή σας με κομψότητα και 
διακριτικότητα. Το μαργαριτάρι δεν είναι απλώς ένα κόσμημα, 
αλλά μια δήλωση κομψότητας. 

H A P P Y  N E W  Y E A R



Το City Gold στη Νέα Ιωνία είναι ο αξιόπιστος συνεργάτης σας για την αγορά και εκτίμηση πολύτιμων 

αντικειμένων. Αγοράζουμε χρυσό, χρυσές λίρες, κοσμήματα, ρολόγια, διαμάντια και πολύτιμους λίθους, 

προσφέροντας άμεσα μετρητά με απόλυτο σεβασμό και διαφάνεια.

Εμπιστευτείτε μας για τις εκτιμήσεις σας και ανακαλύψτε τη διαφορά στην εξυπηρέτηση. 

Ευχαριστούμε θερμά τους πελάτες μας για την εμπιστοσύνη τους και σας ευχόμαστε  

Χρόνια Πολλά και Ευτυχισμένο το Νέο Έτος!

 Λεωφόρος Ηρακλείου 305, Νέο Ηράκλειο  2130055584 Κιν. 6977185208  City Gold

City Gold
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Στρας: Ο Χρόνος της  
Πρωτοχρονιάς με Λάμψη
Τα στρας είναι το τέλειο αξεσουάρ για την 
Πρωτοχρονιά, προσφέροντας λάμψη και 
φως σε κάθε εμφάνιση. Το εντυπωσιακό 
τους φως αντανακλά τη γιορτινή ατμό-
σφαιρα της αλλαγής του έτους και ταιριάζει 
ιδανικά με ένα φόρεμα που φτάνει κάτω 
από τα γόνατα ή με μια βραδινή τουαλέτα. 
Τα στρασάκια, είτε σε κολιέ είτε σε βραχιό-
λια και σκουλαρίκια, μπορούν να προσφέ-
ρουν την τέλεια ισορροπία ανάμεσα στην 
εορταστική αίσθηση και την κομψότητα.

EXTRA TIPS:
Όταν επιλέγετε τα κοσμήματα για την 
Πρωτοχρονιά, η ισορροπία είναι το παν. Δεν 
χρειάζεται να υπερφορτώσετε την εμφά-
νισή σας με πολλά αξεσουάρ. Αν επιλέξετε 
ένα έντονο ή μεγάλου μεγέθους κόσμημα, 
όπως ένα μεγάλο κολιέ ή ένα ζευγάρι σκου-
λαρίκια, προτιμήστε να το συνδυάσετε με 
πιο απλά ρούχα. Αντίθετα, αν επιλέξετε να 
φορέσετε ένα πιο ήσυχο σύνολο, μπορείτε 
να πειραματιστείτε με διαφορετικά κοσμή-
ματα. Ενδεικτικά:
• Σατέν Φόρεμα: Για να τονίσετε την κομ-
ψότητα ενός σατέν φορέματος, συνδυ-
άστε το με ένα λεπτό χρυσό ή ασημένιο 
κολιέ και ένα ζευγάρι μακριά σκουλαρί-
κια με μαργαριτάρια.
• Μαύρο Βραδινό Φόρεμα: Αν το φόρεμά 
σας είναι μαύρο και βραδινό, προτιμήστε 
να προσθέσετε έντονα κοσμήματα, όπως 

ένα μεγάλο κολιέ με διαμάντια ή ζαφεί-
ρια, ή ακόμα και ένα statement βραχιόλι.
• Φόρεμα σε Χρυσοκόκκινες Αποχρώ-
σεις: Αν θέλετε να ενσωματώσετε και 
μια εορταστική διάθεση, φορέστε ένα 
χρυσό ρολόι ή ένα δαχτυλίδι με μικρές 
πολύτιμες πέτρες, που θα προσδώσει μία 
αίσθηση πολυτέλειας.
Η Πρωτοχρονιά είναι η ιδανική περίστα-
ση για να γιορτάσουμε με στυλ και να 
αναδείξουμε τη μοναδικότητά μας. Τα 
κοσμήματα προσφέρουν την τέλεια ευ-
καιρία να δώσουμε λάμψη και αίσθηση 
πολυτέλειας στην εμφάνισή μας, χωρίς 
να χρειάζεται να υπερβάλουμε. Επιλέξτε 
κοσμήματα που αναδεικνύουν τον χα-
ρακτήρα και την προσωπικότητά σας, 
και απολαύστε τη μαγεία της αλλαγής 
του χρόνου με έναν εντυπωσιακό αλλά 
κομψό τρόπο.

Ανακαλύψτε την τέχνη του μοναδικού με την AikSpy! 
Με πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας, δημιουργούμε χειροποίητα κοσμήματα που 
συνδυάζουν εξαιρετική ποιότητα, πολυτέλεια και απόλυτη μοναδικότητα. Ειδικευόμαστε 
σε custom-made δημιουργίες, θεματικά κοσμήματα και exclusive designs, φτιαγμένα από 
χρυσό, ασήμι ή άλλα πολύτιμα μέταλλα.  
Με εξειδίκευση στο σχέδιο, την τοποθέτηση πολύτιμων λίθων, τα σμάλτα και τον 
μικρομοντελισμό, προσφέρουμε κοσμήματα που ξεχωρίζουν για την ακρίβεια και την 
αισθητική τους. Εσείς ονειρευτείτε το κόσμημα που θέλετε, κι εμείς θα το κάνουμε 
πραγματικότητα, δίνοντάς σας τη δυνατότητα να συμμετέχετε στον σχεδιασμό.  
Δημιουργήστε μαζί μας luxury jewels που αφηγούνται τη δική σας ιστορία, με την εγγύηση 
κορυφαίων υλικών και τεχνικής αρτιότητας. Επιλέξτε την AikSpy και ζήστε την εμπειρία 
της απόλυτης κοσμηματοποιίας! 

 Πλατεία Καρύτση 10 και Παρνασσού, Αθήνα, Παλαιά Βουλή 10562, 1ος όροφος
 698 982 9011 | 210 3257725  aikaterini.spy@gmail.com

 www.aikspy.com  Aikaterini Spyropoulou  aikaterinispyropoulou

H A P P Y  N E W  Y E A R
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Το 2025 φέρνει πολλές ανατροπές στη μόδα, συνδυάζοντας το κλα-
σικό με το σύγχρονο, και δίνοντας την ευκαιρία να πειραματιστούμε 
με διαφορετικά υφάσματα, στυλ και αξεσουάρ.
Για την πιο λαμπερή νύχτα του χρόνου, οι επιλογές για το τι να φο-
ρέσουμε είναι πολλές. Από τα μαγευτικά φορέματα, τις εντυπωσια-
κές φούστες, τα παντελόνια με μοντέρνα σχέδια, μέχρι τα αξεσουάρ 
που θα αναδείξουν κάθε εμφάνιση, το 2025 είναι η χρονιά για να 
πειραματιστούμε και να δημιουργήσουμε το τέλειο look που θα μας 
κάνει να ξεχωρίσουμε.

Φορέματα για την πιο Glam εμφάνιση
Τα φορέματα παραμένουν η πιο δημοφιλής επιλογή για την Πρω-

τοχρονιά και το 2025 δεν αποτελεί εξαίρεση. Είτε προτιμάς κλασικά 
σχέδια είτε κάτι πιο τολμηρό, το φόρεμα είναι πάντα η πρώτη επι-
λογή για την πιο εκλεπτυσμένη εμφάνιση.

Κλασικό Μαύρο Φόρεμα:  
Απλότητα και Κομψότητα
Το μαύρο φόρεμα είναι διαχρονικό και για το ρεβεγιόν είναι πάντα 
μια ασφαλής επιλογή. Μπορείς να επιλέξεις ένα μακρύ φόρεμα 
για μια πιο επίσημη εμφάνιση ή ένα κοντό φόρεμα για πιο χαλαρό 
αλλά εξίσου εντυπωσιακό αποτέλεσμα. Τα φορέματα σε μαύρο 
χρώμα μπορούν να συνδυαστούν με παγιέτες ή λάμψεις για να 
προσδώσουν μια πιο γιορτινή αίσθηση. Τα κλασικά μαύρα φορέμα-
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Τι να φορέσουμε για την πιο  

Λαμπερή Νύχτα  
του Χρόνου!

Η Πρωτοχρονιά του 2025 πλησιάζει, και είναι η ιδανική στιγμή για να ξεχωρί-
σουμε με τη πιο εκλεπτυσμένη και λαμπερή εμφάνιση. Το ρεβεγιόν της Πρωτο-
χρονιάς είναι η τέλεια ευκαιρία για να εντυπωσιάσουμε με το στυλ μας και να 

υποδεχτούμε το νέο έτος με την πιο εκλεπτυσμένη διάθεση. 
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

george 
Leather & Furs 

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΚΑΙ ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ

 Μ. Αλεξανδρου 95 52100 Καστοριά 

 2467503760, 6938625404

 georgreleatherfurskastoria@hotmail.com

 George leather  www.george-leatherfurs.gr

Αυτή η πανέμορφη πόλη, η Καστοριά, είναι γνωστή για τις απίθανες 

γούνες που εξάγει. Βιζόν, ρακούν, αλεπούδες, τσιντσιλά, είναι μόνο 

μερικές από τις πρώτες «ύλες» που χρησιμοποιούνται για τις γούνινες 

αλλά και τις δερμάτινες δημιουργίες. 

Στο George Leather & Fur θα βρεις απίστευτες γούνες και δερμάτινα 

ρούχα κι ο λόγος είναι απλός: οι άνθρωποι που δουλεύουν εκεί, 

λατρεύουν αυτό που κάνουν κι αυτό φαίνεται. 

Η επιχείρηση φροντίζει να παρακολουθεί διαρκώς τις νέες 

τάσεις της μόδας και να συμβαδίζει σύμφωνα με αυτές, σε 

συνδυασμό με την συνεχή παρουσία της σε εκδηλώσεις και 

εκθέσεις.  

Από τσάντες και πορτοφόλια, μέχρι γούνες και δερμάτινα 

ρούχα, εδώ μπορείς να βρεις τα πάντα για σένα και 

τους αγαπημένους σου! 

H A P P Y  N E W  Y E A R



george 
Leather & Furs 

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΚΑΙ ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ

 Μ. Αλεξανδρου 95 52100 Καστοριά 

 2467503760, 6938625404

 georgreleatherfurskastoria@hotmail.com

 George leather  www.george-leatherfurs.gr

Αυτή η πανέμορφη πόλη, η Καστοριά, είναι γνωστή για τις απίθανες 

γούνες που εξάγει. Βιζόν, ρακούν, αλεπούδες, τσιντσιλά, είναι μόνο 

μερικές από τις πρώτες «ύλες» που χρησιμοποιούνται για τις γούνινες 

αλλά και τις δερμάτινες δημιουργίες. 

Στο George Leather & Fur θα βρεις απίστευτες γούνες και δερμάτινα 

ρούχα κι ο λόγος είναι απλός: οι άνθρωποι που δουλεύουν εκεί, 

λατρεύουν αυτό που κάνουν κι αυτό φαίνεται. 

Η επιχείρηση φροντίζει να παρακολουθεί διαρκώς τις νέες 

τάσεις της μόδας και να συμβαδίζει σύμφωνα με αυτές, σε 

συνδυασμό με την συνεχή παρουσία της σε εκδηλώσεις και 

εκθέσεις.  

Από τσάντες και πορτοφόλια, μέχρι γούνες και δερμάτινα 

ρούχα, εδώ μπορείς να βρεις τα πάντα για σένα και 

τους αγαπημένους σου! 
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 3ης Σεπτεµβρίου 172 (Στάση Κεφαλληνίας) 11251 
Αθήνα  210 8648252

 Κολοκοτρώνη 12, 1ος όροφος Κηφισιά
 210 8083576

 info@aldipa.gr  aldipa__
 Aldipa  aldipa.gr

Η ALDIPA, με 40 χρόνια εμπειρίας στον χώρο των 
εσωρούχων, προσφέρει υψηλής ποιότητας προϊόντα που 
ικανοποιούν τις ανάγκες γυναικών με πλούσιο και βαρύ 

στήθος. Εισάγοντας από εξειδικευμένους οίκους της 
Γερμανίας και της Σουηδίας, διασφαλίζουμε αξεπέραστη 

ποιότητα, τέλειο κράτημα, ελευθερία κινήσεων και 
άψογη εφαρμογή. Τα εσώρουχά μας ξεχωρίζουν για την 
εξαιρετική ραφή, το φινίρισμα και την ποικιλία σχεδίων 
και χρωμάτων, ενώ καλύπτουν θήκες από Α έως Κ και 

περιφέρειες θώρακα από 65 έως 125 εκατοστά.
Εκτός από κλασικά εσώρουχα, διαθέτουμε 

ολοκληρωμένες σειρές για θηλασμό, αθλητικές 
δραστηριότητες ή μαστεκτομή. Όλα τα προϊόντα μας 

πωλούνται αποκλειστικά στα καταστήματά μας και στο 
ηλεκτρονικό μας κατάστημα.

Η ALDIPA είναι η απόλυτη επιλογή για γυναίκες που 
αναζητούν στήριξη, άνεση και κομψότητα σε κάθε 

μέγεθος! Όλα τα προϊόντα μας πωλούνται αποκλειστικά 
στα καταστήματά μας και στο ηλεκτρονικό μας 

κατάστημα www.aldipa.gr.

τα δημιουργούν έναν εντυπωσιακό και κομψό αέρα, επιτρέποντας 
παράλληλα να παίξεις με τα αξεσουάρ σου, τα παπούτσια και το 
μακιγιάζ σου.

Κόκκινο Φόρεμα: Θηλυκότητα και Πάθος
Το κόκκινο φόρεμα είναι το απόλυτο σύμβολο της γιορτής και της 
θηλυκότητας. Το έντονο κόκκινο είναι μια επιλογή που δεν περνά 
ποτέ απαρατήρητη και είναι ιδανικό για να προσθέσεις ένταση στην 
εμφάνισή σου. Ιδανικό για μια εμφάνιση γεμάτη πάθος, το κόκκινο 
φόρεμα αποπνέει μία αίσθηση αυτοπεποίθησης και γιορτής. Ένα 
βελούδινο κόκκινο φόρεμα θα προσδώσει πολυτέλεια στην εμφά-
νισή σου, ενώ το μεταξωτό ή το σατέν κόκκινο φόρεμα μπορεί να 
προσφέρει μια αίσθηση ελαφρότητας και πολυτέλειας.

Βελούδινα και Μεταξωτά Φορέματα:  
Πολυτέλεια και Άνεση
Το βελούδο παραμένει μια από τις πιο πολυτελείς επιλογές για το 
2025. Τα βελούδινα φορέματα είναι ιδανικά για την Πρωτοχρονιά, 
καθώς το πλούσιο ύφασμα προσδίδει μία αίσθηση πολυτέλειας και 
άνεσης. Αντίστοιχα, τα μεταξωτά φορέματα είναι μια επιλογή που 
αποπνέει φινέτσα και μπορούν να φορεθούν με στυλ είτε σε πιο 

ήσυχες αποχρώσεις, είτε σε έντονα χρώματα, για να κάνεις εντύ-
πωση.

Δερμάτινα Φορέματα: Μια Edgy Εναλλακτική
Για όσες θέλουν να τολμήσουν, το δερμάτινο φόρεμα είναι μια 
εντυπωσιακή και δυναμική επιλογή. Τα δερμάτινα φορέματα, 
συνδυασμένα με κομψές λεπτομέρειες ή αξεσουάρ, μπορούν να 
δημιουργήσουν μια edgy και μοντέρνα εμφάνιση, ενώ παράλληλα 
διατηρούν μία αίσθηση γιορτής και λάμψης. Συνδυάζοντας το 
δερμάτινο φόρεμα με ένα εντυπωσιακό πανωφόρι ή statement 
αξεσουάρ, μπορείς να απογειώσεις την εμφάνιση σου.

Φούστες: Θηλυκότητα και Στυλ
Οι φούστες είναι μια άλλη εξαιρετική επιλογή για την Πρωτοχρο-
νιά, καθώς αναδεικνύουν την θηλυκότητα με εξαιρετικό τρόπο, 
προσφέροντας παράλληλα άνεση και στυλ.

Mini και Midi Φούστες: Στυλ και Άνεση
Οι mini και midi φούστες είναι μια ιδανική επιλογή για την Πρω-
τοχρονιά του 2025. Οι mini φούστες δίνουν μια πιο τολμηρή και 
νεανική αίσθηση, ενώ οι midi φούστες προσφέρουν μία κομψότητα 
και μία σικ αίσθηση που είναι τέλεια για γιορτές και ρεβεγιόν. 

H A P P Y  N E W  Y E A R



Ina Olia  
Handmade

Αν λατρεύεις τα ιδιαίτερα αξεσουάρ, ήρθε η 

στιγμή να γνωρίσεις τις μοναδικές χειροποίητες 

δημιουργίες της Αθηνάς Καραντώνα. Με έμπνευση 

από την παράδοση και αγάπη για την τέχνη, η 

Αθηνά δημιουργεί κομμάτια που ξεχωρίζουν. 

Μαθαίνοντας από μικρή την τέχνη του πλεξίματος 

δίπλα στη γιαγιά της, η πρώτη της μεγάλη αγάπη 

ήταν το βελονάκι. Στην πορεία, εξερεύνησε 

παραδοσιακές τεχνικές όπως το μακραμέ και το 

πλέξιμο με βελόνες, δημιουργώντας εντυπωσιακά 

γυναικεία αξεσουάρ. Κάθε κομμάτι είναι 

φτιαγμένο στο χέρι, με υλικά υψηλής ποιότητας και 

μεράκι, προσφέροντας μια πινελιά κομψότητας και 

αυθεντικότητας στο στυλ σου.

Ανακάλυψε τα μοναδικά σχέδια και χρώματα που 

θα λατρέψεις και πρόσθεσε κάτι ξεχωριστό σε 

κάθε σου εμφάνιση! 

Ina Olia
handmade

 690 6207868  www.inaolia.com 
 Ina Olia Handmade  insta: inaoliahandmade



18

Βρείτε µια τεράστια ποικιλία από 
εσώρουχα, κάλτσες, µαγιό, πιτζάµες και 
πολλά άλλα στο denisp.gr! Η επιχείρηση 
προσφέρει προϊόντα για άνδρες, γυναίκες 
και παιδιά, συνδυάζοντας άνεση, ποιότητα 
και στυλ για κάθε στιγµή της ηµέρας σας. 
Από τα καθηµερινά, άνετα εσώρουχα µέχρι 
τα πιο trendy και µοντέρνα µαγιό για τις 
καλοκαιρινές σας εξορµήσεις, η ποικιλία 
καλύπτει κάθε ανάγκη και γούστο.
Στο denisp.gr προσφέρεται δωρεάν 
αποστολή για παραγγελίες άνω των 45€ 
και η δυνατότητα της αντικαταβολής για 
παραγγελίες άνω των 60€, προσφέροντας 
έτσι ευκολία και ασφάλεια στις αγορές 
σας. Μεγάλη ποικιλία, εύκολες αγορές 
και εξαιρετική εξυπηρέτηση για την 
καθηµερινότητά σας!

Γρ. Αυξεντίου 84, Ιλίσια
210 7799152, 210 7799153
www.denisp.gr denis.p
denis.esorouxa@gmail.com
denis.p denis.esorouxa

Στρατηγού Μακρυγιάννη 109, Μοσχάτο 21 0481 7147  primepharmacy.gr, τηλέφωνο eshop  21013005434 
info@primepharmacy.gr  primepharmacy.gr  primepharmacy.gr

Μπορείς να επιλέξεις φούστες με λεπτο-
μέρειες όπως παγιέτες ή κεντήματα για να 
προσθέσεις λάμψη στην εμφάνισή σου.

Φούστες με Παγιέτες:  
Γιορτινή Λάμψη
Για μία εμφάνιση γεμάτη λάμψη και γιορ-
τινή διάθεση, οι φούστες με παγιέτες είναι 
η τέλεια επιλογή. Οι παγιέτες και η λάμψη 
είναι ιδανικές για την πιο εορταστική νύχτα 
του χρόνου, και οι φούστες με αυτές τις 
λεπτομέρειες σίγουρα θα τραβήξουν τα 
βλέμματα. Συνδυάζοντας τις με μία απλή 
μπλούζα ή τοπ, μπορείς να δημιουργήσεις 
μια ισχυρή ισορροπία, δίνοντας έμφαση στο 
κάτω μέρος του look χωρίς να το παραφορ-
τώσεις.

Ασύμμετρες Φούστες:  
Κίνηση και Στυλ
Η ασύμμετρη φούστα είναι άλλη μια μο-

ντέρνα και ενδιαφέρουσα επιλογή για την 
Πρωτοχρονιά. Το ιδιαίτερο αυτό σχέδιο προ-
σφέρει κίνηση στην εμφάνιση και προσδίδει 
μία κομψότητα με μία αίσθηση μοντέρνας 
φινέτσας. Συνδυασμένες με ένα ψηλοτά-
κουνο παπούτσι και εντυπωσιακά αξεσου-
άρ, οι ασύμμετρες φούστες είναι ιδανικές 
για ένα sophisticated και μοναδικό look.

Παντελόνια: Άνεση και Στυλ
Για τις λάτρεις της άνεσης, τα παντελόνια 
είναι η καλύτερη επιλογή για την Πρωτο-
χρονιά του 2025. Με ποικιλία σχεδίων και 
υφασμάτων, μπορείς να δημιουργήσεις εμ-
φάνιση που είναι εξίσου κομψή και άνετη.

Ψηλόμεσα Παντελόνια:  
Ανανέωση και Στυλ
Το ψηλόμεσο παντελόνι είναι ιδανικό για 
τον σωματότυπο “μπανάνα” ή “μήλο” και 
προσφέρει μία εξαιρετική ισορροπία και 

H A P P Y  N E W  Y E A R



Ψάχνεις ένα δώρο που να είναι πραγματικά ξεχωριστό; 

Στο UniqueGifts.gr θα βρεις μοναδικά, χειροποίητα προϊόντα, 

φτιαγμένα με αγάπη και απίστευτη προσοχή στη λεπτομέρεια. 

Από διακοσμητικές κούπες με σχέδια από πηλό, μέχρι φυτικά 

κεριά, σαπουνάκια και δημιουργίες από οικολογική ρητίνη 

και υγρό γυαλί, κάθε αντικείμενο είναι σχεδιασμένο για να 

προσφέρει μια μοναδική εμπειρία.  

Η ιστορία μας ξεκίνησε μέσα στην καραντίνα, το Μάρτιο του 

2020, σε μια δύσκολη περίοδο για όλους. 

Μέσα σε αυτό το περιβάλλον γεννήθηκε η ανάγκη για 

δημιουργικότητα, και τα πρώτα σχέδια από πηλό πάνω σε 

κούπες έγιναν πραγματικότητα. 

Χειροποίητα δώρα 
και διακοσμητικά

Με έμπνευση και πειραματισμό, η συλλογή 

μας συνεχώς εμπλουτίζεται με νέα προϊόντα, 

πάντα με έμφαση στη μοναδικότητα και την 

ποιότητα. 

Είτε ψάχνεις ένα ιδιαίτερο δώρο είτε θέλεις 

να κάνεις την καθημερινότητά σου πιο 

όμορφη, στο UniqueGifts.gr  θα βρεις αυτό 

που χρειάζεσαι.  

 Πολυτεχνείου 9, Σταυρούπολη Θεσσαλονίκη
 231 407 1037  info@uniquegifts.gr

 uniquegifts.gr  Unique Gifts
 unique_gifts_byfk  Unique Gifts



στυλ. Για την Πρωτοχρονιά, επέλεξε παντε-
λόνια σε μεταξωτό ή σατέν ύφασμα για να 
προσφέρεις μία πιο γιορτινή αίσθηση στην 
εμφάνισή σου. Συνδυασμένα με ένα απλό 
τοπ ή μπλούζα, τα ψηλόμεσα παντελόνια 
μπορούν να αναδείξουν την κομψότητά 
σου και να προσφέρουν μία άνεση όλη τη 
διάρκεια της βραδιάς.

Παντελόνια με Παγιέτες:  
Ιδανικό για Glam Look
Τα παντελόνια με παγιέτες είναι μια τολμη-
ρή αλλά εξαιρετική επιλογή για την Πρωτο-
χρονιά. Παράγουν μία εντυπωσιακή λάμψη 
και προσφέρουν μια γιορτινή αίσθηση, χω-
ρίς να χάνεται η άνεση. Συνδύασέ τα με ένα 

απλό ή minimal 
top και θα έχεις 
μια άψογη και λα-
μπερή εμφάνιση που 
σίγουρα θα κλέψει τις 
εντυπώσεις.

Αέρινα Παντελόνια:  
Στυλ και Ευκολία
Τα αέρινα παντελόνια με καμπάνα στο τε-
λείωμα είναι ιδανικά για την Πρωτοχρονιά 
του 2025. Η άνεση που προσφέρουν σε 
συνδυασμό με τη μοντέρνα γραμμή τους 
τα καθιστούν ιδανικά για να μετακινηθείς 
ελεύθερα και να απολαύσεις τη βραδιά χω-
ρίς να ανησυχείς για το στυλ σου.

Αξεσουάρ για την Ιδανική  
Εμφάνιση
Τα αξεσουάρ παίζουν καθοριστικό ρόλο 
στην εμφάνισή μας για την Πρωτοχρονιά. 
Από τα λαμπερά σκουλαρίκια και τα εντυ-
πωσιακά κολιέ μέχρι τις statement τσάντες 
και τα ψηλά τακούνια, τα αξεσουάρ προ-
σφέρουν την τελευταία πινελιά που μπορεί 
να απογειώσει κάθε outfit.

Σκουλαρίκια και Κολιέ:  
Λάμψη και Μοναδικότητα
Για μία πραγματικά εντυπωσιακή εμφάνι-
ση, τα σκουλαρίκια και τα κολιέ με λάμψη 
είναι η καλύτερη επιλογή. Είτε προτιμάς 
μεγάλους κρίκους είτε πιο διακριτικά κολιέ, 
τα αξεσουάρ αυτά θα προσθέσουν γιορτινή 
αίσθηση στο συνολικό σου look.

Τσάντες: Λεπτομέρειες που 
Μετρούν
Μια μικρή λαμπερή τσάντα ή clutch μπορεί 
να απογειώσει το σύνολό σου, προσφέροντας 
την απαραίτητη λάμψη και στυλ. Για μία πιο 
κομψή εμφάνιση, μπορείς να επιλέξεις μια 
μικρή τσάντα με κρύσταλλα ή ασημί λεπτο-

μέρειες που θα τραβήξουν τα βλέμματα.

Παπούτσια:  
Άνεση και Glam

Τα ψηλά τακούνια είναι κλα-
σικά για την Πρωτοχρονιά, 
προσφέροντας αίσθηση 
κομψότητας και ύψους. Αν 
προτιμάς κάτι πιο άνετο, 
τα γιορτινά flat ή μπότες με 

λάμψεις ή κρύσταλλα μπο-
ρούν να προσφέρουν την ίδια 

λάμψη με μεγαλύτερη άνεση.
Η Πρωτοχρονιά είναι η στιγμή να 

λάμψουμε και να γιορτάσουμε με στυλ, 
εντυπωσιακές εμφανίσεις και την απα-
ραίτητη διάθεση για να υποδεχτούμε το 
νέο έτος. Όποιο στυλ και αν επιλέξουμε, το 
σημαντικό είναι να αισθανθούμε άνετα και 
γεμάτοι αυτοπεποίθηση με την εμφάνισή 
μας. Επιλέξτε το outfit που εκφράζει την 
προσωπικότητά σας, προσθέστε λαμπερά 
αξεσουάρ και αφήστε τη μαγεία της νύχτας 
να δημιουργήσει το τέλειο φινίρισμα στην 
εμφάνισή σας.

20
H A P P Y  N E W  Y E A R



Μοναστηράκι - Περιστέρι - ΚορυδαλλόςΜοναστηράκι - Περιστέρι - Κορυδαλλός
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Τα Ιδανικά Δώρα  
για την Πρωτοχρονιά

Αυτά τα δώρα δεν είναι απλώς 
αντικείμενα, αλλά φέρνουν μαζί 
τους ευχές και συναισθήματα 
που προσφέρουν χαμόγελα 
και όμορφες στιγμές για το 
νέο ξεκίνημα. Αν αναρωτιέσαι 
ποια δώρα να διαλέξεις, έχουμε 
τις καλύτερες προτάσεις για 
να βρεις αυτό που 
θα κάνει την 
Πρωτοχρονιά 
του 2025 
ακόμα πιο 
ξεχωριστή!

22
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Αυτά τα Χριστούγεννα κάνε δώρα και αγορές από το  πιο σύγχρονο ηλεκτρονικό πολυκατάστημα opala.gr

Δώρα για όλη την οικογένεια, μεγάλη ποικιλία σε παιχνίδια όλων των ειδών, λούτρινα παιχνίδια, 

αξεσουάρ για το σπίτι, χριστουγεννιάτικα διακοσμητικά, προϊόντα ομορφιάς, χειμερινά είδη είναι εδώ! 

Επίλεξε από τη μεγάλη συλλογή ποιοτικά προϊόντα στις πιο ανταγωνιστικές τιμές της αγοράς.  

ΓΑΜΒΕΤΑ 4, ΟΜΟΝΟΙΑ, ΑΘΗΝΑ | ΤΗΛ. ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ: 218 2184938, 6970 940802 
EMAIL: info@opala.gr E-SHOP: www.opala.gr

ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ – EXPRESS ΠΑΡΑΔΟΣΗ – ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Ο Νο 1 
προορισμός 
για όλη την 
οικογένεια! 
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Green Art  Φυτώριο
Στην καρδιά του Περιστερίου, στη διασταύρωση Θηβών και 
Πελασγίας, σας περιμένει ένα ξεχωριστό Φυτώριο που θα 
αγαπήσετε! Δημιουργήσαμε έναν χώρο αφιερωμένο στη 
φύση και την αισθητική, όπου θα βρείτε μια τεράστια ποικιλία 
από φυτά που μπορούν να ομορφύνουν κάθε σημείο του 
σπιτιού ή του επαγγελματικού σας χώρου.
Ανακαλύψτε φυτά εσωτερικού και εξωτερικού 
χώρου, από κλασικές επιλογές έως σπάνια και 
ιδιαίτερα είδη που κλέβουν τις εντυπώσεις. 
Οι προτάσεις μας δεν σταματούν εδώ! 
Διαθέτουμε μια μεγάλη γκάμα από 
καλαίσθητες γλάστρες και κασπώ, 
ιδανικές για να αναδείξουν 
τη φυσική ομορφιά των 
φυτών σας, ενώ παρέχουμε 
εξειδικευμένες συμβουλές για 
τη φροντίδα και τη συντήρησή 
τους.

 Πελασγίας 14Β & Θηβών, Περιστέρι   210-5772806
 www.greenartstore.gr  info@greenartstore.gr

 Green Art  greenart_store

Εκτός από τα κλασικά δώρα, όπως τα ρούχα και τα 
gadgets, αυτή η περίοδος είναι η ιδανική για να επι-
λέξεις κάτι που έχει προσωπική αξία, και που συνδυ-
άζει χρηστικότητα με αισθητική. Από τα διαχρονικά 
κοσμήματα μέχρι τα αρωματικά κεριά, η λίστα με τις 
καλύτερες ιδέες για δώρα Πρωτοχρονιάς είναι γεμάτη 
επιλογές που θα ενθουσιάσουν κάθε παραλήπτη.

Γούρι 2025: Τυχερό και Συμβολικό 
Δώρο
Το γούρι της νέας χρονιάς είναι μια από τις πιο αγα-
πημένες παραδόσεις του Πρωτοχρονιάτικου δώρου. 
Το γούρι δεν είναι απλώς ένα αξεσουάρ, αλλά ένα 
σύμβολο καλοτυχίας και ευημερίας για το νέο έτος. 
Μπορείς να επιλέξεις ένα γούρι σε μορφή βραχιολιού 
ή κολιέ για να το φορέσει ο αγαπημένος σου, ή μια μι-
κρή κρεμάστρα για το σπίτι ή το αυτοκίνητο. Το γούρι 
μπορεί να περιλαμβάνει διάφορα συμβολικά στοιχεία, 
όπως το δέντρο της ζωής, αστέρια, ή αριθμούς που θα 
φέρουν θετική ενέργεια και καλή τύχη στη ζωή του 
παραλήπτη. 

H A P P Y  N E W  Y E A R



Η Igneous Candles είναι μία μικρή ατομική επι-
χείρηση η οποία ιδρύθηκε από την Χριστίνα. 
Η Χριστίνα είναι απόφοιτη του Γεωπονικού Πα-
νεπιστημίου Αθηνών και μαζί με μία μικρή ομά-
δα χημικών, αρωματοποιών και γεωπόνων έκα-
ναν το όνειρό τους πραγματικότητα! 
Η Igneous Candles είναι η επιχείρηση που έψα-
χνες για να κάνεις τα Χριστουγεννιάτικα δώρα 
σου. Όλα της τα προϊόντα δημιουργούνται από 
αγνά και φυσικά υλικα, όπως το vegan κερί σό-
γιας, τα φυσικά αποστάγματα αρωμάτων και ο 
φυσικός διαλύτης. Φτιαγμένα με πολλή αγάπη 
και μεράκι για εσάς και τους αγαπημένους σας. 
Το καλύτερο δεν σας το είπαμε ακόμα! Τα προϊ-
όντα της Igneous Candles είναι χειροποίητα χω-
ρίς οινόπνευμα και parabens γεγονος που τα 
καθιστά υποαλλεργικά και κατάλληλα για περι-
βάλλοντα που φιλοξενούν παιδιά και κατοικίδια. 
Το διπλό ξύλινο φιτίλι προσδίδει απαράμιλλη αι-
σθητική και σε συνδυασμό με τη σόγια η καύση 
γίνεται έως και 60% πιο αργά σε σχέση με τα 
κεριά παραφίνης του εμπορίου. 
Επιλέξτε την Igneous Candles και αφεθείτε στην 

απόλυτη αρωματική εμπειρία!

 6945063534  Igneous Candles
 igneous_candles  igneous.candles

 www.igneouscandles.shop 
 igneouscandles24@gmail.com



Μοναδική ευκαιρία 
να κερδίσετε φοβερά 

αυτόγραφα 
διασήμων των 90s!

Όσο περισσότερο καφέ 
πίνετε, τόσο περισσότερες 

ευκαιρίες!ευκαιρίες!

L
P

WWW.TWOSTONES.GR
Ο ΠΙΟ ΦΡΕΣΚΟΣ
ΚΑΦΕΣ ΣΤΗΝ

ΕΛΛΑΔΑ
Κλήρωση
Κάθε Μήνα

TWO STONES ROASTERY Vasileos Konstantinou 7, Anavissos 19013 2291306861

ΚΕΡ∆
ΙΣΤΕ

ΧΡΥΣ
Α 

ΑΥΤΟ
ΓΡΑΦ

Α

ΣΤΑΡ
 ΤΩN 90s

TWO STONES
ΚΑΛΕΣ  ΓΙΟΡΤΕΣ
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Χειροποίητο Πορτοφόλι ή Τσάντα:  
Στυλ και Λειτουργικότητα σε  Ένα
Μια κομψή, χειροποίητη τσάντα ή πορτοφόλι είναι το τέλειο 
δώρο για κάποιον που αγαπά τα αξεσουάρ και την πρακτικότη-
τα. Αυτά τα δώρα συνδυάζουν την κομψότητα με τη χρηστικό-
τητα, καθώς προσφέρουν στον παραλήπτη κάτι που μπορεί να 
χρησιμοποιεί καθημερινά, ενώ παράλληλα διατηρούν τον στυλ 
του. Ειδικά αν είναι κατασκευασμένα από ποιοτικά υλικά, όπως 
δέρμα ή καμβά, μπορούν να αποτελούν ένα δώρο διαρκείας που 
θα μείνει μαζί του για χρόνια.

Κοσμήματα - Ρολόι: Κλασική και 
Διαχρονική Επιλογή
Τα κοσμήματα αποτελούν πάντα μια εξαι-
ρετική επιλογή για δώρο, καθώς είναι 
προσωπικά και μπορούν να εντυπωσι-
άσουν. Είτε επιλέξεις ένα ζευγάρι εντυ-
πωσιακά σκουλαρίκια, ένα κολιέ ή ένα 
διαχρονικό δαχτυλίδι, τα κοσμήματα είναι 
πάντα μια εξαιρετική ένδειξη εκτίμησης. Αν 
θέλεις κάτι ακόμα πιο κλασικό και κομψό, ένα 
ρολόι είναι η τέλεια επιλογή για να εκφράσεις 
την αγάπη και το σεβασμό σου. Προτίμησε 
σχέδια με χειροποίητο χαρακτήρα για να προ-
σθέσεις μια προσωπική πινελιά.

Tip: Εξερεύνησε τις τοπικές μάρκες ή σχεδιαστές που 
δημιουργούν μοναδικά κομμάτια, για να προσφέ-

ρεις κάτι εξαιρετικά προσωπικό και ιδιαίτερο.

Βιβλία: Εμπνευστείτε για το Νέο Έτος
Για όσους αγαπούν την ανάγνωση, ένα βιβλίο είναι πάντα μια εξαι-
ρετική επιλογή. Μπορείς να επιλέξεις ένα βιβλίο που θα εμπνεύσει 
το άτομο για τη νέα χρονιά, όπως ένα βιβλίο αυτοβελτίωσης ή έναν 
οδηγό για την ευτυχία και την επιτυχία. 
Αν το πρόσωπο που θα το λάβει είναι λάτρης της λογοτεχνίας, διάλε-
ξε έναν τίτλο από τον αγαπημένο του συγγραφέα ή ένα best-seller 
που ξέρεις ότι θα του αρέσει.

Κουτί με Γλυκίσματα ή Κρασί:  
Το Γιορτινό Δώρο που Λατρεύουν Όλοι
Τα γιορτινά κουτιά με 
εκλεκτά γλυκίσματα ή 
κρασί είναι επίσης πολύ 
δημοφιλή δώρα για την 
Πρωτοχρονιά. Μπορείς να 
φτιάξεις το δικό σου κουτί 
με επιλεγμένα γλυκά ή 
σοκολάτες, προσθέτοντας 
ίσως και μια φιάλη καλού 
κρασιού ή σαμπάνιας 
για να το συνοδεύσει. Τα 
κουτιά αυτά συνήθως 
προσφέρουν μια γιορτινή 
ατμόσφαιρα και αποτελούν έναν υπέροχο τρόπο για να 
γιορτάσεις την αλλαγή του χρόνου με τους αγαπημένους σου. 
Η Πρωτοχρονιά είναι η τέλεια ευκαιρία για να εκφράσεις 
την αγάπη σου με δώρα που φέρνουν χαμόγελα και θετική 
ενέργεια. Όποιο δώρο κι αν επιλέξεις, το σημαντικότερο είναι 
να το διαλέξεις με αγάπη και με την πρόθεση να προσφέρεις 
κάτι που θα δώσει χαρά στον παραλήπτη. 

H A P P Y  N E W  Y E A R



Μια οικογενειακή επιχείρηση με πάνω από 35 χρόνια εμπειρίας στο χώρο των λευκών ειδών και των κουρτινών. 

Εδώ και 18 χρόνια στο Χαϊδάρι, έχει κερδίσει, με την αξιοπιστία και τον επαγγελματισμό της, την εμπιστοσύνη των 

πελατών. Δίνοντας έμφαση στην άψογη εξυπηρέτηση, το έμπειρο προσωπικό και την προσοχή στη λεπτομέρεια 

δίνει λύση και «ντύνει» κάθε χώρο του σπιτιού με επώνυμα λευκά είδη άριστης ποιότητας (Palamaiki, Nima, 

Polo, Das, Kentia κ.ά.), κουρτίνες και κουρτινόξυλα, χαλιά, μοκέτες, διακοσμητικά είδη δώρων, είδη σκίασης, 

ρόλερ, περσίδες, καλύμματα επιπλώσεων. Διαθέτει μεγάλη γκάμα σχεδίων, χρωμάτων, ραφές, ποιότητες και είδη 

υφασμάτων για κουρτίνες και καλύμματα για οποιοδήποτε χώρο θέλετε να ανανεώσετε. Αναλαμβάνει μέτρα, 

ράψιμο και τοποθέτηση κουρτινών. 

 Αγ. Στρατοπέδου Χαϊδαρίου 122, Χαϊδάρι (έναντι Κολυµβητηρίου)  210 5820661  tampas@hotmail.gr
 www.tampas.gr  Ταµπάς - Posto di stofa  tampaspostodistofa
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Αρωματικό Κερί: 
Δημιουργήστε Μια 
Ζεστή και Γιορτινή 
Ατμόσφαιρα
Τα αρωματικά κεριά είναι πάντα 
μια αγαπημένη επιλογή για τα 
Χριστούγεννα και την Πρωτο-
χρονιά. Οι γιορτινές μυρωδιές, 
όπως κανέλα, πορτοκάλι, βανίλια 
και πεύκο, γεμίζουν τον χώρο με 
θετική ενέργεια και χαλαρωτική 
ατμόσφαιρα. Το να προσφέρεις 
ένα αρωματικό κερί ως δώρο, 
είναι ένας υπέροχος τρόπος για 
να δημιουργήσεις μια ζεστή και 
φιλόξενη ατμόσφαιρα στο σπίτι 
του παραλήπτη. Αν μάλιστα επι-
λέξεις κεριά από luxury brands, 
το δώρο σου θα αποκτήσει έναν 
αέρα πολυτέλειας που εκτιμάται 
ιδιαίτερα.

Tip: Αν θέλεις να εντυ-
πωσιάσεις, διάλεξε 

κεριά σε ιδιαίτερες συσκευα-
σίες ή με μοναδικές μυρωδιές 
που δεν είναι εύκολα προσβά-
σιμες στην αγορά.

H A P P Y  N E W  Y E A R





Ψάχνετε όμορφα δώρα για τις γιορτές όπως υπέροχα αρωματικά κεριά, αρωματικά areon χώρου, κεριά 

κηροπήγιου, μοσχολίβανα ή λάμπες πετρελαίου; Θα τα βρείτε στην επιχείρηση Δ.ΣΜΥΡΝΙΟΥΔΗΣ ΙΚΕ. Μια 

σύγχρονη επιχείρηση με επιτυχημένη παρουσία στο χώρο του εμπορίου εκκλησιαστικών ειδών από το 

1960. Κύριο μέλημά της η εξαιρετική ποιότητα των προϊόντων καθώς και οι ανταγωνιστικές τιμές. Εκτός από 

εκκλησιαστικά είδη, όπως παραφινέλαιο, καρβουνάκια, μοσχολίβανα και λουμίνια για τα καντήλια, εμπλουτίζει 

συνεχώς την ποικιλία των προϊόντων της, προσφέροντας επιλογές σε κεριά για κάθε σας ανάγκη. 

Λάμπες - Κεριά - Ρεσώ - Αρωματικά
ΣΜΥΡΝΙΟΥΔΗΣ

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ:   Σαπφούς 1, Ν. Ικόνιο, 
Πέραµα, Τ.Κ. 18863  210 4315406

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ:  Ρετσίνα 10, Πειραιάς  210 4170205
 Λ. Κηφισσού 38, Αθήνα  210 5139587
 Καραολή & ∆ηµητρίου 8, Πειραιάς  210 4101802
 Λ. Βουλιαγµένης 53, Ν. Κόσµος  210 9218931
 Μιχαλακοπούλου 199 & Κορινθίας, Αθήνα  213 0420910

 info@smirnioudis.gr 
 smirnioudis.gr
 ∆.Σµυρνιουδης/D.SMIRNIOUDIS 
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Tip: 
Ένα κουπόνι για ένα 
ιδιαίτερο γεύμα σε 

εστιατόριο ή για ένα spa 
treatment μπορεί να 

προσφέρει χαλάρωση και 
απόλαυση μέσα στη νέα 

χρονιά.

Εμπειρίες: 
Δημιουργήστε 
Ανάμνηση  
για το 2025
Η προσφορά εμπειριών ως δώρο 
είναι μια ιδέα που κερδίζει ολο-
ένα και περισσότερους. Αντί για 
ένα φυσικό αντικείμενο, μπορείς 
να χαρίσεις μια 
εμπειρία, όπως μια 
βόλτα με hot air 
balloon, μια βραδιά 
στο θέατρο, ή ακό-
μα και μια εκδρομή 
σε κοντινό προορισμό. Τέτοιου 
είδους δώρα προσφέρουν μονα-
δικές αναμνήσεις που θα μείνουν 
για πάντα στη μνήμη του παρα-
λήπτη. Με αυτές τις προτάσεις, 
θα είσαι σίγουρος ότι το νέο έτος 
θα ξεκινήσει με τον καλύτερο 
τρόπο για όλους!

H A P P Y  N E W  Y E A R



BALOKAS
ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ & ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΑΠΟ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ – ΜΠΡΟΥΤΖΟ – ΣΙΔΗΡΟ 

Η ποιότητα υλικών, η τεχνογνωσία και σαφώς η εµπιστοσύνη, αποτελούν τα κύρια χαρακτηριστικά της δουλειάς µας.
Η απαίτηση του πελάτη σχετικά µε οποιαδήποτε κατασκευή και δηµιουργία βάσει σχεδίου, 
εµπίπτει στη φιλοσοφία µιας συνεργασίας µε στόχο πάντα την απόλυτη ικανοποίηση του.

Μελίνας Μερκούρη 10, Αγ. Δηµήτριος, τηλ./fax: 210 9964953, 6944 228629 
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Μανικιούρ: Τα πιο γιορτινά 

nail trends! 

Η Πρωτοχρονιά είναι η τέλεια αφορμή για να λάμψεις, και το μανικιούρ σου μπορεί 
να είναι η απόλυτη προσθήκη στη γιορτινή σου εμφάνιση. Τα νύχια δεν είναι απλά μια 
πινελιά στην εμφάνιση, αλλά μπορούν να γίνουν το επίκεντρο της βραδιάς, ειδικά όταν 
η ώρα του ρολογιού πλησιάζει τη μέση νύχτα. Είτε είσαι fan του γκλίτερ, είτε προτιμάς 

πιο μίνιμαλ σχέδια, το πρωτοχρονιάτικο μανικιούρ μπορεί να είναι το τελευταίο και πιο 
εντυπωσιακό στοιχείο στο look σου.
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Nails at Tiffany’s
Ένα ιδιαίτερο και πολύ κομψό nail studio, ιδανικό για την περιποίηση των άκρων σας αυτές τις 

γιορτές. Το προσωπικό με φρέσκιες ιδέες και προτάσεις, θα σας προτείνει ό,τι πιο μοδάτο μέσα 

από τις χειμερινές τάσεις της μόδας. Για φέτος τον χειμώνα προτείνουν χρώματα όπως είναι οι 

αποχρώσεις του μωβ, του μπλε, του πράσινου, του καφέ και των ιδιαίτερων πλέον χρωμάτων του 

mango και της κολοκύθας. 

Αφεθείτε στα χέρια του έμπειρου προσωπικού και απολαύστε μια ανεπανάληπτη εμπειρία 

περιποίησης άκρων, με το πιο όμορφο μανικιούρ και πεντικιούρ. 

Μπορείτε ακόμη να κάνετε extension βλεφαρίδων. 

Για φέτος προτείνουν κάτι πιο φυσικό σαν αποτέλεσμα ώστε να τονίζει το βλέμμα! 

Το Nails at Tiffany’s είναι πάντα στη διάθεσή σας δυναμικά με όλες τις παροχές 

από τον πλούσιο κατάλογο υπηρεσιών. 

 Κυπαρισσίας 5, Αιγάλεω 122 44  211 4136947  tiffanysaigaleo@gmail.com
 Nails at Tiffany’s   tiffanys_aigaleo



Η MIELEV είναι ένα 

αμιγώς ελληνικό brand 

με συναισθηματική 

ευφυΐα, συνείδηση και 

σεβασμό απέναντι στον 

άνθρωπο, τα ζώα και το 

περιβάλλον. Πρωταρχικό 

της μέλημα είναι η 

διαρκής φροντίδα του 

εαυτού μας.

Η MIELEV έχει 

ξεκινήσει τη διαδρομή 

της με μια σειρά 4 

προϊόντων καθημερινής 

περιποίησης προσώπου, 

βασισμένη, πέρα από 

τα ενεργά οργανικά 

δραστικά συστατικά 

της και στην προσθήκη 

πρεβιοτικών για 

την προστασία του 

μικροβιώματος 

της επιδερμίδας. 

Επιπρόσθετα, όλη η 

σειρά αποτελείται από 

100% vegan φόρμουλες, 

είναι πιστοποιημένη 

cruelty-free brand, 

είναι δερματολογικά 

ελεγμένα και επιπλέον 

πιστοποιημένα για 

ευαίσθητα δέρματα, 

ενώ η παραγωγή τους 

γίνεται αποκλειστικά 

στην Ελλάδα. Έχουν 

συσκευασίες φιλικές 

προς το περιβάλλον 

και χρησιμοποιούν 

συστατικά βιώσιμης 

προέλευσης. 

Η MIELEV λανσάρει 

ένα κύκλο φροντίδας 

της επιδερμίδας, τον 

οποίο παρομοιάζει με 

τον κύκλο ζωής ενός 

τριαντάφυλλου, από 

το οποίο προήλθε 

και η έμπνευση 

δημιουργίας του brand, 

γι αυτό και τα προϊόντα 

έχουν ονομασίες 

συνδεδεμένες με αυτόν 

τον κύκλο ζωής και τη 

φύση. 

La Pluie (Η βροχή) - Pure Skin Natural Cleanser  
Καθαριστικό Τζελ / Ντεµακιγιάζ  Προσώπου

La Roseraie (Ο ροδόκηπος) - 24h Antioxidant Face 
Cream 24ωρη Αντιοξειδωτική Κρέµα Προσώπου 

L’ Eclaircie (Η λάµψη) - Advanced Vitamin C Serum 
Ορός Αναδόµησης και Λάµψης 

Le Pétale (Το ροδοπέταλο) - Eye Wonder Cream  
Κρέµα Ματιών για την αντιµετώπιση λεπτών γραµµών, 

µαύρων κύκλων και οιδηµάτων

Τα προϊόντα είναι διαθέσιμα σε καταστήματα σε όλη την Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό, στην Ιταλία, Ισπανία, 
Τσεχία, Γερμανία, Ολλανδία, Ρουμανία, Ουκρανία αλλά και στον Καναδά. 

Επίσης, το brand έχει διακριθεί πολλές φορές από τον Ξένο Τύπο, συγκεκριμένα από την Ιταλική και τη Βρετανική 
VOGUE, το VANITY FAIR του Λονδίνου καθώς και από τα ELLE και Marie Claire Ισπανίας. 

Πρόσφατα βραβεύτηκε από τα Prix de Beaute 2024 ως ένα από τα 3 καλύτερα νέα Brands της Ελλάδας για το 2024. 

 Ναυάρχου Νοταρά 58, Νέα Ιωνία 142 35  211 725 4783

 info@mielev.com  www.mielev.com  MIELEV  mielev__
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AJ beauty ROOM
Το AJ Beauty Room στο κέντρο της Αθήνας είναι ο 
ιδανικός προορισμός για κάθε γυναίκα που θέλει να 

αναδείξει την ομορφιά της. Σε έναν ζεστό και φιλόξενο 
χώρο, προσφέρουμε υπηρεσίες υψηλής ποιότητας 

όπως μανικιούρ, πεντικιούρ, αποτρίχωση, θεραπείες 
βλεφαρίδων, lash lift, brow lamination, νυφικό μακιγιάζ 

και καλλωπισμό προσώπου και σώματος πάντα με 
επαγγελματισμό και προσοχή στη λεπτομέρεια. Η έμπειρη 

ομάδα μας είναι εδώ για να προσφέρει την καλύτερη 
φροντίδα και να δημιουργήσει για εσάς την τέλεια 

εμφάνιση, με τις πιο σύγχρονες τεχνικές και προϊόντα. 
Κλείστε το ραντεβού σας σήμερα και ζήστε μια μοναδική 
εμπειρία ομορφιάς που θα σας κάνει να νιώσετε υπέροχα! 

 Μοµφεράτου 88, Αθήνα   211 411 7747 
 almakehagia@gmail.com

 a.j_beauty_nail  AJ beauty ROOM  aj beauty room

H A P P Y  N E W  Y E A R



Αν ψάχνεις έμπνευση για τα τέλεια νύχια που θα σε κάνουν να 
ξεχωρίσεις την πρώτη μέρα του χρόνου, είσαι στο σωστό μέρος! 
Εδώ θα βρεις τις πιο cool ιδέες, τα χρώματα που θα κάνουν τη 
διαφορά και tips για να το πετύχεις με στυλ.
Είναι 31 Δεκεμβρίου και η ώρα για την αλλαγή του χρόνου πλη-
σιάζει. Θέλεις να δείχνεις τέλεια και, ναι, τα νύχια σου πρέπει 
να είναι έτοιμα για όλα τα φλας της βραδιάς. Το μανικιούρ είναι 
η τελευταία πινελιά που μπορεί να αναδείξει το στιλ σου και να 
φέρει μία extra λάμψη στην εμφάνισή σου. Είτε είσαι στο πάρτι 
με φίλους είτε σε ένα πιο ήσυχο gathering με την οικογένεια, 
τα νύχια σου θα τραβήξουν τα βλέμματα. Είτε θες κάτι λαμπερό, 
είτε κάτι πιο απλό και κομψό, το μανικιούρ είναι ο τρόπος για να 
δώσεις το σωστό vibe.

Τα Χρώματα που Θα Κλέψουν  
την Παράσταση
Όταν σκεφτόμαστε Πρωτοχρονιά, σκεφτόμαστε γιορτή, λάμψη 
και χρώματα που φωνάζουν «χαρά»! Και το μανικιούρ σου πρέ-
πει να αντανακλά αυτό το εορταστικό vibe. Εδώ είναι τα πιο hot 
χρώματα που θα σε κάνουν να ξεχωρίσεις.



Είχαμε  τη χαρά να φιλοξενήσουμε 
την κα Μαρία Σκαρπαθάκη, 
ιδιοκτήτρια του Sakura Beauty 
and Health Center. Με πτυχίο 
Αισθητικής και Κοσμετολογίας 
και συνεχή μετεκπαίδευση στον 
τομέα της ολιστικής και αισθητικής 
φροντίδας, η κα Σκαρπαθάκη 
έχει δημιουργήσει έναν χώρο που 
συνδυάζει την επιστήμη, την τέχνη 
της ομορφιάς και την αγάπη για την 
ευεξία. Με ειδικότητα στην λεμφική 
παροχέτευση

¬Τι υπηρεσίες/θεραπείες παρέχετε; 
Προσφέρω  μια ολοκληρωμένη γκάμα θεραπειών και υπηρεσιών 
για πρόσωπο και σώμα, σχεδιασμένες να καλύψουν κάθε ανάγκη 
και επιθυμία σας.
Για το πρόσωπο, παρέχω εξειδικευμένες θεραπείες όπως 
καθαρισμό, ενυδάτωση, μεσοθεραπείες, θεραπείες αντιγήρανσης, 
αντιμετώπιση πανάδων και δυσχρωμιών, θεραπείες για την 
περιοχή των ματιών, θεραπείες ακμής, εφαρμογή βιταμίνης 
C, καθώς και υπηρεσίες μακιγιάζ. Στην αισθητική περιποίηση 
περιλαμβάνονται επίσης ριζική αποτρίχωση, αποτρίχωση με 
κερί, αποτρίχωση με κλωστή, τατουάζ φρυδιών, lash lift, brow 
lamination, σχηματισμός φρυδιών, Rejuvance, χημικό peeling 
και δερμοαπόξεση με διαμάντι. Επίσης, προσφέρω μανικιούρ, 
πεντικιούρ και υπηρεσίες ποδολογίας.
Για το σώμα, διαθέτω θεραπείες απολέπισης και πίλινγκ, 
μεσοθεραπεία για σύσφιξη, χαλάρωση και καταπολέμηση της 
κυτταρίτιδας, σοκολατοθεραπεία, και εξειδικευμένες θεραπείες 
σύσφιξης στήθους.
Στον χώρο μπορείτε να απολαύσετε την απόλυτη εμπειρία 
χαλάρωσης με υπηρεσίες όπως Hammam, μασάζ αυχένα 
και πλάτης, full body massage, χαλαρωτικό μασάζ, λεμφική 
παροχέτευση, Shirodhara, μασάζ με ζεστό κερί ή πέτρες.
Ιδιαίτερη φροντίδα δίνω και στα προϊόντα που χρησιμοποιώ. Στο 
χώρο θα βρείτε πιστοποιημένη βιολογική σόγια, αρωματικά και 
σαπούνια.

¬Τι σας ενέπνευσε να ασχοληθείτε με αυτό τον χώρο; 
Η αγάπη μου για τον άνθρωπο και η ανάγκη να συμβάλλω στην 
ευεξία και την ψυχική του ηρεμία ήταν η βασική μου έμπνευση. 
Ήθελα να δημιουργήσω έναν χώρο όπου ο καθένας θα μπορεί 
να ξεφεύγει από την καθημερινότητα, να βρίσκει στιγμές 
χαλάρωσης. Έτσι γεννήθηκε η Sakura.

¬Ποια είναι τα οφέλη του μασάζ;
• Προάγει τη χαλάρωση και την ηρεμία.
• Μειώνει την παραγωγή κορτιζόλης (ορμόνης του στρες).
• Ενισχύει την παραγωγή ενδορφινών, σεροτονίνη και ντοπαμίνη 
που είναι οι φυσικές ορμόνες της ευτυχίας.
• Καταπολεμά το άγχος, το στρες και τους πόνους.
• Είναι ωφέλιμο για όλους τους ανθρώπους ανεξαρτήτου φύλου 
και ηλικίας.
• Βελτιώνει την λειτουργία του ανοσοποιητικού.
• Καταπολεμά μυικούς, αθλητικούς τραυματισμούς.
Το μασάζ δεν πρέπει να θεωρείται «πολυτέλεια», αλλά ανάγκη 
που πρέπει να γίνει μέρος της καθημερινότητάς μας για ευεξία 
και καλύτερη ποιότητα ζωής.

¬Ποια είναι τα οφέλη του μασάζ με ζεστό κερί; 
• Χαλαρώνει το σώμα αλλά και το πνεύμα.
• Ενυδατώνει την επιδερμίδα.
• Απομακρύνει την ένταση και τους μυϊκούς σπασμούς.
• Αφήνει μια αίσθηση απαλότητας και αρωματίζει το δέρμα.

¬Τι είναι η Shirodhara ; 
Είναι μια αρχαία αγιουβερδική 
θεραπεία που ονομάστηκε από τις 
σανσκριτικές λέξεις shiro (κεφάλι) 
και dhara (ροή). Χαλαρώνει το 
νου και μεταφέρει ολόκληρο τον 
οργανισμό σε κατάσταση πλήρους 
χαλάρωσης. Ένας συνεχής απαλός 
πίδακας ζεστού ελαίου ρέει βαθμιαία 
μεταξύ του μετώπου και της ρίζας 
των μαλλιών (στη ζώνη «του 
τρίτου ματιού»), αφού προηγηθεί 
χαλαρωτικό μασάζ στο μέτωπο, τον 
αυχένα και τους ώμους. Αρχαία 
θεραπευτική τεχνική για ηρεμία 
του πνεύματος, μείωση του επιπέδου του στρες, γαλήνη και 
ψυχική ηρεμία. Ανάλογα με τις ανάγκες σας, επιλέγονται και τα 
κατάλληλα αιθέρια έλαια για εσάς.

¬Τι είναι αυτό που σας ξεχωρίζει από τον ανταγωνισμό; 
Αυτό που με ξεχωρίζει είναι ο τρόπος που επικοινωνώ όχι μόνο 
με τα λόγια, αλλά και με τα χέρια. Η ενέργεια που μεταφέρεται σε 
κάθε θεραπεία, η αίσθηση γαλήνης που δημιουργείται στον χώρο, 
καθώς και η προσοχή στη λεπτομέρεια και την καθαριότητα, είναι 
βασικά στοιχεία της δουλειάς μου. Επιπλέον, δεν αντιμετωπίζω 
τον άνθρωπο απέναντί μου απλώς ως πελάτη, αλλά ως μια 
μοναδική ψυχή που αξίζει φροντίδα και σεβασμό. Αυτή η 
προσέγγιση είναι που κάνει τη διαφορά.

Sakura Beauty and Health Center
«Η αγάπη μας για τον άνθρωπο είναι η βασική μας έμπνευση»

 Κολοκοτρώνη 79, Αργυρούπολη  21 0996 6851  sakura_beautyandhealth



Με 13 βραβεία στην κατοχή  του, έχει αποδείξει ότι είναι το μέρος για 
να δημιουργήσεις το τατουάζ που πάντα ήθελες.

Με ποικιλία σχεδίων και στυλ που καλύπτουν κάθε γούστο, από τα πιο 
κλασικά μέχρι τα πιο μοντέρνα, το Ori Tattoo έχει κάτι για τον καθένα. 

Οι tattoo artists είναι έμπειροι, επαγγελματίες έτοιμοι να αποτυπώσουν 
την τέχνη πάνω σου με απόλυτη ακρίβεια.

Το περιβάλλον; Φιλικό και άνετο, έτσι ώστε να αισθάνεσαι άνετα 
καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας και να επικοινωνείς με τους 

καλλιτέχνες χωρίς άγχoς. 
Και φυσικά, η υγιεινή και η ασφάλεια είναι στο επίκεντρο, με όλα τα 

εργαλεία να αποστειρώνονται. 
Κλείσε το ραντεβού σου τώρα και κάνε το τατουάζ που πάντα 

ονειρευόσουν στο Ori Tattoo Studio!

Ψάχνεις το επόμενο τατουάζ σου;  
Το Ori Tattoo Studio στο Περιστέρι 

είναι η απάντηση! 

O r i

Η manager Ρένα.

 Αγίας Μαρίνας 79, Περιστέρι  21 2121 6904

 oritattoostudio   Ori Tattoo Studio

 info@oritattoo.com

 oritattoo.com

KALLTERINA- Minimal - 
Fineline Tattoos

Ο φωτογράφος Τάκης.

TEO- Tattoo Artist - Black 
& Gray Realistic Tattoos | 
Multiple Award Winner

ORI- Tattoo Artist - Black 
& Gray Realistic Tattoos | 
Multiple Award Winner
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Το Ori Tattoo Studio στο Περιστέρι 

είναι η απάντηση! 

O r i

Η manager Ρένα.

 Αγίας Μαρίνας 79, Περιστέρι  21 2121 6904

 oritattoostudio   Ori Tattoo Studio

 info@oritattoo.com

 oritattoo.com

KALLTERINA- Minimal - 
Fineline Tattoos

Ο φωτογράφος Τάκης.

TEO- Tattoo Artist - Black 
& Gray Realistic Tattoos | 
Multiple Award Winner

ORI- Tattoo Artist - Black 
& Gray Realistic Tattoos | 
Multiple Award Winner
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Για να είστε περιποιημένες από την κορυφή ως τα νύχια ο προορισμός είναι ένας και ακούει στο όνομα Finger and Toes 

Art Nail Boutique! Εδώ, η φροντίδα αποκτά ξεχωριστή σημασία, με υπηρεσίες υψηλής αισθητικής που προσφέρονται από 

έμπειρο και άρτια εκπαιδευμένο προσωπικό. 

Στον φιλόξενο και μοντέρνο χώρο, θα βρείτε υπηρεσίες που θα αναδείξουν ακόμα περισσότερο την ομορφιά σας! Σχέδια nail 

art, περιποίηση και μασάζ άκρων, ονυχοπλαστική, αποτρίχωση προσώπου – χεριών και θεραπευτικό πεντικιούρ συνθέτουν την 

απόλυτη εμπειρία χαλάρωσης. Στο Finger and Toes Art Nail Boutique, κάθε στιγμή είναι αφιερωμένη σε εσάς!

Διεύθυνση Λεωφ. Αλεξάνδρας 209, Αθήνα 210 6432 581
info@fingersandtoes.gr Fingers and Toes Art Nail Boutique fingersandtoes2022 www.fingersandtoes.gr

Finger and Toes 
Art Nail Boutique

Χρυσό & Ασημί: Όσο πιο Λάμψη,  
Τόσο το Καλύτερο
Το χρυσό και το ασημί είναι must για την Πρωτοχρονιά. Αυτά τα 
μεταλλικά χρώματα δίνουν ένα αίσθημα πολυτέλειας και λάμψης 
και ταιριάζουν τέλεια με την εορταστική ατμόσφαιρα. Μπορείς να 
τα χρησιμοποιήσεις για ολόκληρο το νύχι ή να παίξεις με μικρές 
λεπτομέρειες και σχέδια, προσθέτοντας γκλίτερ ή ακόμα και μικρές 
στρώσεις για μία πιο εντυπωσιακή εμφάνιση.

Μαύρο & Μπλε: Στυλ με Μυστήριο και 
Γοητεία
Το μαύρο είναι πάντα μία κομψή και διαχρονική επιλογή για το 
πρωτοχρονιάτικο μανικιούρ. Αλλά αν θες κάτι πιο φρέσκο, το σκού-
ρο μπλε είναι η απόλυτη επιλογή! Μπορείς να συνδυάσεις το μαύρο 
ή το μπλε με μικρές λάμψεις, γκλίτερ ή ακόμα και με μεταλλικά σχέ-
δια για να προσθέσεις λίγο παραπάνω στυλ και μοντέρνα διάθεση. 
Είναι το απόλυτο combo για εκείνες που αγαπούν το μυστήριο με 
μία δόση γιορτής.

Κόκκινο: Η Απόλυτη Γιορτή
Το κόκκινο είναι το πιο κλασικό και εορταστικό χρώμα για την 

Πρωτοχρονιά. Φωνάζει «γιορτή» και «πάθος», οπότε είναι η ιδανική 
επιλογή αν θες να κάνεις μία statement εμφάνιση. Αν συνδυάσεις 
το κόκκινο με γκλίτερ ή μία μικρή διακόσμηση με μικρές πέτρες, το 
μανικιούρ σου θα είναι ακαταμάχητο.

Ροζ και Ροζ-Χρυσό: Για Όσες Θέλουν Κάτι 
Soft Αλλά Σέξι
Αν είσαι της πιο ρομαντικής αισθητικής και δεν θέλεις κάτι too 
much, το ροζ και το ροζ-χρυσό είναι τέλεια για εσένα. Αυτά τα χρώ-
ματα είναι εξαιρετικά για νύχια που θέλουν να είναι κομψά, αλλά 
και εντυπωσιακά. Συνδύασε τα με γκλίτερ ή ακόμα και κάποιο σχέ-
διο για πιο φρέσκια αίσθηση!

Σχέδια που Θα Τρελάνουν Όλους
Αν και τα χρώματα είναι υπερ-σημαντικά, το σχέδιο του μανικιούρ 
μπορεί να κάνει την πραγματική διαφορά. Εδώ είναι μερικά σχέδια 
που θα κάνουν τα νύχια σου να ξεχωρίσουν με τον πιο stylish τρόπο:

Γκλίτερ, Γκλίτερ και Πάλι Γκλίτερ
Το γκλίτερ είναι αδιαμφισβήτητα το απόλυτο trend για την Πρωτο-
χρονιά. Χρησιμοποίησέ το σε όλο το νύχι ή πρόσθεσέ το μόνο στις 
άκρες για μία πιο χαλαρή εμφάνιση. Αν θες να το πας ένα βήμα 

H A P P Y  N E W  Y E A R



Για να είστε περιποιημένες από την κορυφή ως τα νύχια ο προορισμός είναι ένας και ακούει στο όνομα Finger and Toes 

Art Nail Boutique! Εδώ, η φροντίδα αποκτά ξεχωριστή σημασία, με υπηρεσίες υψηλής αισθητικής που προσφέρονται από 

έμπειρο και άρτια εκπαιδευμένο προσωπικό. 

Στον φιλόξενο και μοντέρνο χώρο, θα βρείτε υπηρεσίες που θα αναδείξουν ακόμα περισσότερο την ομορφιά σας! Σχέδια nail 

art, περιποίηση και μασάζ άκρων, ονυχοπλαστική, αποτρίχωση προσώπου – χεριών και θεραπευτικό πεντικιούρ συνθέτουν την 

απόλυτη εμπειρία χαλάρωσης. Στο Finger and Toes Art Nail Boutique, κάθε στιγμή είναι αφιερωμένη σε εσάς!

Διεύθυνση Λεωφ. Αλεξάνδρας 209, Αθήνα 210 6432 581
info@fingersandtoes.gr Fingers and Toes Art Nail Boutique fingersandtoes2022 www.fingersandtoes.gr

Finger and Toes 
Art Nail Boutique
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παραπάνω, μπορείς να προσθέσεις και 
μεταλλικά σχέδια για να κάνεις το μανι-
κιούρ σου πιο εκθαμβωτικό.

Ombre Effect: Απόλαυση 
Χρωμάτων
Το ombre μανικιούρ είναι μια εκπληκτι-
κή τεχνική που δημιουργεί μια μαλακή, 
σταδιακή μετάβαση χρωμάτων, δίνοντας 
στα νύχια μια αίσθηση βάθους και κί-
νησης. Όταν συνδυάζεις χρυσό ή ασημί 
με μπλε, κόκκινο ή άλλες έντονες απο-
χρώσεις, το αποτέλεσμα είναι εξαιρετικά 
εντυπωσιακό και κομψό. Η επιλογή του 
χρυσού ή του ασημί, που είναι μεταλ-
λικά χρώματα, προσδίδει μια αίσθηση 
πολυτέλειας και λάμψης, ενώ τα ζεστά 
ή ψυχρά χρώματα όπως το μπλε και το 
κόκκινο προσφέρουν ένα δυναμικό και 
δραματικό αποτέλεσμα.

Γιορτινές Λεπτομέρειες: 
Χιονονιφάδες, Αστέρια, 
Φωτεινά Σχέδια
Για όσες αγαπούν τα σχέδια, μπορείς να 
προσθέσεις μικρές χιονονιφάδες, αστέ-
ρια ή ακόμα και πυροτεχνήματα! Αυτά 
τα μικρά σχέδια σε κάθε νύχι ή σε έναν 
μόνο δάχτυλο δίνουν μία extra γιορτινή 
διάθεση και κάνουν το μανικιούρ να 
φαίνεται ακόμα πιο παιχνιδιάρικο και 
διασκεδαστικό. Μπορείς να επιλέξεις 
ανάμεσα σε πολύ λεπτές, μικροσκοπικές 
χιονονιφάδες για ένα πιο διακριτικό εφέ 
ή μεγαλύτερα, πιο εντυπωσιακά σχέδια 
που καλύπτουν ολόκληρο το νύχι για να 
τραβήξεις όλα τα βλέμματα.
Για να προσθέσεις ακόμη περισσότερη 
λάμψη, μπορείς να χρησιμοποιήσεις 
μικρές στρώσεις από γκλίτερ σε διάφο-
ρους χρωματισμούς όπως χρυσό, ασημί 

Snails (Safe Nails): 
Ένας πολύχρωµος κόσµος 
για τα µικρά παιδιά
Το όραμα μιας Ελληνίδας μαμάς έχει βάψει 
τον κόσμο με χρώμα. Τα Snails, τα πρώτα 
washable βερνίκια νυχιών για παιδιά στο 
κόσμο, έφεραν επανάσταση στον χώρο 
του παιχνιδιού. Με καινοτόμο φόρμουλα με 
βάση το νερό, τα μικρά παιδιά μπορούν να εκφραστούν με ζωηρά 
χρώματα που ξεπλένονται αβίαστα με σαπούνι και νερό.
Διαθέσιμα σε 89 χώρες, τα Snails έχουν γίνει παγκόσμια αίσθηση. Τα 
Snails συνεργάστηκαν πρόσφατα με την εμβληματική Barbie, για να 
δημιουργήσουν την εκπληκτική σειρά Barbie Snails.
Βρείτε τα Snails στα περισσότερα φαρμακεία και καταστήματα 
παιχνιδιών Μουστάκας. Αφήστε τη φαντασία του παιδιού σας 
ελεύθερη, ένα πολύχρωμο νυχάκι τη φορά. www.safe-nails.com  210 9590522 
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Xrusa Nails
     Ένα κατάστημα στην κάρδια του Αιγάλεω διαφορετικό από άλλα καταστήματα στο design, σε αυτό το κατάστημα 

δεν είναι απλά μια περιποίηση είναι μια εμπειρία. Από το express μανικιούρ με διάρκεια όταν είσαι on-the-go, μέχρι 

και το γαλλικό ή το όμπρε και το ενισχυμένο ημιμόνιμο που διαρκούν εδώ θα βρεις κάθε στυλ αλλά αν ψάχνεις 

εντυπωσιακή εμφάνιση τα τεχνητά θα κλέψουν τα βλέμματα με ακρυλικό & acrygel σου αρέσουν οι τσαχπινιές 

τα strass & τα glitter και να βάζεις την δικιά σου πινελιά; Η ποικιλία που έχουμε σίγουρα θα σε εντυπωσιάσει! Με 

προσεγμένη εφαρμογή κυρίως στην συντήρηση τα νύχια σου θα είναι πάντα στην καλύτερη εκδοχή τους 

 Έλα στο xrusa_nails και κάνε τα νύχια που θα κλέψουν την παράσταση με στυλ για να λάμψεις στις γιορτές 

• Να είσαι τολμηρή να είσαι όμορφη να είσαι εσύ •

Κάνε  
τα νύχια σου  
το highlight  
των φετινών 
γιορτών στο 
xrusa_nails  

ΣτέφΑΝου ΣΑρΑφΗ 44, ΑιγΑλέω  210 5698912  xrusa_nails

Προσφορά μόνο για εσένα μανικιούρ & πεντικιούρ  
με ενισχυμένη βάση 35€ 

έλάτε να μας 
γνωρίσετε  
και πάρτε  

έκπτωση 10% 
στην πρώτη σας 

επίσκεψη
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ή ροζ-χρυσό, δημιουργώντας ένα αστραφτερό αποτέλεσμα που παραπέμπει σε νέον 
φώτα και πυροτεχνήματα. Τα σχέδια μπορούν να είναι διακριτικά τοποθετημένα 
στις άκρες των νυχιών ή σε συγκεκριμένα σημεία, όπως στη βάση του νυχιού ή 
στο κέντρο. Μπορείς επίσης να παίξεις με μικρά χρυσά ή ασημένια διακοσμητικά 
στοιχεία, όπως μικρές πέτρες ή πέρλες, προσφέροντας ένα πιο εκλεπτυσμένο απο-
τέλεσμα.
Για να δώσεις βάθος στο μανικιούρ, μπορείς να χρησιμοποιήσεις συνδυασμούς 
χρωμάτων σε διάφορες υφές – ματ, γυαλιστερό ή ακόμα και μεταλλικό – που να 
αντιπροσωπεύουν την αίσθηση της νύχτας και της γιορτής. Αν θέλεις κάτι πιο 
εορταστικό, μπορείς να προσθέσεις και μικρές καρδούλες, μπαλίτσες ή ακόμα και 
σύμβολα που παραπέμπουν στην καινούρια χρονιά, όπως το «2024» σε μικρές 
γραμματοσειρές.
Μια πολύ ωραία ιδέα είναι να συνδυάσεις τα σχέδια με εφέ σαν να «σπάνε» το βερ-
νίκι σε μικρές ρωγμές, προσφέροντας έναν πιο μοντέρνο και edgy τόνο στα νύχια 
σου. Και αν δεν θέλεις να γεμίσεις όλα τα νύχια με σχέδια, μπορείς να κρατήσεις το 
υπόλοιπο μανικιούρ σε πιο κλασικά χρώματα, προσθέτοντας τα σχέδια μόνο σε ένα ή 
δύο δάχτυλα για μια πιο μίνιμαλ, αλλά ακόμα εξαιρετικά εντυπωσιακή εμφάνιση.

Φροντίδα για Τέλεια Νύχια
Είναι σημαντικό να φροντίζεις τα νύχια σου πριν 
από κάθε μανικιούρ, και ειδικά πριν την Πρωτο-
χρονιά! Η σωστή προετοιμασία είναι το κλειδί για 
να πετύχεις το ιδανικό look και να εξασφαλίσεις 
ότι το μανικιούρ σου θα διαρκέσει όλη τη νύχτα.
• Ενυδάτωση: Χρησιμοποίησε κρέμα για τα χέρια ή 
έλαιο για τα νύχια για να τα διατηρήσεις υγιή και 
δυνατά.
• Καθαρισμός: Προτού βάψεις τα νύχια σου, φρό-
ντισε να τα καθαρίσεις καλά και να τα απαλλάξεις 
από υπολείμματα βερνικιού.
• Βάση για Προστασία: Μην ξεχνάς πάντα τη βάση 
για τα νύχια! Θα τα προστατέψει από την απο-
χρωματισμό και θα κάνει το βερνίκι να διαρκέσει 
περισσότερο.
Είτε θες ένα μανικιούρ γεμάτο γκλίτερ και λάμψη, 
είτε ένα πιο απλό και κομψό σχέδιο, τα νύχια σου 
είναι η τελευταία πινελιά που θα κάνει το πρωτο-
χρονιάτικο look σου να είναι άψογο. Παίξε με χρώ-
ματα, σχέδια και υφές για να δημιουργήσεις κάτι 
που ταιριάζει στην προσωπικότητά σου και στην 
εορταστική ατμόσφαιρα της βραδιάς. Μην ξεχνάς, 
το μανικιούρ σου είναι και αυτό μέρος της γιορτής, 
οπότε κάν’ το να μετρήσει!

H A P P Y  N E W  Y E A R



  e-shop: www.bloomingcorner.gr
 Καρέα 24 & Σπάρτης, Ηλιούπολη 16344, Αττική

 211.012.9112, 210.975.0973, 6980 785 850  info@bloomingcorner.gr
 bloomingcorner.gr   bloomingcorner.gr  bloomingcorner.gr

Χαρίστε στον εαυτό σας και τα αγαπημένα σας πρόσωπα μια 

εκλεκτή συλλογή από κορεάτικα καλλυντικά για άψογη skincare 

φροντίδα, oriental αρώματα με μοναδική αίσθηση πολυτέλειας 

και designer αρώματα για να απογειώσετε την εορταστική σας 

εμφάνιση. 

Επισκεφτείτε το φυσικό ή το ηλεκτρονικό μας κατάστημα και 

επιλέξτε προϊόντα που συνδυάζουν την ποιότητα, τη φινέτσα και τη 

μοναδικότητα, αρώματα και καλλυντικά που θα σας εντυπωσιάσουν. 

Blooming Corner: Οµορφιά και Πολυτέλεια από 
Ανατολή, ∆ύση και κορυφαίους σχεδιαστές.

Αυτές τις γιορτές ανακαλύψτε τον κόσµο 
της οµορφιάς και της πολυτέλειας 

στο Blooming Corner!
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Όπως το πάρτι που όλοι περιμένατε, έτσι και το μακιγιάζ της βρα-
διάς πρέπει να είναι εξίσου εντυπωσιακό και αξέχαστο. Μια τέλεια 
ευκαιρία για να πειραματιστείτε με νέα λουκ, χρώματα και τεχνικές, 
προσφέροντας στον εαυτό σας την εμφάνιση που πραγματικά 
αξίζει να ξεχωρίσει. Αν θέλεις να μάθεις πώς να δημιουργήσεις το 
ιδανικό πρωτοχρονιάτικο μακιγιάζ που θα εντυπωσιάσει, αυτό το 
άρθρο είναι για εσένα!
Η Πρωτοχρονιά είναι μια από τις πιο εορταστικές βραδιές του χρό-
νου. Η ατμόσφαιρα γεμίζει με λάμψη, γέλια και χαρά, και το μακι-
γιάζ που θα επιλέξεις πρέπει να αντικατοπτρίζει αυτή την ενέργεια. 
Η μεγάλη πρόκληση είναι να πετύχεις έναν συνδυασμό λάμψης, 
γιορτινής αίσθησης και κομψότητας, χωρίς να φαίνεται υπερβο-

λικό. Δεν υπάρχει «ένα σωστό» μακιγιάζ για την Πρωτοχρονιά, και 
αυτό είναι το όμορφο της γιορτής! 
Μπορείς να δοκιμάσεις να πειραματιστείς με το μακιγιάζ σου και να 
δημιουργήσεις κάτι μοναδικό που να σου ταιριάζει.
Ένα πρωτοχρονιάτικο μακιγιάζ συχνά περιλαμβάνει φωτεινά 
χρώματα, έντονα μάτια και χείλη, και φυσικά, λάμψη. Είναι η τέ-
λεια ευκαιρία για να τολμήσεις με χρυσές, ασημένιες, ή ακόμη και 
ροζ-χρυσές αποχρώσεις, που συνδυάζονται υπέροχα με την γιορτι-
νή ατμόσφαιρα. 
Αξιοποίησε την ενέργεια της βραδιάς για να δημιουργήσεις ένα 
μακιγιάζ που να αντικατοπτρίζει την ευφορία και την αίσθηση ανα-
νέωσης που φέρνει η νέα χρονιά.

Μακιγιάζ:  

Για μια 
Glamorous
Πρωτοχρονιάτικη Εμφάνιση!

Η Πρωτοχρονιά είναι η νύχτα της αλλαγής, της ανανέωσης και της μεγάλης 
γιορτής. Είναι η στιγμή που το ρολόι χτυπάει μεσάνυχτα και το νέο έτος ξεκινά 

με μεγάλες υποσχέσεις, ελπίδες και φυσικά, εκθαμβωτικά στυλ! 
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

Επισκέπτοντας το brows στο κέντρο της Αθήνας στο Κολωνάκι αρχικά αντικρίζεις έναν πολύ όμορφο καθαρό και προσεγμένο 

χώρο, στη συνέχεια ένα πολύ φιλικό και ευγενικό προσωπικό που με τον επαγγελματισμό τους αποδεικνύουν την άρτια 

εκπαίδευση τους. Διαθέτει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες που αφορούν τον σχηματισμό φρυδιών κυρίως με την τεχνική της 

κλωστής, την βαφή henna και την θεραπεία brow lamination. Ωστόσο δεν παραλείπουν και οι τεχνικές βλεφαρίδων με το lash 

lift & lash tint και τα extensions (One by One η Volume).Ολοκληρώστε το σχήμα των φρυδιών σας με το ημιμόνιμο μακιγιάζ 

στα φρύδια με την τεχνική microblading και τονίστε τα μάτια με το eyeliner και τα χείλη με το lip blush. Ενδιαφέρον έχει και το 

μάθημα Make up όπου δίνονται συμβουλές που αφορούν το καθημερινό σας μακιγιάζ. Μην διστάσετε αν είστε στην περιοχή, 

να περάσετε από το κατάστημα, να συμβουλευτείτε τους ειδικούς για τις ανάγκες που έχει το πρόσωπο σας και εκείνοι θα σας 

προτείνουν την υπηρεσία που σας ταιριάζει, ώστε να δείτε την καλύτερη εκδοχή του εαυτού σας.

Οµήρου 34, Αθήνα 210 0108774 brows.kolonaki www.brows.gr

Brows Brow Bar
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lift & lash tint και τα extensions (One by One η Volume).Ολοκληρώστε το σχήμα των φρυδιών σας με το ημιμόνιμο μακιγιάζ 

στα φρύδια με την τεχνική microblading και τονίστε τα μάτια με το eyeliner και τα χείλη με το lip blush. Ενδιαφέρον έχει και το 

μάθημα Make up όπου δίνονται συμβουλές που αφορούν το καθημερινό σας μακιγιάζ. Μην διστάσετε αν είστε στην περιοχή, 

να περάσετε από το κατάστημα, να συμβουλευτείτε τους ειδικούς για τις ανάγκες που έχει το πρόσωπο σας και εκείνοι θα σας 

προτείνουν την υπηρεσία που σας ταιριάζει, ώστε να δείτε την καλύτερη εκδοχή του εαυτού σας.

Οµήρου 34, Αθήνα 210 0108774 brows.kolonaki www.brows.gr

Brows Brow Bar
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Βάση: Ιδανικό Πρόσωπο 
για μια Αψεγάδιαστη 
Εμφάνιση
Το πρώτο βήμα για κάθε μακιγιάζ είναι 
η δημιουργία της τέλειας βάσης. Για την 
Πρωτοχρονιά, το στόχο είναι να πετύχεις 
μία αψεγάδιαστη, φρέσκια και φωτεινή 
επιδερμίδα. Πριν καν σκεφτείς τις σκιές ή 
τα χείλη, πρέπει να φροντίσεις να προετοι-
μάσεις το πρόσωπό σου με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο. Χρησιμοποίησε ένα primer 
για να δημιουργήσεις την ιδανική επιφά-

νεια για το foundation, εξασφαλίζοντας ότι 
το μακιγιάζ θα μείνει στη θέση του όλη τη 
νύχτα.
Η επιλογή του foundation είναι εξαιρετικά 
σημαντική. Ανάλογα με τον τύπο δέρματος 
και την προτίμησή σου, μπορείς να επι-
λέξεις ένα foundation με μέτρια ή πλήρη 
κάλυψη. Αυτό θα βοηθήσει να καλύψεις 
τυχόν ατέλειες και να δώσεις ομοιόμορφο 
χρώμα στο πρόσωπο. Οι υγρές φόρμουλες 
ή τα κρέμα foundation είναι εξαιρετικές 
επιλογές, καθώς προσφέρουν φυσικό, λα-
μπερό τελείωμα.

Για να κλείσεις την βάση σου, χρησιμοποί-
ησε έναν κονσίλερ για να καλύψεις τους 
μαύρους κύκλους κάτω από τα μάτια ή 
τυχόν σπυράκια ή κοκκινίλες. Φρόντισε να 
επιλέξεις μία απόχρωση κοντά στο χρώμα 
του δέρματός σου ή ελαφρώς πιο ανοιχτό 
για να φωτίσεις την περιοχή κάτω από τα 
μάτια. 
Μην παραλείψεις το setting powder, το 
οποίο θα σταθεροποιήσει το foundation και 
θα αποτρέψει την υπερβολική γυαλάδα, 
διασφαλίζοντας ότι το μακιγιάζ σου παρα-
μένει αψεγάδιαστο.

Μάτια: Δώσε Λάμψη και Ένταση
Τα μάτια είναι συνήθως το πιο εντυπωσιακό στοιχείο σε ένα πρωτοχρο-
νιάτικο μακιγιάζ. Αν θέλεις να τραβήξεις όλα τα βλέμματα, τα μάτια σου 
πρέπει να είναι φωτεινά και γεμάτα ένταση. Ο καλύτερος τρόπος για να το 
πετύχεις είναι να παίξεις με χρώματα και υφές που δημιουργούν λάμψη 
και βάθος. Οι σκιές ματιών με μεταλλικές ή γκλίτερ υφές είναι ιδανικές για 
αυτή την περίσταση, προσφέροντας την απαραίτητη λάμψη που απαιτεί 
η βραδιά.
Σκιές σε αποχρώσεις χρυσού, ασημί ή χάλκινες είναι εξαιρετικές για την 
Πρωτοχρονιά. Μπορείς να χρησιμοποιήσεις διαφορετικά χρώματα για να 
δημιουργήσεις ένα gradient effect, με τις πιο σκούρες αποχρώσεις στην 
εξωτερική γωνία των ματιών και τις πιο ανοιχτές κοντά στην εσωτερική 
γωνία για να δώσεις φως. Αν θέλεις κάτι πιο τολμηρό, μπορείς να δοκι-
μάσεις έντονες αποχρώσεις, όπως το μπλε ή το μοβ, με λίγο γκλίτερ στην 
πάνω γραμμή του κινητού βλεφάρου.
Αν σου αρέσει το δραματικό αποτέλεσμα, μπορείς να δοκιμάσεις eyeliner. 
Το μαύρο ή το σκούρο καφέ eyeliner είναι κλασικές επιλογές, αλλά αν 
θέλεις κάτι πιο ξεχωριστό, το χρυσό ή το ασημένιο eyeliner μπορεί να 
προσφέρει μία υπέροχη γιορτινή αίσθηση. Τονίζοντας την γραμμή των 
βλεφαρίδων, θα δημιουργήσεις την εντύπωση μεγαλύτερων, πιο εκφρα-
στικών ματιών.
Η μάσκαρα είναι απαραίτητη για να δώσεις όγκο και μήκος στις βλεφαρί-
δες σου, κάνοντάς τες να φαίνονται πιο έντονες και πιο ανοιχτές. Για την 
Πρωτοχρονιά, δεν πρέπει να φοβάσαι να χρησιμοποιήσεις μία γενναία 
στρώση, ειδικά αν σου αρέσει το πιο δραματικό μακιγιάζ.


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Στην ήρεμη περιοχή της Αγίας Κυριακής, μόλις 2,5 χλμ. από την παγκοσμίως γνωστή καστροπολιτεία στη Μονεμβασιά 

βρίσκεται το Myriam Spa & Luxury Suites. Χτισμένο σε ιδανική τοποθεσία είναι ιδανικό καταφύγιο για να γνωρίσετε την 

περιοχή. Συνδυάστε τη διαμονή σας με τις απολαύσεις του spa για αρμονία του σώματος, του νου και του πνεύματος. Επιλέξτε 

θεραπείες σώματος και προσώπου, προγράμματα αποτοξίνωσης και αποκατάστασης της ζωτικότητας, hammam, Jacuzzi, 

παραδοσιακές θεραπείες μασάζ και άλλες ειδικές υπηρεσίες. Διαθέτει πακέτα θεραπευτικά και ομορφιάς για κάθε περίσταση 

και κάθε ανάγκη.

Αγία Κυριακή Μονεµβασίας,  27320 63022, 6947 300679, 6985 713714
myriamaquahairspa@gmail.com Myriam Spa & Luxury Suites  myriam_spa

Myriam Spa & Luxury Suites
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Ο Δηµήτρης Τζανής, ένας από τους πλέον 
αναγνωρισµένους κοµµωτές στην Ελλάδα, µε 
περισσότερα από 20 χρόνια εµπειρίας και τρεις 
συνεχόµενες βραβεύσεις στα Estetica Hair 
Awards, σας προσφέρει υπηρεσίες υψηλής 
αισθητικής και ποιότητας.
Με σπουδές στο Λονδίνο και διαρκή παρουσία 
σε εκπαιδευτικά σεµινάρια και συνεργασίες 
µε κορυφαίες εταιρείες, ο Δηµήτρης Τζανής 
έχει θέσει νέα πρότυπα στην κοµµωτική. Το 
2023, δηµιούργησε έναν µοναδικό χώρο: 
ένα πολυτελές loft µε εντυπωσιακή θέα στον 
Ευβοϊκό. Όπως αναφέρει χαρακτηριστικά ο 
ίδιος, «Στόχος µου είναι, πέρα από την κορυφαία 
ποιότητα στις υπηρεσίες, να προσφέρω µια 
ολοκληρωµένη εµπειρία που να αγγίζει κάθε 
γυναίκα». Οι προτάσεις σε χρώµα, κούρεµα και 
styling βασίζονται στις πιο σύγχρονες τάσεις, 
αναδεικνύοντας την προσωπικότητά σας και 
χαρίζοντας ένα εντυπωσιακό αποτέλεσµα. 

Αγγελή Γοβίου 19, Χαλκίδα 2221 024201
tzanisdimitris_hairsalon 
Tzanis Dimitris Hair Salon

Στρατηγού Μακρυγιάννη 109, Μοσχάτο 21 0481 7147  primepharmacy.gr, τηλέφωνο eshop  21013005434 
info@primepharmacy.gr  primepharmacy.gr  primepharmacy.gr

Tzanis Dimitris 
H A I R  S A L O N

Ελαφρύ Ρουζ ή Χρυσαφένια Γυαλάδα
Για να προσθέσεις φυσική λάμψη στο πρόσωπό σου, το ρουζ είναι 
το επόμενο βήμα. Μπορείς να επιλέξεις ένα ρουζ σε ροδακινί ή ροζ 
αποχρώσεις για ένα πιο φυσικό look ή ένα ρουζ με shimmer για 
να δημιουργήσεις την αίσθηση της φωτεινότητας που απαιτεί η 
βραδιά. Το highlighter είναι επίσης σημαντικό για να προσθέσεις 
λάμψη σε στρατηγικά σημεία του προσώπου, όπως τα ζυγωματικά, 
τη μύτη και το κέντρο του πηγουνιού.
Για το πρωτοχρονιάτικο μακιγιάζ, μπορείς να επιλέξεις προϊόντα με 
χρυσαφένιο ή ροζ-χρυσό shimmer για να προσθέσεις μία γιορτινή, 
λαμπερή αίσθηση. Αυτή η επιλογή όχι μόνο θα φωτίσει το πρόσω-
πό σου, αλλά θα δώσει και μία αίσθηση πολυτέλειας που ταιριάζει 
απόλυτα με την περίσταση.

Χείλη
Τα χείλη είναι το τελευταίο και καθοριστικό βήμα για το μακιγιάζ 
σου. Αν το μακιγιάζ των ματιών είναι έντονο, τότε μπορείς να επι-
λέξεις πιο ήπιες αποχρώσεις στα χείλη, όπως ένα nude κραγιόν ή 
ένα gloss με λαμπερό φινίρισμα. Αν, αντίθετα, τα μάτια σου είναι πιο 
φυσικά, τα έντονα κόκκινα ή μπορντό χείλη μπορούν να κάνουν 
την διαφορά και να προσθέσουν μία επιπλέον δόση γοητείας και 
εορταστικής διάθεσης.

Ένα κόκκινο κραγιόν είναι πάντα κλασικό και εορταστικό για την 
Πρωτοχρονιά, αλλά μπορείς επίσης να επιλέξεις αποχρώσεις του 
φούξια ή του μπορντό για ένα πιο μοντέρνο και τολμηρό look. Αν 
προτιμάς κάτι πιο φυσικό, ένα ροζ κραγιόν με glossy φινίρισμα 
μπορεί να προσφέρει μία υγιή και φρέσκια αίσθηση.

Ολοκληρώστε το Look
Ένα σημαντικό βήμα για να διασφαλίσεις ότι το μακιγιάζ σου θα 
παραμείνει στη θέση του όλη τη νύχτα είναι το setting spray. Το 
setting spray θα βοηθήσει το μακιγιάζ να αντέξει τις ώρες χορού 
και γιορτής, ενώ παράλληλα θα προσθέσει μία επιπλέον λάμψη 
στην επιδερμίδα σου. Ψέκασε ελαφρώς το πρόσωπό σου από από-
σταση για να εξασφαλίσεις ότι το μακιγιάζ σου παραμένει φρέσκο 
και αψεγάδιαστο μέχρι το πρωί.
Η Πρωτοχρονιά είναι η τέλεια ευκαιρία να αναδείξεις τη μοναδικό-
τητά σου και να δημιουργήσεις ένα μακιγιάζ που σε εκφράζει πλή-
ρως. Παίξε με τα χρώματα, τις υφές και τις τεχνικές για να πετύχεις 
το απόλυτο look. Το μακιγιάζ για την Πρωτοχρονιά είναι η στιγμή 
για να είσαι λαμπερή, δυναμική και αξέχαστη. Με την κατάλληλη 
βάση, τα τέλεια μάτια, τα ζυγωματικά που λάμπουν και τα χείλη που 
τραβούν την προσοχή, θα είσαι έτοιμη να υποδεχτείς το νέο έτος με 
στιλ και αυτοπεποίθηση.

Γνωρίστε την απόλυτη χαλάρωση στο Πόλη Massage!

Αφεθείτε στα χέρια των ειδικών και απολαύστε τις μοναδικές μας υπηρεσίες μασάζ, σχεδιασμένες να προσφέρουν πλήρη 

αναζωογόνηση και ευεξία. Στον άνετο και φιλόξενο χώρο μας, σας περιμένει μια μοναδική εμπειρία που συνδυάζει 

θεραπευτικές τεχνικές και χαλάρωση. Ανακαλύψτε τις θεραπείες μας, όπως το εξαιρετικό χαμάμ, τη σοκολατοθεραπεία και 

το μασάζ με bamboo και αφεθείτε σε στιγμές απόλυτης ανακούφισης. Η έμπειρη ομάδα μας είναι εδώ για να σας προσφέρει 

την απόλυτη ευχαρίστηση και να σας γεμίσει ενέργεια, για να επιστρέψετε στην καθημερινότητά σας ανανεωμένοι και 

γεμάτοι δύναμη. Επισκεφτείτε το Πόλη Massage και αφήστε μας να σας φροντίσουμε!

Λεωφόρος Δεκελείας 71 (είσοδος από Σάββα Σταµατιάδη 2) Νέα Φιλαδέλφεια 2102584239
info@polimassage.gr www.polimassage.gr poli.massage.hammam

ΠΟΛΗ MASSAGE
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Γνωρίστε την απόλυτη χαλάρωση στο Πόλη Massage!

Αφεθείτε στα χέρια των ειδικών και απολαύστε τις μοναδικές μας υπηρεσίες μασάζ, σχεδιασμένες να προσφέρουν πλήρη 

αναζωογόνηση και ευεξία. Στον άνετο και φιλόξενο χώρο μας, σας περιμένει μια μοναδική εμπειρία που συνδυάζει 

θεραπευτικές τεχνικές και χαλάρωση. Ανακαλύψτε τις θεραπείες μας, όπως το εξαιρετικό χαμάμ, τη σοκολατοθεραπεία και 

το μασάζ με bamboo και αφεθείτε σε στιγμές απόλυτης ανακούφισης. Η έμπειρη ομάδα μας είναι εδώ για να σας προσφέρει 

την απόλυτη ευχαρίστηση και να σας γεμίσει ενέργεια, για να επιστρέψετε στην καθημερινότητά σας ανανεωμένοι και 

γεμάτοι δύναμη. Επισκεφτείτε το Πόλη Massage και αφήστε μας να σας φροντίσουμε!

Λεωφόρος Δεκελείας 71 (είσοδος από Σάββα Σταµατιάδη 2) Νέα Φιλαδέλφεια 2102584239
info@polimassage.gr www.polimassage.gr poli.massage.hammam

ΠΟΛΗ MASSAGE
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Είτε προτιμάς κάτι κλασικό, είτε πιο μοντέρνο και τολμηρό, 
υπάρχουν αμέτρητες επιλογές για να δημιουργήσεις ένα 
statement χτένισμα που ταιριάζει απόλυτα σε εσένα.
Ξεκίνα με τη σωστή προετοιμασία. Λίγες μέρες πριν την Πρω-
τοχρονιά, αφιέρωσε χρόνο για τη φροντίδα των μαλλιών σου. 
Χρησιμοποίησε μια πλούσια μάσκα ενυδάτωσης για να εξασφα-
λίσεις ότι οι άκρες σου είναι υγιείς και λαμπερές. Την ημέρα του 
ρεβεγιόν, εφάρμοσε προϊόντα θερμοπροστασίας πριν χρησιμο-
ποιήσεις εργαλεία styling, για να προστατεύσεις την τρίχα σου. 
Τώρα, είσαι έτοιμη να διαλέξεις το χτένισμα που σου ταιριάζει!

Χαλαρές μπούκλες με λάμψη 
Eίναι η ιδανική επιλογή αν θέλεις ένα διαχρονικό, ρομαντικό 
look. Ξεκίνησε δημιουργώντας απαλές μπούκλες με ένα σίδε-
ρο μεσαίας διαμέτρου. Για πιο φυσικό αποτέλεσμα, τύλιξε τις 
τούφες ξεκινώντας από τη μέση και άφησε τις άκρες ελαφρώς 
ίσιες. 
Πρόσθεσε μια πινελιά γυαλάδας με σπρέι λάμψης ή serum και 
στερέωσε το χτένισμα με ένα hairspray που δεν κοκαλώνει. 
Ολοκλήρωσε με ένα αξεσουάρ – όπως μια λαμπερή στέκα ή ένα 
clip με στρας – για μια έξτρα δόση glam.

Μαλλιά:  

Υποδέξου 
το 2025 

με τα πιο Εντυπωσιακά Χτενίσματα!
Τα μαλλιά σου παίζουν τον πιο σημαντικό ρόλο σε αυτήν την ιδιαίτερη βραδιά – εί-
ναι το στοιχείο που απογειώνει το look σου και σε κάνει να νιώθεις μοναδική. Φέ-
τος, κάνε τη διαφορά και διάλεξε ένα χτένισμα που δεν θα περάσει απαρατήρητο. 
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Πρόκειται για ένα brand που έχει 5 

διαφορετικές σειρές με προϊόντα ειδικά 

σχεδιασμένα για να αναζωογονήσουν και 

να «θεραπεύσουν» τα μαλλιά σου. 

Το σαμπουάν που θα επιλέξεις με βάση 

τις ανάγκες των δικών σου μαλλιών θα 

είναι το δικό μας δώρο σε εσένα.

Αν τα μαλλιά σου υποφέρουν από βαφές 

και συχνό styling, η σειρά Damage 

Repair, είναι η λύση που θα σου φέρει 

άμεσα αποτελέσματα! Είναι η σειρά με 

τη μεγαλύτερη συγκέντρωση Shea Butter 

που επαναφέρει άμεσα τη ζωντάνια στα 

ταλαιπωρημένα μαλλιά. Δοκίμασε τη 

μάσκα Pure African Shea Butter για να 

δεις τα μαλλιά σου να λάμπουν και το 

Damage Repair Treatment Oil για έξτρα 

υγιή όψη!

Τα αποτελέσματα θα είναι άμεσα 

και θεαματικά. Είναι η ναυαρχίδα 

της SARYNA KEY, ιδανική  για ξηρά, 

εύθραυστα και φθαρμένα μαλλιά, 

στοχεύει στην επαναφορά της ζωντάνιας 

των χημικώς επεξεργασμένων, 

ταλαιπωρημένων και ξηρών μαλλιών.

Υπάρχουν ακόμα άλλες 4 σειρές της 

Saryna key που θα καλύψουν όποιες 

ανάγκες έχουν τα δικά σου μαλλιά.

Αν έχεις λεπτή τρίχα ή αν 

έχεις φυσικές μπούκλες, αν 

έχεις αφυδατωμένα μαλλιά 

με ξεθωριασμένο χρώμα, αν 

πέφτουν τα μαλλιά σου ή αν 

νιώθεις ότι χρειάζεσαι μια έξτρα 

βαθιά ενυδάτωση, διάλεξε την 

κατάλληλη σειρά για τα δικά σου 

μαλλιά ανάμεσα στη Damage repair 

light, την  Curl Control, την Color 

Lasting και τη Unique Pro. 

Αυτά τα Χριστούγεννα, 
αυτό είναι το δώρο που πρέπει 

να κάνεις στον εαυτό σου!
ΑΝΑΚΑΛΥΨΕ ΤΗ «ΜΑΓΕΙΑ» ΤΗΣ  SARYNA KEY 

ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΥΕΡΓΕΤΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ SHEA BUTTER.

Σίγουρα θα βρεις τον δικό σου “θησαυρό” 

ανάμεσα στις 5 συνολικά σειρές μαλλιών 

που δημιουργήθηκαν με κριτήριο τις ανάγκες 

της σύγχρονης γυναίκας, η οποία  βάφει και 

ταλαιπωρεί με πιστολάκι, πρέσα ή ψαλίδι 

συχνά τα μαλλιά της. 

Στη Saryna Key Greece, πιστεύουμε ότι τα 

μαλλιά σου αξίζουν το καλύτερο. 

Όλα μας τα προϊόντα είναι χωρίς τοξικές 

ουσίες, πλούσια σε φυσική κερατίνη, 

έλαια και βιταμίνες που ενδυναμώνουν 

την τρίχα και προσθέτουν απαλότητα και 

λάμψη. Η αξεπέραστη ποιότητα, η υφή 

και το άρωμά τους θα σε μαγέψουν!

Η σωστή φροντίδα άλλωστε ξεκινά με 

τα κατάλληλα προϊόντα. Επένδυσε στη  

φυσική κερατίνη για να έχουν υγεία 

τα μαλλιά σου, να έχουν πάντα την 

ενυδάτωση και την απαλότητα που τους 

αξίζει!

Μην χάσεις την 
εκπληκτική προσφο

ρά μας!

** Για κάθε hair care προϊόν 

Saryna Key που αγοράζεις,  

  **παίρνεις δώρο το 

σαμπουάν της ίδιας 

σειράς (300 ml)!

** (Εξαιρούνται 

η θεραπεία 

Boha Shea Natural 

Keratin Treatment 

 & η Body 

Collection).

Όλα τα προϊόντα της Saryna key θα τα 

βρείτε στα ράφια των κομμωτηρίων 

και στα on line shops τους.

Ακολούθησέ μας στο INSTAGRAM: 

sarynakey_greece 
και γίνε μέλος της κοινότητάς μας! 
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Sleek κοτσίδα
Αν προτιμάς μια πιο minimal, μοντέρνα εμφάνιση, το sleek κοτσίδα 
με χωρίστρα στη μέση είναι η τέλεια επιλογή. Ίσιωσε τα μαλλιά σου 
για απόλυτα λείο αποτέλεσμα και χώρισε τα στη μέση. Εφάρμοσε λί-
γο gel ή serum για να ελέγξεις το φριζάρισμα και δέσε τα σε μια ψη-
λή ή χαμηλή κοτσίδα. Η επιλογή είναι δική σου: μια ψηλή κοτσίδα 
θα δώσει έντονο, δυναμικό χαρακτήρα, ενώ μια χαμηλή προσθέτει 
μια αίσθηση κομψότητας και φινέτσας.

Χαμηλός κότσος με πλεξούδες
Για κάτι πιο ιδιαίτερο και παραμυθένιο, δοκίμασε έναν χαμηλό κό-
τσο με πλεξούδες. Ξεκίνησε πλέκοντας δύο ή τρεις λεπτές πλεξού-
δες από τη μπροστινή πλευρά των μαλλιών σου. Ένωσέ τις σε έναν 
χαλαρό κότσο στο πίσω μέρος και στερέωσέ τον με τσιμπιδάκια. Αν 
θέλεις να προσθέσεις λίγη λάμψη, βάλε glitter ή διακοσμητικά αξε-
σουάρ, όπως μικρές πέρλες ή λουλούδια.

Wet look
Για ένα πιο τολμηρό και fashion-forward look, το wet look glam 
είναι η απάντηση. Ξεκίνησε με καθαρά, νωπά μαλλιά και εφάρμοσε 
gel σε όλο το μήκος, δουλεύοντάς το με μια λεπτή χτένα για ομοιό-
μορφο αποτέλεσμα. Δημιούργησε είτε μια χωρίστρα στο πλάι είτε 
στη μέση, ανάλογα με το σχήμα του προσώπου σου. 
Αυτό το look είναι απόλυτα εντυπωσιακό και ταιριάζει τέλεια με 
έντονο μακιγιάζ, όπως smokey eyes ή κόκκινα χείλη.

Κυματιστά
Αν θέλεις να αποπνεύσεις φινέτσα και ρετρό γοητεία, τα vintage 
κύματα είναι η ιδανική επιλογή. Χρησιμοποίησε ένα σίδερο με 
μικρή διάμετρο για να δημιουργήσεις βαθιά, συμμετρικά κύματα 
στα μαλλιά σου. Στερέωσέ τα με τσιμπιδάκια καθώς κρυώνουν 
για να κρατήσουν τη φόρμα τους και ολοκλήρωσε το χτένισμα με 
hairspray για διάρκεια. Το αποτέλεσμα; Ένα χτένισμα που θυμίζει 
τις χρυσές εποχές του Hollywood.

Extra tips:
Μην ξεχνάς ότι η λεπτομέρεια κάνει τη διαφορά. Πρόσθεσε 
αξεσουάρ, όπως στέκες με στρας, clips ή glitter κορδέλες, για να 
δώσεις μια extra δόση λάμψης. Επένδυσε σε ένα καλό hairspray 
που θα κρατήσει το χτένισμά σου όλη τη νύχτα και χρησιμοποίη-
σε προϊόντα που αναδεικνύουν τη φυσική υφή των μαλλιών σου.
Ό,τι κι αν επιλέξεις, το σημαντικότερο είναι να νιώθεις όμορφη 
και γεμάτη αυτοπεποίθηση. Η Πρωτοχρονιά είναι η στιγμή σου 
να λάμψεις και να ξεκινήσεις το 2025 με στυλ και θετική ενέρ-
γεια. Κλείσε το ραντεβού σου σήμερα και επίτρεψε στους ειδι-
κούς να δημιουργήσουν το απόλυτο look για εσένα.

H A P P Y  N E W  Y E A R



Τι σας ενέπνευσε να ξεκινήσετε το Feather 

Touch;

Η δημιουργία του Feather Touch ήταν για 

μένα κάτι παραπάνω από ένα επαγγελματικό 

βήμα. Ήταν ένα ταξίδι γεμάτο αγάπη για 

την τέχνη και τον άνθρωπο. Ξεκίνησα 

με την τέχνη του Microblading και του 

Permanent Makeup Tattoo (PMU), θέλοντας 

να βοηθήσω ανθρώπους να αναδείξουν 

τη φυσική τους ομορφιά. Όμως, πολύ 

σύντομα, διαπίστωσα ότι υπήρχαν άνθρωποι 

που δεν αναζητούσαν μόνο αισθητική 

βελτίωση, αλλά και μια βαθιά ενίσχυση 

της αυτοπεποίθησής τους μέσα από την 

αποκατάσταση της εικόνας τους.

Όταν ήρθα σε επαφή με ασθενείς που 

ζητούσαν βοήθεια λόγω παθήσεων, 

κατάλαβα πόσο σημαντικό είναι να 

προσφέρεις κάτι παραπάνω από μια απλή 

υπηρεσία – να μπορείς να τους χαρίσεις 

χαμόγελα και να τους βοηθήσεις να 

νιώσουν ξανά δυνατοί. Έτσι, αποφάσισα 

να εξειδικευτώ στο Ιατρικό Τατουάζ, 

γνωρίζοντας ότι μπορώ να κάνω πραγματική 

διαφορά στις ζωές των ανθρώπων.

Τι υπηρεσίες παρέχετε;

Στη Feather Touch, προσφέρουμε μια 

ολοκληρωμένη γκάμα εξειδικευμένων 

υπηρεσιών:

• Microblading για φυσική πύκνωση 

φρυδιών & εφέ τρίχας.

• Permanent Makeup (PMU): Ombre Brows, 

Powder Brows, Full Face PMU.

• Eyeliner με σκίαση και πύκνωση 

βλεφαρίδων για βαθύ, έντονο βλέμμα.

• Lip Tattoo για φυσικό ή πιο έντονο χρώμα 

στα χείλη.

• Ιατρικό Τατουάζ (Areola Tattoo) για 

την αποκατάσταση της θηλής μετά από 

μαστεκτομή.

• Scalp Micropigmentation (SMP) για 

κάλυψη αραίωσης μαλλιών ή ουλών.

• Αφαίρεση Tattoo με τις πιο ασφαλείς 

τεχνικές.

• Εκπαιδευτικά Σεμινάρια PMU και Ιατρικού 

Τατουάζ για επαγγελματίες που θέλουν 

να εξειδικευτούν και να ξεχωρίσουν στον 

τομέα τους.

Τι είναι αυτό που σας ξεχωρίζει από τον 

ανταγωνισμό;

Αυτό που μας διαφοροποιεί στο Feather 

Touch είναι η προσωπική προσέγγιση 

και η βαθιά κατανόηση των αναγκών 

κάθε ατόμου. Δεν προσφέρουμε απλώς 

υπηρεσίες. Δημιουργούμε εμπειρίες 

που αλλάζουν τη ζωή των πελατών μας. 

Επενδύω συνεχώς στην εκπαίδευσή μου, 

τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, 

για να μπορώ να παρέχω υπηρεσίες υψηλής 

ποιότητας με τις πιο σύγχρονες τεχνικές.

Η μεγάλη μας διαφορά, όμως, είναι η 

φιλοσοφία μας. Η ικανοποίηση που νιώθω 

όταν βλέπω έναν ασθενή να φεύγει από 

τον χώρο μας γεμάτος χαμόγελο και 

αυτοπεποίθηση είναι το κίνητρο μου. Αυτός 

είναι και ο λόγος που εκπαιδεύομαι συνεχώς 

για να διασφαλίσω την ασφάλεια και την 

ποιότητα των υπηρεσιών μας.

Ποιο είναι το βασικό μήνυμα που θέλετε να 

περάσετε στους πελάτες σας μέσα από το 

Feather Touch;

Το Feather Touch είναι εδώ για να σας 

βοηθήσει να αγαπήσετε ξανά την εικόνα 

σας. Πιστεύουμε ότι η ομορφιά είναι κάτι 

περισσότερο από την εξωτερική εμφάνιση 

– είναι ένας τρόπος να εκφράσουμε την 

αυτοπεποίθηση και τη μοναδικότητά μας. 

Στόχος μας είναι να προσφέρουμε λύσεις 

που αναδεικνύουν τη φυσική σας ομορφιά 

και να δείξουμε ότι κάθε άνθρωπος είναι 

μοναδικός και αξίζει το καλύτερο.

Παράλληλα, μέσα από την εκπαιδευτική 

μας δραστηριότητα, θέλω να μεταδώσω 

τις γνώσεις και την εμπειρία μου σε νέους 

επαγγελματίες. Είναι τιμή μου να βλέπω 

μαθητές μου να εξελίσσονται και να 

ξεπερνούν τον δάσκαλο – αυτός είναι ο 

σκοπός της πραγματικής εκπαίδευσης. 

Στη Feather Touch, σας υποδεχόμαστε όχι 

μόνο ως πελάτες, αλλά και ως μέλη μιας 

κοινότητας που αγαπά την ομορφιά, την 

εξειδίκευση και τον σεβασμό στον άνθρωπο.

Ατλαντίδος 35-37 Κάτω Τούµπα, Θεσσαλονίκη +30 2310 914 149
info@feathertouch.gr  Feather Touch By Eyfrosini feathertouchbyeyfrosini www.feathertouch.gr

Feather Touch 
By Eyfrosini

Μια γυναίκα που συνδυάζει την ομορφιά με την ανθρωπιά, η Ευφροσύνη 
Κουκουβίνου αποτελεί πηγή έμπνευσης για τον χώρο της ιατρικής ομορφιάς. 

Μέσα από αυτή τη συνέντευξη, μοιράζεται μαζί μας την έμπνευση, τις προκλήσεις, 
και τη χαρά της εκπαίδευσης νέων επαγγελματιών, μεταφέροντας τη γνώση και 

την εμπειρία που απέκτησε τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. 
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Γιορτές Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς χωρίς όμορ-
φες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις δεν γίνονται. Ας δούμε 
που μπορείτε να πάτε και να παρακολουθήσετε κάποιες 
από αυτές. 

Χριστούγεννα & Πρωτοχρονιά στο 
κέντρο της Αθήνας
Κάθε χρόνο η πλατεία Συντάγματος γεμίζει με φως. Φωτι-
σμένα αρκουδάκια, αερόστατα και ένα τεράστιο Χριστου-
γεννιάτικο δέντρο κάνουν την εμφάνιση τους. Συναυλίες 
από ντόπιους καλλιτέχνες και συγκροτήματα προσθέτουν 
μελωδία στην στολισμένη πλατεία, σε πρόγραμμα που 
αναρτάται τον Δεκέμβριο στον Δήμο Αθηναίων. Στο μετρό 
«Σύνταγμα», κάθε χρόνο οργανώνεται χριστουγεννιάτικο 
bazaar με πολλά στολίδια. Οι βιτρίνες των καταστημάτων 
στην οδό Ερμού στολίζονται σε αποχρώσεις του κόκκινου 
και του πράσινου και η μυρωδιά των φρεσκοψημένων 
μελομακάρονων των φούρνων σκορπίζεται στον αέρα. 
Στην Πλάκα και την Ακρόπολη, το εορταστικό σκηνικό 
δημιουργεί μια όμορφη αντίθεση με τα αρχαία μνημεία. 
Περπατήστε στα γραφικά στενάκια και νιώστε τη μαγεία 
τον γιορτών. 
Το χριστουγεννιάτικο δέντρο του Δήμου Αθηναίων στο 
Σύνταγμα φωταγωγήθηκε, ξεκινώντας τις εορταστικές 
εκδηλώσεις του δήμου. Με φόντο τη λαμπερή χριστου-
γεννιάτικη διακόσμηση της πόλης, ο Δήμος Αθηναίων θα 
κάνει τα φετινά Χριστούγεννα να μοιάζουν… σαν παραμύ-
θι! Από τις 28 Νοεμβρίου 2024 έως και τις 10 Ιανουαρίου 
2025, η πρωτεύουσα μετατρέπεται σε ένα μεγάλο, γιορτι-
νό σκηνικό με εκδηλώσεις για όλες τις ηλικίες. 

Εορταστικές 
εκδηλώσεις  

2024 
στην Αθήνα 

Οι γιορτές των 
Χριστουγέννων και της 

Πρωτοχρονιάς είναι εδώ. Η 
Αθήνα έχει βάλει τα γιορτινά 
της, η διάθεση είναι απόλυτα 

γιορτινή και η πόλη μάς 
καλεί να την χαρούμε και 
παρέα με τα αγαπημένα 

μας πρόσωπα να ζήσουμε 
στιγμές ξεγνοιασιάς. 
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ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΎΝ 

ΘΑΝΑΣΗΣ ΤΣΑΛΤΑΜΠΑΣΗΣ  ΧΑΡΗΣ ΡΏΜΑΣ
ΝΤΟΡΈΤΤΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΊΟΥ  ΠΗΝΈΛΟΠΗ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΤΟ ΡΟΛΟ ΤΗΣ MATILDA ΟΙ ΜΙΚΡΈΣ

ΝΑΡΊΑ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ & ΜΥΡΤΏ ΦΑΡΑΖΗ

ΜΑΖΙ ΤΟΎΣ
ΈΝΑΣ ΘΊΑΣΟΣ 42 ΣΥΝΤΈΛΈΣΤΏΝ ΚΑΊ ΖΏΝΤΑΝΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ

Έως Κυριακή 19 Ιανουαρίου

ΣΚΗΝΟΘΈΣΙΑ  - ΑΠΟΔΟΣΗ:

ΘΈΜΊΣ ΜΑΡΣΈΛΛΟΥ

ΚΈΙΜΈΝΟ DENNIS KELLY   ΣΤΙΧΟΙ - ΜΟΎΣΙΚΗ TIM MINCHING

Έως Κυριακή 19 Ιανουαρίου



ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΎΝ 

ΘΑΝΑΣΗΣ ΤΣΑΛΤΑΜΠΑΣΗΣ  ΧΑΡΗΣ ΡΏΜΑΣ
ΝΤΟΡΈΤΤΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΊΟΥ  ΠΗΝΈΛΟΠΗ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΤΟ ΡΟΛΟ ΤΗΣ MATILDA ΟΙ ΜΙΚΡΈΣ

ΝΑΡΊΑ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ & ΜΥΡΤΏ ΦΑΡΑΖΗ

ΜΑΖΙ ΤΟΎΣ
ΈΝΑΣ ΘΊΑΣΟΣ 42 ΣΥΝΤΈΛΈΣΤΏΝ ΚΑΊ ΖΏΝΤΑΝΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ

Έως Κυριακή 19 Ιανουαρίου

ΣΚΗΝΟΘΈΣΙΑ  - ΑΠΟΔΟΣΗ:

ΘΈΜΊΣ ΜΑΡΣΈΛΛΟΥ

ΚΈΙΜΈΝΟ DENNIS KELLY   ΣΤΙΧΟΙ - ΜΟΎΣΙΚΗ TIM MINCHING

Έως Κυριακή 19 Ιανουαρίου
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Κάτοικοι και επισκέπτες καλούνται να ζήσουν τη μαγεία των Χρι-
στουγέννων μέσα από μουσικές συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, 
αφηγήσεις, εκπαιδευτικά προγράμματα, εικαστικά εργαστήρια, 
υπαίθριες κινηματογραφικές προβολές, εκθέσεις και ξεναγήσεις, 
και φυσικά, εντυπωσιακές εορταστικές εκδηλώσεις για τη μεγα-
λύτερη νύχτα του έτους, την Παραμονή Χριστουγέννων και την 
Παραμονή Πρωτοχρονιάς. Το πλούσιο εορταστικό πρόγραμμα που 
έχουν σχεδιάσει ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού & Νεο-
λαίας του Δήμου Αθηναίων (ΟΠΑΝΔΑ) και η Τεχνόπολη Δήμου 
Αθηναίων, σε συνεργασία με την Αναπτυξιακή Αθήνας του Δήμου 
Αθηναίων και τον ραδιοφωνικό σταθμό της πόλης Αθήνα 9.84, φι-
λοξενείται στην Πινακοθήκη, στα Κέντρα Δημιουργικής Μάθησης, 
τα Μουσεία, τις Βιβλιοθήκες και το Ολύμπια Δημοτικό Μουσικό 
Θέατρο “Μαρία Κάλλας” του ΟΠΑΝΔΑ, όπως και τη Δημοτική Αγο-
ρά Κυψέλης, το Μουσείο Μαρία Κάλλας, το Athens Book Space στο 
Πάρκο Ελευθερίας, καθώς και σε πλατείες, δρόμους και γειτονιές 
της πόλης.
Παραμονή Χριστουγέννων με τη Νύχτα των Ευχών: 
Το αγαπημένο έθιμο της εορταστικής περιόδου έρχεται στην πλα-
τεία Κοτζιά την Παραμονή των Χριστουγέννων. Στις 24 Δεκεμβρί-

ου, «φωτίζουμε» την πόλη με τις ευχές μας, γεμίζοντας τον ουρανό 
με τα παραδοσιακά βιοδιασπώμενα φαναράκια της «Νύχτας των 
Ευχών». Το πιο ατμοσφαιρικό ρεβεγιόν Χριστουγέννων θα «ντύνει» 
μουσικά το βανάκι του σταθμού Αθήνα 9,84, που θα εκπέμπει ζω-
ντανά με επιλογές των ραδιοφωνικών παραγωγών του.
Παραμονή Πρωτοχρονιάς στην πλατεία Συντάγμα-
τος: Η Αθήνα καλωσορίζει το 2025 με μια ξεχωριστή εορταστική 
πρόταση που φέρνει την «Ταράτσα του Φοίβου» στην πλατεία 
Συντάγματος. Την Παραμονή Πρωτοχρονιάς, ο Φοίβος Δεληβοριάς 

Εστιατόριό 
Από το 1980, η οικογενειακή 
επιχείρηση Μιτεράν στην 
Αρτέμιδα φημίζεται για το καλό 
ελληνικό φαγητό, που βασίζεται 
σε ελληνικά προϊόντα. Εδώ θα 
απολαύσετε γεύσεις μοναδικές, 
φτιαγμένες με απλά και αγνά 
υλικά. 
Γιατί η ομορφιά κρύβεται στην 
απλότητα. 
Γεύσεις σε άριστη σχέση 
ποιότητας-τιμής. 
Αυτές τις γιορτές είναι το ιδανικό 
σημείο συνάντησης για να φάτε 
με την παρέα σας λαχταριστά 
πιάτα και να τα συνοδεύσετε με 
κρασί, ούζο ή μπίρα.
Ο καλόγουστος και φιλικός 
χώρος ενδείκνυται για γάμους, 
βαπτίσεις και κάθε είδους 
εκδήλωση. 

 Αγίου Ιωάννου 75 & Θήρας, Αρτέμιδα  2294049070  www.miteran.gr 
 Μιτεράν -Miteran  miteran_artemida
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 ΑΔΡΙΑΝΟΥ 11, ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 

 210 3318693  info@theta-athens.gr
 www.theta-athens.gr 

 theta.athens  theta.athens  

Σε μια πραγματική όαση της Αθήνας, στα όρια της αρχαίας 

και της σύγχρονης πόλης και την απόλυτη θέα προς τον 

ιερό βράχο της Ακρόπολης, βρίσκεται το “THETA”, ένα all 

day καφέ εστιατόριο που δημιουργήθηκε με αγάπη για την 

ελληνική κουζίνα και σεβασμό στην παράδοση. 

Είναι ο ιδανικός προορισμός για τις γιορτές των 

Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. 

Από την ανατολή του ηλίου μπορείτε να απολαμβάνετε 

τον καφέ σας, συνοδευόμενο από πρωινό ή brunch, 

συνεχίζοντας με μεσημεριανό και φτάνοντας σε μοναδικά 

βραδινά πιάτα, εμπλουτισμένα με γεύσεις από όλη την 

Ελλάδα. Σας περιμένει! 

RESTAURANT & COCKTAIL BAR 
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μαζί με τους Νατάσσα Μποφίλιου, Θανάση Αλευρά, Μάρθα Φρι-
ντζήλα, μεγάλη ορχήστρα, χορευτές και νέες φωνές, παρουσιάζουν 
live μια μουσική και θεατρική χρονομηχανή που θα διατρέξει όλη 
την Ιστορία της Αθήνας από το 1945 ως το 2025, μέσα από τρα-
γούδια, χορούς, προβολές και χιουμοριστικά θεατρικά στιγμιότυπα. 
Τη γιορτινή βραδιά ανοίγει μουσικά η Φιλαρμονική Ορχήστρα του 
Δήμου Αθηναίων.

Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος 
Νιάρχος
Όπως κάθε χρόνο, το Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος 
(ΚΠΙΣΝ) προσφέρει στιγμές χριστουγεννιάτικης μαγείας σε όλες 
και όλους και μοιράζεται τη χαρά, τη ζεστασιά και την ελπίδα των 
γιορτών σε έναν χώρο που έχει πλέον καθιερωθεί ως ο πιο αγαπη-
μένος εορταστικός προορισμός της πρωτεύουσας για εκατομμύρια 
επισκέπτες.
Το Παγοδρόμιο στο Κανάλι, το Φεστιβάλ Φωτιστικών Εγκαταστά-
σεων στο Πάρκο Σταύρος Νιάρχος, τα Σιντριβάνια που χορεύουν, 
τα πανύψηλα στολισμένα έλατα στην Αγορά και τα 80 φωτισμένα 
πλατάνια κατά μήκος του Καναλιού, η λαμπερή γιορτή της φωτα-
γώγησης την 1η Δεκεμβρίου και η πάντα εντυπωσιακή εκδήλωση 

την Παραμονή Πρωτοχρονιάς, όλα συνθέτουν ένα ευφάνταστο 
χριστουγεννιάτικο σκηνικό. Πάνω σε αυτό το φόντο, ξεδιπλώνεται 
ένα πλούσιο πρόγραμμα που έχει κάτι για τον καθένα: συναυλίες, 
παραστάσεις και προβολές ταινιών για όλη την οικογένεια, DJ sets, 
πατινάζ, παιχνίδια, εργαστήρια, happenings, είναι μερικά μόνο από 
αυτά που θα κάνουν τα φετινά Χριστούγεννα πραγματικά ξεχωρι-
στά για όλους! Όλες οι δράσεις και εκδηλώσεις πραγματοποιούνται 
είτε με ελεύθερη είσοδο είτε με πολύ προσιτό εισιτήριο.

 Μιαούλη 1, Αχαρνές   210 2402317
 Η Αυλή του Νώντα

Η Αυλή του Νώντα
Μεζεδοπωλείο 

Η Αυλή του Νώντα είναι ένα μουσικό μεζεδοπωλείο σαν 

κρυφό μυστικό. Η περίφημη αυλή του συνδυάζει την παράδοση, 

με χρώματα και αρώματα λουλουδιών. Κάθε Παρασκευή, 

Σάββατο βράδυ και Κυριακή μεσημέρι, αλλά και τις γιορτές έχει 

ζωντανή μουσική. Είναι ένα ξεχωριστό μαγαζί που σε ανταμείβει 

από την πρώτη στιγμή που το αντικρίζεις, με την ποιότητα, τις 

γεύσεις, τις μεγάλες μερίδες, τους ευγενικούς και χαρούμενους 

ανθρώπους. Δοκιμάστε οπωσδήποτε τις 4 ιδιαίτερες 

σαλάτες, γιατί όταν η σαλάτα συναντά την τέχνη ζωγραφίζει 

παραμυθένιες γεύσεις στους ουρανίσκους!  

Δεν είναι τυχαίο που στις εκδηλώσεις σας λέμε ότι θα μας 

πληρώσετε όταν οι καλεσμένοι σας, σας πούνε συγχαρητήρια.


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Αν ψάχνεις έναν χώρο που τα έχει όλα, το LOU είναι η απάντηση. 
Από το πρωί μέχρι αργά το βράδυ, είναι εδώ για να σου χαρίσει ό,τι χρειάζεσαι – και ακόμα περισσότερα.

Ξεκίνα τη μέρα σου από τις 8 το πρωί με εξαιρετικό καφέ και πρωινό που θα σου φτιάξει τη διάθεση. 

Άραξε σε έναν χώρο που θυμίζει ευρωπαϊκό σαλόνι, με χαλαρή μουσική και vibes που σε ταξιδεύουν. 

Το LOU δεν σταματά εκεί. Για business lunch, γευστικές ποικιλίες ή ένα πλήρες δείπνο, οι επιλογές του θα σε 

εντυπωσιάσουν. Και αν θες κάτι πιο χαλαρό, η μπάρα του είναι το τέλειο σημείο για ένα cocktail ή ένα ποτήρι 

κρασί μετά τη δουλειά.

Ο χώρος είναι μοντέρνος, ψηλοτάβανος, με τραπεζάκια έξω για να συνδέεσαι με τη γειτονιά. 

Ιδανικός για παρέες, ραντεβού, ή απλά για να ξεφύγεις λίγο από την καθημερινότητα. 

Με χαμογελαστό προσωπικό, άνετα καθίσματα και κορυφαία ποιότητα στα πάντα, δεν είναι τυχαίο που το LOU 

έχει γίνει το αγαπημένο spot όλων – από καλλιτέχνες μέχρι επαγγελματίες.

Είναι το μέρος που ταιριάζει σε κάθε στιγμή σου: χαλάρωση, δημιουργικές συναντήσεις ή απλά καλή παρέα. 

Έλα, δοκίμασέ το και θα δεις – το LOU θα γίνει το νέο σου all-day αγαπημένο!

 Λεωφ. ∆εκελείας 92, Νέα Φιλαδέλφεια  210 2584760  louloungeofficial@gmail.com
 LOU lounge  loulounge_neafiladelfia  youtube: LOU.lounge  loulounge.gr
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Τεχνόπολη Δήμου  
Αθηναίων

Στο Κέντρο της Αθήνας, στην Τεχνόπολη 
Δήμου Αθηναίων, ο Άγιος Βασίλης με 
βοηθούς του τα δεκάδες ξωτικά, έχτισαν 
μέσα στο διάσημο πλέον THE CHRISTMAS 
FACTORY μια μεγάλη, λαμπερή και ζω-
ντανή χριστουγεννιάτικη πόλη. Μια πόλη 
μες στην πόλη! Η Χριστουγεννιάτικη πόλη 
– που είναι εμπνευσμένη από την Αθήνα 
και φυσικά με αρχηγό της είναι τον Άγιο 
Βασίλη- άνοιξε τις πύλες της και προσκαλεί 
μικρούς και μεγάλους να γίνουν ξωτικοπο-
λίτες της.
10 ξεχωριστά δωρεάν εργαστήρια είναι 
διαθέσιμα για όλους, μικρούς και μεγάλους 
και περιλαμβάνουν face painting, κινημα-
τογράφο, ζαχαροπλαστείο, κήπο, γράμμα 
στον Άγιο Βασίλη, μουσικοκινητικά παιχνί-
δια, ζωγραφική, παραμύθια και φυσικά συ-
νάντηση με τον ίδιο τον αρχηγό της Πόλης 
τον Άι Βασίλη!

Φέτος ειδικά που έχουμε ολόκληρη πόλη, 
το FUN είναι παντού. Η χαρά είναι το ζη-
τούμενο και απευθύνεται σε όλες τις ηλικί-
ες. Πέρα από τα παιχνίδια, που έχουν κατα-
λάβει όλη την Τεχνόπολη Δήμου Αθηναίων, 
θα υπάρχουν μεγάλη χριστουγεννιάτικη 
αγορά και πολλές γλυκιές και αλμυρές 
γωνιές που θα ικανοποιήσουν ακόμα και 
τους πιο απαιτητικούς ουρανίσκους (με 
burger, hot dog, σουβλάκια, πίτσα, γλυκά, 
σοκολάτες, ζαχαρωτά, βάφλες, ζεστό κρασί, 
σοκολάτες).
“Η Χριστουγεννιάτικη ιστορία” του Κάρο-
λου Ντίκενς: Έπειτα από το θερμό αγκάλια-
σμα του κόσμου για δύο σεζόν (2018-2020) 
στο θέατρο Διάνα-Ελένης Ράντου, η πιο 
όμορφη ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ 
που γράφτηκε ποτέ παρουσιάζεται στο The 
Christmas Factory. Η διαχρονική χριστου-
γεννιάτικη ιστορία του Κάρολου Ντίκενς 

Το Κουτσουκάρι Μεζεδοπωλείο  
Για φρέσκο ψάρι και θαλασσινά που μυρίζουν θάλασσα όλοι οι δρόμοι 
οδηγούν στο «Κουτσουκάρι». Εδώ θα γευτείτε μόνο φρέσκα ψάρια και 

θαλασσινά από τα ιχθυοπωλεία του ιδιοκτήτη. Αξίζει να απολαύσετε γαύρο, 
σαρδέλα, κουτσομούρα, καλαμάρια, χταπόδι, μπακαλιάρο, γαρίδες, μύδια και 

ό,τι πιο φρέσκο της εποχής. Συνοδεύστε τα με ορεκτικά, σαλάτες και ποτά 
της αρεσκείας σας. Εκτός από τις θεϊκές γεύσεις, θα σας κερδίσουν αμέσως 

το φιλικό περιβάλλον, η άψογη εξυπηρέτηση και η ζεστή φιλοξενία.  

 Πλατεία Ψαρρού 9, Κορυδαλλός,  210 5452001


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Ανακαλύψτε το “Απόμερο”, ένα εξαιρετικό παραδοσιακό Ελληνικό εστιατόριο κοντά στο Σούνιο, όπου η παράδοση και 

η γεύση συνδυάζονται σε ένα μοναδικό περιβάλλον. Ο χώρος μας, φτιαγμένος με αγάπη και φροντίδα, είναι το ιδανικό 

μέρος για να απολαύσετε στιγμές χαλάρωσης και γευστικής απόλαυσης.

Στο “Απόμερο”, σας προσκαλούμε να δοκιμάσετε την πλούσια γκάμα από φρέσκα ορεκτικά, δροσερές σαλάτες, 

νόστιμα κυρίως πιάτα, καθώς και ολόφρεσκα ψάρια και θαλασσινά αλλά και κρεατικά. Κάθε πιάτο μας παρασκευάζεται 

με αγνά υλικά και δημιουργικότητα, προσφέροντάς σας αυθεντικές Ελληνικές γεύσεις που θα σας ενθουσιάσουν.

Ελάτε στο Θυμάρι Αναβύσσου, Αττικής, και αφήστε την Ελληνική κουζίνα να σας μαγέψει σε ένα περιβάλλον που 

συνδυάζει τη γαστρονομία με την παράδοση.

ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, 56ο ΧΛΜ. ΑΘΗΝΩΝ – ΣΟΥΝΙΟΥ | Τ: 2291 038855
FB: Το Απόμερο Θυμάρι INSTA: to_apomero_thymari

Παραδοσιακό Ελληνικό εστιατόριο
Το Απόμερο
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ζωντανεύει ξανά από τις 23 Νοεμβρίου σε 
διασκευή και σκηνοθεσία της Κωνσταντί-
νας Νικολαΐδη. Ένας 11μελής θίασος, γεμά-
τος ενέργεια, μας ταξιδεύει ατμοσφαιρικά 
στο πνεύμα των Χριστουγέννων μέσα από 
εικόνες, πρωτότυπες χριστουγεννιάτικες 
μελωδίες και τραγούδια, χορογραφίες, 

video-art, ατμοσφαιρικούς φωτισμούς και 
φυσικά τον υπέροχο λόγο του Ντίκενς, 
ενός από τους πιο σημαντικούς συγγραφείς 
όλων των εποχών. Στον ρόλο του Σκρουτζ 
ο Αλέξανδρος Καλπακίδης. Το αγαπημένο 
εργοστάσιο των Χριστουγέννων επανέρχε-
ται πιο πλούσιο, πιο λαμπερό, πιο πλήρες με 
πολλά κρυμμένα μυστικά που περιμένουν 
μικρούς και μεγάλους να τα ανακαλύψουν!

Χριστουγεννιάτικα Χωριά
Ζήστε τα Χριστούγεννα στο Santa Claus 
Kingdom, στο MEC Παιανίας. Ως το με-
γαλύτερο χριστουγεννιάτικο event της 
Αθήνας, το Santa Claus Kingdom προσφέ-
ρει μια μοναδική εμπειρία γεμάτη μαγικά 
σκηνικά, ειδικά σχεδιασμένες δραστηριό-
τητες και λαμπερές εκπλήξεις για όλες τις 
ηλικίες. 
Κάθε γωνιά είναι διακοσμημένη με προσο-
χή στη λεπτομέρεια, δημιουργώντας μια 

φαντασμαγορική ατμόσφαιρα που αποπνέ-
ει το αληθινό πνεύμα των Χριστουγέννων. 
Το Santa Claus Kingdom σάς προσκαλεί να 
ζήσετε τη μαγεία των εορτών, όπως ποτέ 
άλλοτε, και να δημιουργήσετε αναμνήσεις, 
που θα μείνουν χαραγμένες για μια ζωή σε 
εσάς και τα μικρά σας!
Χριστουγεννιάτικο Χωριό στο Πεδίον του 
Άρεως 2024 – 2025: Τα λαμπερότερα Χρι-
στούγεννα που έγιναν ποτέ στην Ιστορία 
του Πεδίου του Άρεως ετοιμάζει φέτος η 
Περιφέρεια Αττικής. 
Φέτος το Πάρκο θα έχει ξύλινα σπιτάκια με 
είδη δώρων και φαγητά, έναν φωτισμό που 
δεν έχουμε ξαναδεί σε μεγάλη έκταση στο 
Πάρκο, συναυλίες με κορυφαίους ποπ καλ-
λιτέχνες, παγοδρόμιο και εκδηλώσεις για 
παιδιά, happenings που θα κρατούν διαρ-
κώς το ενδιαφέρον του κοινού και δράσεις 
με οικολογικό προσανατολισμό.

Ένα παραδοσιακό κουτούκι που λειτουργεί 
αδιάκοπα από το 1958.  Η κουζίνα του, 
πιστή στις αρχές της παράδοσης, προτείνει 
θαλασσινούς μεζέδες και κρεατικά, που 
μαγειρεύονται αποκλειστικά στο τηγάνι 
και στη σχάρα με κάρβουνα. Καλαμαράκια 
τηγανιτά, γαλέο σκορδαλιά, μπακαλιάρο 
στο τηγάνι, σαρδέλα ψητή στα κάρβουνα 
είναι μερικές μόνο από τις επιλογές. Καλή 
σας όρεξη!

Αργυροκάστρου 26, Παλαιά Κοκκινιά, Πειραιάς
  2104924338

 efivergo@gmail.com

 www.tokoutoukitantoni.gr

Στρατηγού Μακρυγιάννη 109, Μοσχάτο  21 0481 7147  primepharmacy.gr, τηλέφωνο eshop  21013005434 
  info@primepharmacy.gr   primepharmacy.gr   primepharmacy.gr

 

Το κουτούκι 
του Αντώνη
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Αν είστε στην Καλλιθέα και ψάχνετε το νέο σας 
αγαπημένο σημείο για καφέ, τα Langano Espresso 

Bar είναι εδώ για να σας ενθουσιάσουν! 
Είναι το ιδανικό μέρος για take away, delivery ή 

απλά για να χαλαρώσετε στον όμορφο χώρο του.
Το Langano Espresso Bar, γνωστό  για την εμπειρία 

του στον καφέ, έχει κερδίσει επάξια τη διάκριση 
“Αετοί των καφέ” και έχει βραβευτεί στα Food 

Awards, επιβεβαιώνοντας τη θέση της ως μία από 
τις κορυφαίες επιχειρήσεις στον τομέα του καφέ. 
Εδώ, μπορείτε να απολαύσετε μοναδικές ποικιλίες 

καφέ 100% Arabica, που αναδεικνύουν την 
πλούσια γεύση και το άρωμα του καφέ.

Αλλά αυτό δεν είναι όλα! 
Συνοδεύστε τον καφέ σας με νόστιμα γλυκά και 
αλμυρά σνακ που θα σας κάνουν να θέλετε να 

επιστρέφετε ξανά και ξανά. 
Από κρουασάν και μπισκότα μέχρι αλμυρές 
μπάρες και σάντουιτς, το μενού είναι γεμάτο 

επιλογές που ταιριάζουν σε κάθε διάθεση και ώρα 
της ημέρας.

 Ελ. Βενιζέλου 158, 17674 Καλλιθέα  2109595255
 Ελ. Βενιζέλου 301, 17674 Καλλιθέα  2109423644

 info@langano.gr   langano.gr
 langano.gr  Langano Espresso Bar Καλλιθέα

LANGANO 
Espresso Βar 
- Καλλιθέα



Πρωτοχρονιάτικο  
Πρωινό με...

leftovers!   
Η Πρωτοχρονιά έφτασε, και όλοι 
ξυπνάμε λίγο πιο αργά, λίγο πιο 
κουρασμένοι, αλλά και πολύ πιο 
ενθουσιασμένοι για το νέο έτος. 
Το πρωινό; Κάτι παραπάνω από 

απαραίτητο, ειδικά όταν μετατρέπεται 
σε ένα λαχταριστό, δημιουργικό 

brunch. 

To Theatron art & food gallery
Ένας all day πολυχώρος στην πλατεία Κοραή, απέναντι από το Δημοτικό Θέατρο, σημείο αναφοράς στον Πειραιά από το 

1998. Ο υπέροχος χώρος τριών επιπέδων στεγάζεται σε διατηρητέο κτίριο με υπέροχη θέα στο κέντρο του Πειραιά.

Λειτουργεί καθημερινά από τις 08:00 το πρωί έως τη 01:00 το βράδυ. Ξεκινήστε από το πρωί με καφέ ή πρωινό και 

το μεσημέρι απολαύστε εξαιρετικής ποιότητας φαγητό και εκλεκτά κρασιά. Το μενού περιλαμβάνει κρέπα, πίτσα, 

μακαρονάδες, burger, φιλέτο κοτόπουλο, σουβλάκι μπούτι κοτόπουλο και πολλές ακόμη σπεσιαλιτέ. Το βράδυ απολαύστε 

και ποτό ή cocktail. Στόχος η απόλυτη ικανοποίηση του πελάτη με κύριο μέλημα την ποιότητα και την άψογη φιλοξενία.  

Κάθε Σάββατο διασκεδάστε με ελληνική live μουσική, έντεχνο και ρεμπέτικο. Παραμονή Χριστουγέννων & Πρωτοχρονιάς 

μην χάσετε το ρεβεγιόν με live ελληνική μουσική. Τραγουδούν η Αμαλία Αυγουστάκη και η Κατερίνα Πετροπούλου. Τις 

συνοδεύουν στην κιθάρα ο Θεοδόσης Συκιώτης και στο μπουζούκι ο Παναγιώτης Μαραγκός.

Καραΐσκου 115, Πλατεία Κοραή, Πειραιάς  210 4117897, 210 4224637
totheatron@gmail.com www.theatron.gr To Theatron 

Το Langano Espresso Βar των Αµπελοκήπων, µέλος της 
αλυσίδας Langano Espresso Βar, γνωστής για την µεγάλη 
εµπειρία και εξειδίκευση στον καφέ, ξεχωρίζει για την ποιότητα 
του καφέ και την άψογη εξυπηρέτηση. Απολαύστε εξαιρετικές 
ποικιλίες καφέ 100% Arabica και συνοδεύστε τον καφέ σας µε 
λαχταριστά σνακ. Θα γίνει σίγουρα η αγαπηµένη σας καθηµερινή 
στάση ους Αµπελόκηπους.

Ερυθρού Σταυρού 5, Αθήνα 115 26 210 6925811
info@langano.gr www.langano.gr
Langano espresso bar Αµπελοκήπων

Στρατηγού Μακρυγιάννη 109, Μοσχάτο 21 0481 7147  primepharmacy.gr, τηλέφωνο eshop  21013005434 
info@primepharmacy.gr  primepharmacy.gr  primepharmacy.gr

Langano Espresso Βar

66
H A P P Y  N E W  Y E A R



To Theatron art & food gallery
Ένας all day πολυχώρος στην πλατεία Κοραή, απέναντι από το Δημοτικό Θέατρο, σημείο αναφοράς στον Πειραιά από το 

1998. Ο υπέροχος χώρος τριών επιπέδων στεγάζεται σε διατηρητέο κτίριο με υπέροχη θέα στο κέντρο του Πειραιά.

Λειτουργεί καθημερινά από τις 08:00 το πρωί έως τη 01:00 το βράδυ. Ξεκινήστε από το πρωί με καφέ ή πρωινό και 

το μεσημέρι απολαύστε εξαιρετικής ποιότητας φαγητό και εκλεκτά κρασιά. Το μενού περιλαμβάνει κρέπα, πίτσα, 

μακαρονάδες, burger, φιλέτο κοτόπουλο, σουβλάκι μπούτι κοτόπουλο και πολλές ακόμη σπεσιαλιτέ. Το βράδυ απολαύστε 

και ποτό ή cocktail. Στόχος η απόλυτη ικανοποίηση του πελάτη με κύριο μέλημα την ποιότητα και την άψογη φιλοξενία.  

Κάθε Σάββατο διασκεδάστε με ελληνική live μουσική, έντεχνο και ρεμπέτικο. Παραμονή Χριστουγέννων & Πρωτοχρονιάς 

μην χάσετε το ρεβεγιόν με live ελληνική μουσική. Τραγουδούν η Αμαλία Αυγουστάκη και η Κατερίνα Πετροπούλου. Τις 

συνοδεύουν στην κιθάρα ο Θεοδόσης Συκιώτης και στο μπουζούκι ο Παναγιώτης Μαραγκός.

Καραΐσκου 115, Πλατεία Κοραή, Πειραιάς  210 4117897, 210 4224637
totheatron@gmail.com www.theatron.gr To Theatron 
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Ένα ξεχωριστό boutique ζαχαροπλαστείο 
που φηµίζεται για το εκπληκτικό 
soft ice cream σε πολλές γεύσεις. 
Απολαύστε παγωτό µε βελούδινη υφή 
και αληθινή γεύση που όµοιό του δεν 
έχετε ξαναδοκιµάσει. Best of τα: Salted 
caramel, Sicialian pistachio, Vanilla και 
τώρα τις γιορτές η γεύση µελοµακάρονο.
Μην παραλείψετε να δοκιµάσετε τα 
λαχταριστά soft cookies µε πιο δηµοφιλή 
τα P.B. & J cookies, Red velvet, Dubai 
choco cookies και τα κλασικά µε µεγάλα 
κοµµάτια σοκολάτας. Τώρα τις γιορτές 
µην χάσετε τα Gingerbread cookies.  

Βουλής 23, Αθήνα. +30.210.3238277
 dickiedeeathens@gmail.com
Dickie Dee Athens
 dickiedeeathens

Στρατηγού Μακρυγιάννη 109, Μοσχάτο 21 0481 7147  primepharmacy.gr, τηλέφωνο eshop  21013005434 
info@primepharmacy.gr  primepharmacy.gr  primepharmacy.gr

Dickie Dee
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

Αντί να τρέχεις στο κοντινότερο φούρνο, σου έχουμε την τέλεια λύ-
ση: χρησιμοποίησε τα leftovers του ρεβεγιόν για να φτιάξεις το πιο 
εντυπωσιακό, χορταστικό και οικονομικό πρωτοχρονιάτικο brunch!
Έτοιμος να αξιοποιήσεις κάθε λιχουδιά που περίσσεψε από το 
χθεσινό τραπέζι; Σου έχουμε συνταγές, ιδέες και μικρά tips για να 

κάνεις το brunch σου αξέχαστο!

Ομελέτα: Η επιλογή που δεν αποτυγχάνει ποτέ!
Μια ομελέτα είναι πάντα η τέλεια επιλογή για να ξεκινήσεις τη 
μέρα σου. Είναι εύκολη, γρήγορη και προσαρμόζεται σε ό,τι έχεις 
στο ψυγείο. Έχεις ψητή γαλοπούλα, κομματάκια από μπρι ή φέτα, 
ή ίσως μερικά ψητά λαχανικά που περίσσεψαν; Όλα αυτά μπορούν 
να μπουν στην ομελέτα σου, δημιουργώντας ένα πιάτο που μοιάζει 
επαγγελματικό, αλλά φτιάχνεται μέσα σε λίγα λεπτά.
Για τη βάση, θα χρειαστείς αυγά, λίγη κρέμα γάλακτος (αν έχεις), και 
μυρωδικά όπως ρίγανη ή θυμάρι. Χτύπα τα αυγά, πρόσθεσε το τυρί 
που περίσσεψε, τη γαλοπούλα ή το χοιρινό σε μικρά κομμάτια, και 
μερικά λαχανικά για χρώμα και γεύση. Ζέστανε το τηγάνι, ρίξε το 
μείγμα και ψήσε σε χαμηλή φωτιά για να διατηρηθεί αφράτο. Ένα 
κομμάτι ψωμί δίπλα και είσαι έτοιμος για το πιο χορταστικό πρωινό!

Mini Πίτσες με Ό,τι Σου Περισσεύει
Αντί να παραγγείλεις πίτσα, μπορείς να φτιάξεις τις δικές σου μίνι 
εκδοχές χρησιμοποιώντας υλικά που ήδη έχεις. Ψωμάκια, τορτίγιες 
ή ακόμα και μπαγκέτες μπορούν να γίνουν η βάση για ένα υπέροχο 

H A P P Y  N E W  Y E A R



Στα λευκά και στα γήινα χρώματα ντυμένο το ανανεωμένο Canarino, με πράσινες 

πινελιές λουλουδιών και ιταλικό ταμπεραμέντο. O ιδιοκτήτης Γιάννης Πάσχος και 

ο σεφ Νικόλαος Χαρίτος, μας υπόσχονται μια γευστική βόλτα σε ένα περιβάλλον 

επηρεασμένο από την Πούλια της Ιταλίας αλλά και από την ιστορία και τους 

θησαυρούς της ελληνικής γης.

Απ’ την ανοιχτή κουζίνα του Canarino ξεκινούν καθημερινά τα μαγειρέματα των 

εξαιρετικών πιάτων. 

Παραμονή Χριστουγέννων και Παραμονή Πρωτοχρονιάς σας περιμένει το εορταστικό 

μενού, το οποίο μπορεί κάποιος να επιλέξει, συνοδευόμενο από live μουσική.

Τις ημέρες των γιορτών αξίζει πραγματικά να απολαύσετε ένα από 

χριστουγεννιάτικα κοκτέιλ που έχουν δημιουργηθεί αποκλειστικά στο Canarino, με 

ονόματα εμπνευσμένα από τα Χριστούγεννα όπως: Gluhwein, Melomakarono και 

Kurabiye. Καλές Γιορτές!  

 Ηλία Ηλιού 28, Νέος Κόσμος,  
Αθήνα 117 43  21 0901 0082

 www.canarino.gr
 @canarinoathens
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Tο ιστορικό εστιατόριο 
Μαγεμένος Αυλός σας 

περιμένει να το επισκεφθείτε! 
Με μια μακρά ιστορία που ξεκινά από το 

1961, αυτό το θρυλικό στέκι έχει γίνει το 

αγαπημένο σημείο συνάντησης για τους 

ανθρώπους της τέχνης και του πολιτισμού. 

Εδώ, ο χρόνος μοιάζει να έχει σταματήσει 

και η παράδοση συναντά τη γεύση σε ένα 

μενού που παντρεύει την ελληνική και τη 

μεσογειακή κουζίνα με διεθνείς επιρροές. 

Οι σεφ χρησιμοποιούν φρέσκα και εκλεκτά 

υλικά, δημιουργώντας πιάτα που έχουν 

γοητεύσει σπουδαίους Έλληνες όπως ο 

Μάνος Χατζιδάκις, ο Δημήτρης Χόρν, ο 

Μίκης Θεοδωράκης, ο Μάνος Κατράκης, ο 

Ανδρέας Παπανδρέου, η Μελίνα Μερκούρη, 

ο Βασιλιάς Κωνσταντίνος και πολλές ακόμα 

εξέχουσες προσωπικότητες της ελληνικής 

κουλτούρας και της πολιτικής ζωής.

 Κάθε Κυριακή μεσημέρι, ο Μαγεμένος 

Αυλός σας προσκαλεί σε έναν υπέροχο 

οικογενειακό μπουφέ, γεμάτο από κρύα και 

ζεστά πιάτα, καθώς και πλούσια επιδόρπια. 

ΑΜΥΝΤΑ 4, ΑΘΗΝΑ, T.: 21 0722 3195 | EMAIL: magemenosavlos@yahoo.gr
TIKTOK: magemenos.avlos | SITE: magemenosavlos.com

FB: Μαγεμένος Αυλός | INSTA: magemenosavlosrestaurant



Το νέο Raw Street Burger στη Θεσσαλονίκη άνοιξε τις πόρτες 

του τον Σεπτέμβριο και σας περιμένει για αξέχαστες γευστικές 

εμπειρίες. Είναι το πιο πρόσφατο απόκτημα μίας παρέας φίλων 

από τη Λάρισα που δημιούργησαν με πολύ αγάπη τα Raw Street 

Burger και εξελίσσονται δυναμικά, ανοίγοντας τα φτερά τους, εκτός 

από Αθήνα και Λάρισα, τώρα και στη Θεσσαλονίκη. Βασιζόμενοι 

στη φιλοσοφία ότι πρέπει να προσφέρουν πάντα το καλύτερο, 

χρησιμοποιούν μόνο βιολογικά κρέατα από φάρμα της Θεσσαλίας. 

Η τεχνική τους είναι το smashed burger με 100% μοσχαρίσιο κρέας. 

Εδώ η απόλαυση του burger πηγαίνει σε άλλο επίπεδο. 

NEO:  Πολυτεχνείου 53, Λαδάδικα, Θεσσαλονίκη,  231188858
 Υμηττού 130, Παγκράτι, Αθήνα,  211 0154553
 Φιλελλήνων 51, Λάρισα,  2411 811079

  www.rawstreetburger.gr
 e-mail: rawstreetburger@gmail.com 

 RAW Street Burger 
 raw.streetburger
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Αν ψάχνεις για έναν χώρο που συνδυάζει 
την παράδοση µε τη σύγχρονη αισθητική, 
το Ηλιοτρόπιο είναι η ιδανική επιλογή. 
Στην οδό Λεωνίδου 80, αυτό το µοναδικό 
µεζεδοπωλείο προσφέρει αυθεντικές 
γεύσεις και ζεστή φιλοξενία.
Από τις 8 το πρωί, ανοίγει τις πόρτες του 
για να απολαύσεις τον καφέ σου. Καθώς 
προχωρά η µέρα, το µενού γεµίζει µε 
λαχταριστές επιλογές. Δοκίµασε την τηγανιά 
κοτόπουλο, το ταλαγάνι µε µαρµελάδα 
φινόκιο, το τηγανόψωµο και το σπετσοφάι, 
όλα φτιαγµένα µε φρέσκα υλικά. Επιπλέον, 
προσφέρονται και πιάτα ηµέρας για να 
δοκιµάσεις κάτι διαφορετικό.  
Το βράδυ, η ατµόσφαιρα ζωντανεύει, µε 
τη συνοδεία ζωντανής µουσικής, που 
φιλοξενείται κάθε Πέµπτη, Παρασκευή 
και Σάββατο βράδυ, καθώς και Κυριακή 
µεσηµέρι.

Λεωνίδου 80, Αθήνα 21 1119 0756
693 4862037 hliotropio82@hotmail.com

Ηλιοτρόπιο

Στρατηγού Μακρυγιάννη 109, Μοσχάτο 21 0481 7147  primepharmacy.gr, τηλέφωνο eshop  21013005434 
info@primepharmacy.gr  primepharmacy.gr  primepharmacy.gr

Ηλιοτρόπιο

πιάτο.
Άπλωσε μια λεπτή στρώση σάλτσας ντομάτας, πρόσθεσε τριμμένο τυρί, κομ-
ματάκια κρέατος και λαχανικά της επιλογής σου. Αν σου έχει περισσέψει λίγο 
βασιλικός ή ρίγανη, πρόσθεσέ τα από πάνω για περισσότερη γεύση. Ψήσε τις 
mini πίτσες στον φούρνο για 10-12 λεπτά μέχρι να λιώσει το τυρί και να γίνει 
τραγανή η βάση.

Σαλάτα του «Πώς Έμεινε Τόσο Πολύ Μαρούλι;»
Αν το τραπέζι του ρεβεγιόν σου θύμισε κάτι από Μεσογειακό μπουφέ, το πιθα-
νότερο είναι να περίσσεψαν σαλάτες και λαχανικά. Με λίγη δημιουργικότητα, 

μπορείς να την ανανεώσεις και να τη μετατρέψεις στο 
τέλειο συνοδευτικό. Πάρε ό,τι πράσινα λαχανικά 

σου έμειναν – μαρούλι, ρόκα, σπανάκι – και 
δώσε τους μια νέα πνοή. Πρόσθεσε κομμά-

τια από γαλοπούλα ή χοιρινό, λίγα καρύ-
δια ή αμύγδαλα, και ένα τυρί όπως φέτα, 
ανθότυρο ή ακόμα και μπλε τυρί.
Το dressing κάνει πάντα τη διαφορά. 

Ανάμειξε μέλι, μουστάρδα, χυμό λεμονιού 
και ελαιόλαδο για μια ελαφριά αλλά πλούσια 

σος. Ρίξε τη στη σαλάτα σου, ανακάτεψε καλά και 

H A P P Y  N E W  Y E A R



Ένα κείμενο για να προτείνει και να είναι πιστικό πρέ-

πει να είναι το ίδιο απλό και νόστιμο, χωρίς πολλά φι-

λολογικά καρυκεύματα, όπως είναι η κουζίνα στο ΔΥΟ 

ΔΕΚΑΡΕΣ Η ΟΚΑ.

«ΔΥΟ ΔΕΚΑΡΕΣ Η ΟΚΑ» ονόμασαν τον χώρο τους, 

τρία αδέλφια, με έντονες γευστικές ανησυχίες. Χώρος 

που παραπέμπει στην παράδοση του καλομαγειρεμέ-

νου φαγητού και του προσιτού.

Βρίσκεται κοντά στην Ακρόπολη, Ζίννη 29-31, Κουκά-

κι και σας υποδέχονται άνθρωποι ευγενικοί και χαμο-

γελαστοί. Ζεστοί άνθρωποι, Ζεστό περιβάλλον, Ζεστό 

φαγητό, Χλιαρές τιμές!!!

Στις «ΔΥΟ ΔΕΚΑΡΕΣ Η ΟΚΑ» οι ελληνικές γεύσεις 

υπηρετούν τους απαιτητικούς ουρανίσκους, ώστε να 

νοιώθουν σαν στο σπίτι τους. 

Εδέσματα όπως μοσχαράκι λεμονάτο, φρικασέ, αρνάκι 

σφακιανό, λαχανοντολμάδες, μουσακάς, γιουβαρλά-

κια… μαγειρεύονται καθημερινά για να χορτάσουν και 

όχι μόνο… Δοκιμάστε το κρασί τους!!!  

ΔΥΟ ΔΕΚΑΡΕΣ Η ΟΚΑ 
TEST ΓΕΥΣΕΩΝ ΣΤΟ ΚΟΥΚΑΚΙ

  Αναστασίου Ζίννη 29-31 & Δημητρακοπούλου, Κουκάκι, 117 41 
Αθήνα (“ΦΙΞ” Σταθμός Μετρό)  210 9220583

 famiglialtd@yahoo.com
 www.dyodekaresioka.gr 

 Δύο Δεκάρες Η Οκά - Dyo Dekares I Oka 
 dyodekaresioka
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Για νοστιμότατες και καλοψημένες κρεατο-λιχουδιές μεγάλης ποικιλίας και 

εξαιρετικής ποιότητας μπορείς να επισκεφθείς το “2 Σουβλάκι” στον Βύρωνα. 

Δεν θα ξέρεις τι να πρωτοδιαλέξεις από το μενού. Μπορείς να βρεις όλες 

τις κατηγορίες που υπάρχουν για τυλιχτό σουβλάκι, πάντα με τα πιο φρέσκα 

και διαλεχτά υλικά. Φρεσκοκομμένες σαλάτες, ορεκτικά, καλαμάκια, μερίδες, 

ποικιλίες, ψητά κρέατα της ώρας, φιλέτο προβατίνας στη σχάρα, μπιφτέκια, 

κεμπάπ, γιαουρτλού. Αν σου αρέσουν τα σουβλιστά προτείνουμε να δοκιμάσεις 

κοντοσούβλι χοιρινό, εξοχικό, κοντοσούβλι κοτόπουλο, αρνί, αλλά και τα πολύ 

νόστιμα παϊδάκια. Κρεατικά κορυφαίας ποιότητας που ικανοποιούν και τον πιο 

απαιτητικό ουρανίσκο. 

Μπορείς να τα απολαύσεις στον όμορφο χώρο του, take away ή delivery.  

 Δαύλειας 2, Βύρωνας,
 210 7648538, 210 7648598 

 info@souvlaki2.gr
 Sp Center.V1029837 

 2souvlaki

2 Σουβλάκι – Ψητοπωλείο 

Η ταβέρνα «Το Στέκι σας» θα γίνει το αγαπημένο σας σημείο για αυθεντικές ελληνικές γεύσεις, ζεστή φιλοξενία και στιγμές 

που θυμίζουν ταβέρνες μιας άλλης εποχής. Στη Λεωφόρο Φυλής 137, στη Χασιά, αυτός ο χώρος δημιουργήθηκε με αγάπη για 

την παράδοση, αλλά και με μια φρέσκια ματιά, για να προσφέρει γεύσεις που τιμούν την τέχνη του καλού κρέατος.

Στο «Στέκι σας», η Άντα και ο Παναγιώτης έχουν αναλάβει προσωπικά κάθε λεπτομέρεια. Από τις τηγανητές πατάτες που 

κόβονται τη στιγμή της παραγγελίας, τις πικάντικες αλοιφές, το μοναδικό τηγανόψωμο, μέχρι τις ζουμερές μπριζόλες και 

τα λαχταριστά παϊδάκια, κάθε πιάτο φτιάχνεται από φρέσκα, ποιοτικά υλικά. Κάθε μπουκιά είναι μια γευστική εμπειρία που 

συνδυάζει ποσότητα και ποιότητα χωρίς συμβιβασμούς! 

Λεωφόρος Φυλής 137, Φυλή    210 2412340 , 697 333 5002

Ταβέρνα «Το Στέκι σας»



Η ταβέρνα «Το Στέκι σας» θα γίνει το αγαπημένο σας σημείο για αυθεντικές ελληνικές γεύσεις, ζεστή φιλοξενία και στιγμές 

που θυμίζουν ταβέρνες μιας άλλης εποχής. Στη Λεωφόρο Φυλής 137, στη Χασιά, αυτός ο χώρος δημιουργήθηκε με αγάπη για 

την παράδοση, αλλά και με μια φρέσκια ματιά, για να προσφέρει γεύσεις που τιμούν την τέχνη του καλού κρέατος.

Στο «Στέκι σας», η Άντα και ο Παναγιώτης έχουν αναλάβει προσωπικά κάθε λεπτομέρεια. Από τις τηγανητές πατάτες που 

κόβονται τη στιγμή της παραγγελίας, τις πικάντικες αλοιφές, το μοναδικό τηγανόψωμο, μέχρι τις ζουμερές μπριζόλες και 

τα λαχταριστά παϊδάκια, κάθε πιάτο φτιάχνεται από φρέσκα, ποιοτικά υλικά. Κάθε μπουκιά είναι μια γευστική εμπειρία που 

συνδυάζει ποσότητα και ποιότητα χωρίς συμβιβασμούς! 

Λεωφόρος Φυλής 137, Φυλή    210 2412340 , 697 333 5002

Ταβέρνα «Το Στέκι σας»
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σέρβιρε με μερικά παξιμάδια ή κρουτόν. 
Ένα πιάτο γεμάτο χρώματα και υφές που θα 
ενθουσιάσει ακόμα και τους πιο δύσκολους 
της παρέας!

Γλυκές Τηγανίτες με.. leftovers
Τι γίνεται αν σου έχουν μείνει μελομακά-
ρονα ή κουραμπιέδες; Δεν χρειάζεται να 

τους φας έτσι όπως είναι. Μπορείς να τους 
μετατρέψεις σε γαρνιτούρα για αφράτες 
τηγανίτες που θα γίνουν το highlight του 
πρωτοχρονιάτικου brunch.
Φτιάξε τη ζύμη για τις τηγανίτες με αλεύρι, 
γάλα, αυγό και μια πρέζα ζάχαρη. Ψήσε τες 
σε μικρές ποσότητες στο τηγάνι και σέρβιρέ 
τες με κομματάκια μελομακάρονου, μέλι, 
κανέλα και λίγους ξηρούς καρπούς. Για μια 
πιο σοκολατένια εκδοχή, λιώσε λίγη κου-
βερτούρα και περίχυσε τις τηγανίτες σου. 
Κανείς δεν θα μπορέσει να αντισταθεί!

Mini Σάντουιτς
Ένα σάντουιτς είναι πάντα μια καλή ιδέα για 
brunch. Αν σου έχουν περισσέψει ψωμάκια 
ή μπαγκέτες, αξιοποίησέ τα για να φτιάξεις 
μικρές γευστικές «μπόμπες». Συνδύασε τη 
γαλοπούλα με μια δόση μαγιονέζας και μου-
στάρδας, πρόσθεσε λίγο τυρί και μια φέτα μα-
ρούλι, και φτιάξε τον πιο κλασικό συνδυασμό.

Οργάνωσε το Τέλειο Brunch
Δεν είναι μόνο το φαγητό που κάνει ένα 
brunch ξεχωριστό. Είναι και η ατμόσφαιρα. 
Στρώσε το τραπέζι με όμορφα πιάτα, πρό-
σθεσε χαρτοπετσέτες με χρώμα, και φτιάξε 
μια χαλαρή playlist που θα δημιουργήσει 
μια ευχάριστη διάθεση. Μην ξεχάσεις: Ένας 
φρεσκοαλεσμένος καφές, ένα ζεστό τσάι, ή 
ακόμα και ένα κοκτέιλ όπως μια Mimosa 
(σαμπάνια με πορτοκαλάδα) μπορούν να 
απογειώσουν το τραπέζι σου. 
Και, φυσικά, μην παραλείψεις να τραβήξεις 
φωτογραφίες – αυτό το brunch θα είναι το 
καλύτερο ξεκίνημα της νέας χρονιάς!
Αξιοποιώντας τα leftovers, δεν φτιάχνεις 
μόνο νόστιμα πιάτα, αλλά δείχνεις και μια 
δημιουργική προσέγγιση που είναι και οικο-
νομική και βιώσιμη. Φέτος, λοιπόν, κάνε την 
Πρωτοχρονιά ακόμα πιο γευστική με αυτές 
τις εύκολες, εντυπωσιακές ιδέες που θα λα-
τρέψουν όλοι. Καλή όρεξη και καλή χρονιά!

H A P P Y  N E W  Y E A R

Φέτος, γιορτάστε την παραμονή Πρωτοχρονιάς στο Okra, με φόντο τη μαγευτική θέα 

του Ιερού Βράχου. Σας καλούμε να ταξιδέψετε μέσα από πιάτα που τιμούν την ελληνική 

παράδοση με μια σύγχρονη ματιά, ενώ απολαμβάνετε ζωντανή μουσική σε ένα μοναδικό 

εορταστικό κλίμα.

Το μενού μας είναι σχεδιασμένο να αναδείξει τα εξαιρετικά ελληνικά προϊόντα, 

ισορροπώντας ανάμεσα στη φινέτσα και τη γενναιοδωρία των γεύσεων. Για μια πιο 

ξεχωριστή γαστρονομική εμπειρία, σας προσκαλούμε να απολαύσετε το degustation menu, 

που συνδυάζει με μοναδικό τρόπο δημιουργικές γεύσεις και υψηλή τέχνη στην κουζίνα.

Κλείστε έγκαιρα τη θέση σας και ελάτε να υποδεχτούμε μαζί τη νέα χρονιά με γεύση και 

μουσική!

Μητροπόλεως 82, Αθήνα 105 55, Ελλάδα 210 3217700  www.okra.gr  info@okra.gr  okra.athens
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Η Θεσσαλονίκη τις γιορτές  δεν είναι απλώς μια πόλη που επι-
σκέπτεσαι – είναι ένας προορισμός γεμάτος γιορτινή μαγεία που 
ζεις, νιώθεις και κουβαλάς μαζί σου. Από την πρώτη στιγμή που 
θα μπεις στο χριστουγεννιάτικο κλίμα της πόλης, θα νιώσεις μια 
ζεστασιά που σε περιβάλει, μια φωτεινή ενέργεια που σε τραβά και 
έναν ρυθμό που σε κάνει να θέλεις να γίνεις κομμάτι αυτής της 
εορταστικής ατμόσφαιρας.
Η καρδιά της Θεσσαλονίκης, η παραλία, είναι το ιδανικό σημείο για 
να ξεκινήσεις τις εορταστικές βόλτες σου. Με τον Λευκό Πύργο να 
φωτίζεται μαγευτικά και τη θέα στον Θερμαϊκό να αντανακλά τα 
χριστουγεννιάτικα φώτα, η παραλία γίνεται ακόμη πιο εντυπωσια-
κή τις γιορτές. Από το Μέγαρο Μουσικής μέχρι το λιμάνι, τα στολι-
σμένα χιλιόμετρα ζωντανεύουν με ανθρώπους που απολαμβάνουν 

τις γιορτές: ποδηλάτες, περιπατητές και παρέες που χαλαρώνουν 
στα τραπεζάκια των καφέ, απολαμβάνοντας την ατμόσφαιρα.
Τα Λαδάδικα είναι η επόμενη στάση, όπου η παραδοσιακή γοητεία 
συναντά τις γιορτινές νότες της πόλης. Εδώ, τα πλακόστρωτα σο-
κάκια είναι γεμάτα από μουσικές και μυρωδιές, καθώς τα καταστή-
ματα και τα μπαρ στολίζονται με χριστουγεννιάτικες πινελιές, και 
το κέντρο της πόλης γεμίζει με γέλια, τραγούδια και χαρούμενες 
φωνές.
Η Θεσσαλονίκη, όμως, είναι και μια πόλη γεμάτη τέχνη και πολι-
τισμό, ειδικά αυτήν την περίοδο. Τα μουσεία της, όπως το Αρχαιο-
λογικό και το Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού, αναδεικνύουν την 
ιστορία της πόλης με χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα, ενώ οι γκα-
λερί και τα πολιτιστικά κέντρα της φιλοξενούν εκθέσεις και δράσεις 

Γιορτές στη Θεσσαλονίκη: 

Εδώ όλα έχουν
άλλο.. ρυθμό!   

Η Πρωτοχρονιά έφτασε, και όλοι ξυπνάμε λίγο πιο αργά, λίγο πιο κουρασμένοι, 
αλλά και πολύ πιο ενθουσιασμένοι για το νέο έτος. Το πρωινό; Κάτι παραπάνω από 

απαραίτητο, ειδικά όταν μετατρέπεται σε ένα λαχταριστό, δημιουργικό brunch. 
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Το πιο εντυπωσιακό Solarium της Megasun, το μοναδικό K9S 

στη Βόρεια Ελλάδα, σας περιμένει με design που κόβει την 

ανάσα και θα σας χαρίσει μοναδικό μαύρισμα σε μόλις λίγα 

λεπτά! Στα SunAngel studios η πολυτέλεια συναντά την 

τεχνογνωσία! Με πάνω από 10 χρόνια εμπειρίας και διαρκή 

εξέλιξη, σας προσφέρουμε τα πιο σύγχρονα μηχανήματα 

της βιομηχανίας του Solarium. H απόλυτη εμπειρία 

χαλάρωσης βρίσκεται εδώ με 4 καταστήματα σε όλη τη 

Θεσσαλονίκη και μοναδικά στο είδος τους μηχανήματα, 

είμαστε σίγουροι ότι μια ολιγόλεπτη συνεδρία στους 

χώρους μας θα σας αναζωογονήσει και θα σας χαρίσει την 

αυτοπεποίθηση που σας αξίζει! 

Solarium: No 1 τρόπος παραγωγής βιταμίνης D μετά τον ήλιο!

Η βιταμίνη D θεωρείται ζωτικής σημασίας για τη διατήρηση 

της υγείας των οστών, των δοντιών και των μυών, καθώς 

συμβάλλει στη ρύθμιση του ασβεστίου στο σώμα. Επειδή 

έχει την ιδιαίτερη ιδιότητα να απορροφάται ελάχιστα 

μέσω της τροφής, δεν είναι λίγα τα άτομα, ακόμα και σε 

ηλιόλουστες χώρες όπως η Ελλάδα, που έχουν ανεπάρκεια 

και ενδεχομένως να χρειαστούν τα συμπληρώματα. 

Χαρακτηριστικά που θα λατρέψετε:

• 2 οθόνες αφής για να επιλέγετε τις αγαπημένες σας 

ρυθμίσεις.

• SunSphere σύστημα προσώπου & ώμων: Το μυστικό 

για τέλειο μαύρισμα και φροντίδα δέρματος. UVA 

LEDs για άμεσο bronze αποτέλεσμα, κόκκινα LEDs 

για αναζωογόνηση δέρματος, και UVB λάμπες που 

ενεργοποιούν μελανίνη και βιταμίνη D!

• Ασύρματη φόρτιση κινητού για να είστε πάντα 

συνδεδεμένοι.

• Bluetooth σύνδεση για να απολαμβάνετε την αγαπημένη 

σας μουσική στη συνεδρία σας!

Τσιμισκή 59, Θεσσαλονίκη, 2ος Όροφος  2310 22 30 20, Τσιμισκή 43, Θεσσαλονίκη, 1ος Όροφος  2310 22 30 21
Μητροπόλεως 71, 1ος Όροφος  2310 25 62 75, Κηφισιάς 33 & Αιγαίου, Εμπορικό Κέντρο Κηφισιάς  2310 30 00 06

 info@sunangelsolarium.gr

Sun Angel Tan Club



Εν αρμονία από το 2002

 Λεωφ. Στρατού 61, Πολίχνη, Θεσσαλονίκη  2310 776697
 Κ. Αιτωλικού 21, Εύοσμος, Θεσσαλονίκη  2316 002003

 enarmooniamusicschool@gmail.com
 www.enarmoniamusic.com

Κύρια δραστηριότητα των μουσικών εκπαιδευτηρίων  
«Εν αρμονία» είναι η διδασκαλία της μουσικής σε παιδιά 
και ενήλικες από έμπειρους και απόλυτα καταρτισμένους 
καθηγητές. 
Οι σπουδές διακρίνονται σε 3 κατευθύνσεις:
Κλασικές σπουδές – Ανώτερα Θεωρητικά
Σχολή Παραδοσιακής Έντεχνης και Λαϊκής μουσικής
Σύγχρονη μουσική. 
Διδάσκονται: Πιάνο, Κιθάρα (κλασική, ηλεκτρική, ακουστική, 
λαϊκή), Βιολί, Βιόλα, Βιολοντσέλο, Ακορντεόν, Σαξόφωνο, 
Κλαρινέτο, Φλάουτο, Τρομπέτα, Τρομπόνι, Αρμόνιο, Γιουκαλίλι, 
Τύμπανα, Σύγχρονο- Έντεχνο και Παραδοσιακό Τραγούδι, 
Μπουζούκι, Τζουράς, Μπαγλαμαδάκι, Ποντιακή Λύρα και 
Ανώτερα θεωρητικά.
Λειτουργούν επίσης εργαστήρια Μουσικών Συνόλων 
-Ορχήστρας και τμήματα Χορωδιών, τμήματα Μουσικής 
Προπαιδείας και Θεατρικού παιχνιδιού, Θεατρικά εργαστήρια 
για παιδιά και ενήλικες, Μουσική τεχνολογία και τμήματα 
προετοιμασίας για την εισαγωγή στα μουσικά Γυμνάσια και ΑΕΙ.
Οι απόφοιτοι της Κλασικής και της Παραδοσιακής-Λαϊκής 
σχολής αποκτούν πτυχίο ή δίπλωμα αναγνωρισμένο από το 
κράτος.

που φέρνουν την τέχνη κοντά στο κοινό. Μια βόλτα στην Άνω Πόλη 

ή κοντά στη Ροτόντα θα σε εντυπωσιάσει με τις γιορτινές νότες του 

street art, αποδεικνύοντας πως η τέχνη δεν έχει όρια, ειδικά όταν 

συνδυάζεται με το πνεύμα των Χριστουγέννων.

Και όταν η νύχτα πέσει, η Θεσσαλονίκη «ζωντανεύει» περισσότερο. 

Από τα στολισμένα κοκτέιλ μπαρ του κέντρου μέχρι τα κλαμπ που 

γεμίζουν με ρυθμούς και χριστουγεννιάτικες μελωδίες, η νυχτερινή 

ζωή της πόλης είναι γεμάτη από γιορτινές εκπλήξεις που θα σε 

κρατήσουν σε εορταστική διάθεση μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες!

Εορταστικές εκδηλώσεις
Η Θεσσαλονίκη κατά την περίοδο των Χριστουγέννων μεταμορφώ-

νεται σε έναν μαγευτικό προορισμό γεμάτο γιορτινές ατμόσφαιρες 

και εντυπωσιακούς στολισμούς. Η πόλη ζωντανεύει με φωτεινές 

διακοσμήσεις, χριστουγεννιάτικες αγορές, μουσικές εκδηλώσεις 

και δραστηριότητες για μικρούς και μεγάλους. 

Από τις παραδοσιακές αγορές στην Πλατεία Αριστοτέλους μέχρι τα 

μαγευτικά φώτα στους κεντρικούς δρόμους, η Θεσσαλονίκη προ-

σφέρει μια μοναδική εμπειρία εορταστικής διάθεσης, που κάνει την 

κάθε στιγμή ξεχωριστή. 

Χριστουγεννιάτικο Χωριό στην Αριστοτέλους
Το Χριστουγεννιάτικο Χωριό διαθέτει 39 ξύλινα σπιτάκια, διακο-
σμημένα με χριστουγεννιάτικα φώτα, που φιλοξενούν καταστήμα-
τα και δραστηριότητες. Στον χώρο υπάρχουν ειδικά σπιτάκια για τα 
παιδιά, καρουζέλ και μια γιγαντοοθόνη που προβάλλει μηνύματα 
και διαφημίσεις. Το Χριστουγεννιάτικο Χωριό είναι ανοιχτό καθη-
μερινά από το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2024 έως την Κυριακή 5 Ια-
νουαρίου 2025 και αποτελεί μέρος των εορταστικών εκδηλώσεων 
της πόλης.

Ο «Μπλε Ουρανός»
Ο «Μπλε Ουρανός» στον πεζόδρομο της Αγίας Σοφίας στη Θεσσα-
λονίκη προσφέρει έναν ιδιαίτερο φωτισμό σε μπλε αποχρώσεις, 
μια παράδοση που συνεχίζεται ακόμα και κατά τη διάρκεια των 
lockdown. Ο στόχος αυτής της πρωτοβουλίας είναι να ενισχυθεί 
το ηθικό των κατοίκων, ενώ το σημείο έχει καταστεί αγαπημένος 
προορισμός κατά τη διάρκεια των εορταστικών εκδηλώσεων της 
πόλης.

Παραστάσεις
Η παράσταση «Ο Καρυοθραύστης»  στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσα-
λονίκης από την Arabesque Dance Company είναι μια εντυπω-
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Στο Backstage Hair and Vibes, κάθε εμπειρία είναι μοναδική, όπως και τα μαλλιά σας. Σε έναν χώρο με industrial αισθητική, 

γεμάτο χαρακτήρα και σύγχρονη ενέργεια, η ομάδα μας είναι εδώ για να σας προσφέρει τα πιο cutting-edge looks της 

πόλης. Χρησιμοποιούμε τις πιο καινοτόμες τεχνικές και συνεργαζόμαστε με τις κορυφαίες διεθνείς εταιρείες περιποίησης, 

φέρνοντας τις τελευταίες τάσεις του εξωτερικού στο κέντρο της Θεσσαλονίκης. Από το πρώτο βήμα μέχρι το τελευταίο τελικό 

αποτέλεσμα, το Backstage είναι το μέρος όπου η τέχνη της κομμωτικής γίνεται πραγματικότητα. Εδώ, δεν δημιουργούμε 

απλώς looks, αλλά συνθέτουμε ταυτότητες. Σκοπός μας είναι να αναδείξουμε τη φυσική ομορφιά των μαλλιών σας 

με τρόπο που ενισχύει την προσωπικότητά σας, αποπνέοντας αυτοπεποίθηση και στυλ. Η ομάδα μας αποτελείται από 

επαγγελματίες που ζουν και αναπνέουν για την τέχνη της κομμωτικής, ακολουθώντας συνεχώς τις πιο εξελιγμένες τεχνικές. 

Τα αποτελέσματα; Μαλλιά που μιλούν από μόνα τους, με edgy πινελιές και έναν αέρα που συνδυάζει τη μοντέρνα με την 

κλασική κομψότητα. Με παρουσία στην πόλη για πάνω από 6 χρόνια και συμμετοχές σε φωτογραφίσεις, διαγωνισμούς και 

συνεργασίες με δημιουργικούς καλλιτέχνες, το Backstage Hair and Vibes είναι ο χώρος που θα απογειώσει το προσωπικό σας 

στυλ. Εδώ, η φαντασία δεν έχει όρια και τα μαλλιά σας γίνονται το απόλυτο αξεσουάρ.

Εγνατίας 77 & Αγίας Σοφίας, Θεσσαλονίκη 231 023 3939
backstageskg@gmail.com  @backstagehair_skg  Backstage Hair  backstagehairskg

Κομμωτήριο Backstage Hair & Vibes

 Credits φωτογραφιών: Notion The Agency



-Πως αποφασίσατε να 
δημιουργήσετε μια εταιρεία με 
αρώματα; 
Στην ζωή μου πάντα είχα ως μότο 

το «κάνε το χόμπι σου επάγγελμα». 

Η προηγούμενή μου επαγγελματική 

ζωή ήταν αφιερωμένη στην 

καλλιτεχνία και πιο συγκεκριμένα 

στην μουσική και στο τραγούδι, που 

αποτελούσε το 1ο μου χόμπι. Το 

δεύτερο χόμπι μου ήταν ανέκαθεν 

τα αρώματα, το να παρατηρώ 

την σύνθεσή τους καθώς και την 

εξέλιξη αυτών και να προτείνω 

πάντα στις παρέες μου ποιο άρωμα 

να επιλέξουν με βάση διάφορα 

κριτήρια, και μάλιστα με μεγάλη 

επιτυχία! Οπότε αποφάσισα να 

κάνω και αυτό το χόμπι επάγγελμα, 

για να βοηθήσω και τον υπόλοιπο 

κόσμο να επιλέξει με τα σωστά 

κριτήρια το άρωμα που του 

ταιριάζει. 

-Τι σημαίνει για εσάς το άρωμα; 
Το άρωμα για εμένα είναι η 

σφραγίδα της διάθεσης & του στυλ 

σου κάθε στιγμή της ημέρας, και 

είναι απαραίτητο για όλους. Έχει 

μεγάλη σημασία να ενισχύεται η 
αυτοπεποίθηση της γυναίκας και 
του άντρα επιλέγοντας να φορά 
το σωστό άρωμα, και εκεί παίρνει 

θέση η parfumayra.
-Πώς σας ήρθε η ιδέα να 
συνδέσετε τα ζώδια με τα 
αρώματα;
 Όπως σας είπα και παραπάνω, για 
μένα το άρωμα είναι η σφραγίδα 
της διάθεσης & του στυλ, 
πόσο μάλλον η σφραγίδα της 
προσωπικότητας που προκύπτει σε 
μεγάλο βαθμό από τον αστερισμό 
που ανήκει ο καθένας μας, κατά τα 
δικά μου πιστεύω!
-Υπάρχουν τρόποι ώστε το άρωμα 
να κρατάει περισσότερο; 
Το άρωμα είναι ένας «ζωντανός 

οργανισμός» που εξαρτάται πάντα 

από την επιδερμίδα που το φοράει.

Μεγάλο ρόλο παίζει ο τύπος 

δέρματος, δηλαδή κατά πόσο είναι 

ενυδατωμένο και φυσικά -κάτι που 

δεν γνωρίζουν πολλοί- η εποχή, 

καθώς και οι ορμονικές μεταβολές 

του κάθε ανθρώπου.

Οι τρόποι για να διαρκεί παραπάνω 

το άρωμα είναι να διατηρείται 

ενυδατωμένη η επιδερμίδα είτε με 

χρήση κάποιας κρέμας ή ελαίου

η ενυδάτωση από μέσα προς τα 

έξω, δηλαδή να πίνουμε άφθονο 

νερό!

-Ποια άλλα προϊόντα εμπορεύεστε;
Στο κατάστημά μας και στο eshop 

www.parfumayra.gr θα βρείτε 

διάφορα προϊόντα που αφορούν 

στον αρωματισμό χώρου, καθώς 

και προϊόντα περιποίησης σώματος 

εξαιρετικής ποιότητας.

-Πώς μπορεί κάποιος να σας 

Μάιρα Ιατρού

«Το άρωμα για εμένα 
είναι η σφραγίδα 

της διάθεσης 
& του στυλ σου» 

Η Μάιρα Ιατρού, ιδιοκτήτρια της Parfumayra, 
μας μιλάει για την επιτυχημένη εταιρεία και τα 

διάσημα αρώματά της.

εμπιστευθεί επιλέγοντας από το 
eshop τα προϊόντα σας, ενώ δεν 
έχει έρθει στο φυσικό κατάστημά 
σας;
Κλείνοντας τον πρώτο χρόνο 

λειτουργίας μας, οι αξιολογήσεις 

που έχουν γραφτεί για εμάς δίνουν 

τον θετικό παλμό στο να επιλέξει 

κάποιος το eshop μας. Επίσης στο 

κατάστημα υπάρχει το τηλεφωνικό 

κέντρο εξυπηρέτησης που μπορεί 

να βοηθήσει στην επιλογή τόσο των 

αρωμάτων αλλά και των υπολοίπων 

προϊόντων πριν αλλά και μετά την 

αγορά. Είμαστε δηλαδή δίπλα στον 

πελάτη μας ακόμα και μετά την 

αγορά, κάτι που δεν συμβαίνει με 

πολλά καταστήματα & e-shops.

-Ποιο είναι το μυστικό της 
επιτυχίας σας; 
Νομίζω ότι όταν κάνεις αυτό που 

αγαπάς σου βγαίνει αβίαστα και 

με έναν μαγικό τρόπο ο κόσμος το 

αντιλαμβάνεται και γίνεται ο ίδιος 

κομμάτι αυτής.

Όποιος επισκεφθεί το κατάστημά 

μας θα διαπιστώσει την θετική 

ενέργεια που διακατέχει όλη την 

ομάδα μας!

-Ποια είναι τα σχέδιά σας για το 
μέλλον; 
Η εταιρία μας είναι πάντα σε φάση 

έρευνας κι ανάπτυξης για να 

προσφέρει σε λίγο καιρό νέα γκάμα 

προϊόντων, με το brand Parfumayra. 

 Ελ Βενιζέλου 7, Τριανδρία Θεσσαλονίκης 55337

 2310 911333  info@parfumayra.gr

  e- shop: www.parfumayra.gr

 Parfumayra.gr  parfumayra.gr
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σιακή εκδήλωση εμπνευσμένη από το 
διάσημο παραμύθι του E.T.A. Hoffmann 
και την υπέροχη μουσική του Π. Τσαϊκόφ-
σκι. Η παράσταση θα πραγματοποιηθεί 
από τις 28 έως τις 30 Δεκεμβρίου 2024. 
Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να ζήσει 
την μαγεία των Χριστουγέννων μέσα από 
μια συναρπαστική εμπειρία σύγχρονου 
χορού.

Μετρό Θεσσαλονίκης 
Το περίμεναν για πολλά χρόνια στη Θεσ-
σαλονίκη και επιτέλους, το όνειρο έγινε 
πραγματικότητα. Η πόλη απέκτησε το 
δικό της Μετρό, το οποίο παραδόθηκε 
στους πολίτες στις 30 Νοεμβρίου 2024. 
Το νέο αυτό σύστημα μεταφορών αποτε-
λεί σταθμό στην ιστορία της Θεσσαλονί-
κης, καθώς δεν είναι απλώς μια σημαντι-
κή υποδομή, αλλά και το πρώτο Μετρό 
στην Ελλάδα που λειτουργεί με αυτόματο 
σύστημα. 
Η κατασκευή του Μετρό Θεσσαλονίκης 
ξεκίνησε το 2006, με στόχο να λύσει το 
πρόβλημα της κυκλοφοριακής συμφό-
ρησης και να προσφέρει στους πολίτες 
μια ταχύτερη, πιο άνετη και οικολογική 
επιλογή μετακίνησης. Μετά από πολλές 
καθυστερήσεις και προκλήσεις, το έργο 
ολοκληρώθηκε και ξεκίνησε τη λειτουρ-
γία του, φέρνοντας μια νέα εποχή για την 
πόλη. 
Η πρώτη γραμμή του Μετρό καλύπτει 

σημαντικούς σταθμούς, όπως τον Σταθμό 
Βενιζέλου και τον Σταθμό Σιδηροδρο-
μικού Σταθμού, συνδέοντας κεντρικές 
περιοχές της πόλης με τα προάστια. Ο 
νέος στόλος των συρμών, εξοπλισμένος 
με σύγχρονη τεχνολογία, προσφέρει 
στους επιβάτες άνεση και ασφάλεια, 
ενώ το αυτόματο σύστημα λειτουργίας 
εξασφαλίζει την ακρίβεια και τη γρήγορη 
εξυπηρέτηση.
Τα εγκαίνια της πρώτης φάσης πραγμα-
τοποιήθηκαν με πανηγυρική ατμόσφαιρα 
στις 30 Νοεμβρίου 2024, με την παρου-
σία πλήθους κόσμου και των αρχών της 
πόλης. Με τη λειτουργία του, το Μετρό 
Θεσσαλονίκης ενισχύει την καθημερι-
νότητα των πολιτών, ενώ αναμένεται να 
συμβάλει σημαντικά στη μείωση της κυ-
κλοφοριακής συμφόρησης και της ατμο-
σφαιρικής ρύπανσης στην πόλη. 

Αξίζει να δείτε 
Λευκός Πύργος 
Ένα ιστορικό μνημείο που χτίστηκε από 
Βενετούς τεχνίτες στα μέσα του 15ου 
αιώνα και αποτελεί σημείο αναφοράς για 
την πόλη. Σήμερα, φιλοξενεί μια μοναδι-
κή έκθεση του Μουσείου Βυζαντινού Πο-
λιτισμού, που αποκαλύπτει τις ομορφιές 
της Θεσσαλονίκης και το ίδιο το μνημείο. 
Μην χάσετε τη συναρπαστική θέα από 
την κορυφή του – θα σας καθηλώσει! 

Μονή Λαζαριστών 
Το διατηρητέο κτίριο της Μονής Λαζαριστών 
χτίστηκε το 1886 από τους μοναχούς του 
τάγματος του Αγίου Βικεντίου του Παύλου και 
σήμερα, ύστερα από μια πολυδιάστατη πορεία, 
αποτελεί σημαντικό πολιτιστικό κέντρο της 
Δυτικής Θεσσαλονίκης. Η μουσική, ο χορός, 
το θέατρο και τα εικαστικά βρίσκουν χώρο 
έκφρασης εδώ, με αποκορύφωμα το Φεστιβάλ 
της Μονής Λαζαριστών που διοργανώνεται 
κάθε καλοκαίρι. 

Κρατικό Μουσείο Σύγχρονης Τέ-
χνης 
Σε μια πτέρυγα της Μονής Λαζαριστών, φι-
λοξενούνται εδώ σημαντικές εκθέσεις, με 
highlights τα έργα της μόνιμης συλλογής που 
απαρτίζεται από τη συλλογή Κωστάκη (πολυ-
άριθμα έργα τέχνης σημαντικών καλλιτεχνών 
της ρωσικής πρωτοπορίας), έργα ζωγραφικής 
και γλυπτικής Ελλήνων και ξένων καλλιτε-
χνών, αλλά κι εξίσου ενδιαφέρουσες περιοδι-
κές εκθέσεις. 

Μουσείο Φωτογραφίας
Στεγάζεται στον πρώτο όροφο της Αποθήκης 
Α΄ στο λιμάνι σε μια προσπάθεια σύνδεσής 
του με την πόλη. Με δράσεις τοπικής, εθνικής 
αλλά και διεθνούς εμβέλειας, διοργάνωση 
εκθέσεων, ψηφιοποιημένα αρχεία και συλ-
λογές, εκδοτική δραστηριότητα, τη διοργά-
νωση του Διεθνούς Φεστιβάλ Φωτογραφίας 
Photobiennale κάθε δύο χρόνια καθώς και 
άλλων εκπαιδευτικών προγραμμάτων, δίνει 
συνεχώς νέες αφορμές για επίσκεψη.

Αψίδα του Γαλέριου (Καμάρα)  
και Ανάκτορα του Γαλέριου 
Ένα από τα γνωστότερα meeting points στην 
πόλη, στην Εγνατία Οδό, η Καμάρα χτίστηκε 
λίγο πριν από το 305 μ.Χ., σε ανάμνηση της 
νίκης του Γαλέριου κατά των Περσών το 297. 
Ρίξτε μια προσεκτική ματιά στα αφηγηματικά/
διακοσμητικά ανάγλυφά της. Αποτελούσε μέ-
ρος του γαλεριανού συγκροτήματος, το οποίο 
συναπαρτίζουν τα ερείπια των ανακτόρων –με 
το εντυπωσιακό οκτάγωνο κτίριο– που δε-
σπόζουν στην Πλατεία Ναυαρίνου καθώς και 
η αψιδωτή αίθουσά τους στον αρχαιολογικό 
χώρο της Δημητρίου Γούναρη. 



Το μέλι είναι γνωστό για τις φαρμακευτικές και 
θεραπευτικές του δράσεις. Είναι δυναμωτικό του 

οργανισμού, δίνοντας μια γλυκιά γεύση. 
Προμηθευτείτε αγνό μέλι Σερρών και επωφεληθείτε 

από τις ευεργετικές του ιδιότητες. 

 Ευκαρπία Σερρών  6938 489811 

Η πιο νόστιμη Σερραϊκή χειροποίητη  μπουγάτσα στον 
Εύοσμο, φτιαγμένη με τέχνη και πολύ μεράκι. 

Δοκιμάστε τη!  

 Προέκταση Μακρυγιάννη 12, Εύοσµος (άνωθεν 
Περιφερειακού), Θεσσαλονίκη  2317 740030 

Μελισσοκόμος: Λούβαρη Ι. Σοφία
Αρ. Μητρώου: EL 62/960, 

Χριστούγεννα στα 
Κουκουμέρια

Τα Χριστούγεννα στην Αρτοποιΐα 
Κουκουμέρια είναι γεμάτα μεθυστικές 
μυρωδιές και περίτεχνα σχέδια, που μας 
ταξιδεύουν στη μαγεία των εορτών μέσα 
από γεύσεις νοσταλγικές που «μαρτυρούν» 
αγάπη και μεράκι.
Στις βιτρίνες του καταστήματος θα βρείτε 
τα μοναδικά του τσουρέκια, που η φήμη 
τους έχει ταξιδέψει σε όλη τη Θεσσαλονίκη. 
Από το απλό, πατροπαράδοτο τσουρέκι 
πλεξούδα, μέχρι το λαχταριστό τσουρέκι 
με επικάλυψη και γέμιση διαφόρων 
γεύσεων σοκολάτας, όλα τους αποτελούν 
αγαπημένες μας επιλογές για το 
εορταστικό τραπέζι.
Την πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα τσουρέκι 
και την σμυρνέικη τρίφτη βασιλόπιτα, τα 
παραδοσιακά αετουδακια.
Από τη βεντάλια των επιλογών μας δεν 
θα μπορούσαν να λείπουν τα bestsellers 
γλυκά των εορτών, με πρωταγωνιστές 
τα μελομακάρονα, απλά ή με επικάλυψη 
σοκολάτας, τους κουραμπιέδες, αλλά 
και τα λαχταριστά σιροπιαστάμε το 
κανταΐφι, τον μπακλαβά, το σαραγλί και το 
γαλακτομπούρεκο, να διεκδικούν θέση στο 
τραπέζι μας για τον εορταστικό μήνα.
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Το Thess Residences βρίσκεται σε μια εξαιρετική 

τοποθεσία, μόλις 800 μέτρα από την πλατεία Αριστοτέλους, 

και προσφέρει μια σύγχρονη εμπειρία φιλοξενίας στο 

κέντρο της Θεσσαλονίκης. Το κατάλυμα διαθέτει κομψά, 

άνετα διαμερίσματα που έχουν σχεδιαστεί για να καλύψουν 

τις ανάγκες τόσο μεμονωμένων επισκεπτών όσο και 

οικογενειών ή μεγάλων παρέων. 

Με επιλογές διαμερισμάτων από 27 έως 90 τ.μ., είναι 

ιδανικό για κάθε περίσταση, από ρομαντικές αποδράσεις 

έως επαγγελματικά ταξίδια.

Το κτήριο είναι αυστηρά μη καπνιζόντων, με όλες τις ανέσεις 

που χρειάζεστε για μια ξέγνοιαστη διαμονή, όπως δωρεάν 

Wi-Fi και τηλεοράσεις με πρόσβαση σε Net� ix. 

Για του λάτρεις της ιδιαίτερης 

ατμόσφαιρας, πέραν των πολυτελών 

πλήρως εξοπλισμένων διαμερισμάτων  

το ThessResidences διαθέτει στον τρίτο 

όροφο τα διαμερίσματα σε σοφίτα 

(Attic Apartments) με τις χαμηλές, 

κεκλιμένες οροφές προσφέρουν μια 

ζεστή, ρομαντική αίσθηση.

Κάθε διαμέρισμα διαθέτει πλήρως 

εξοπλισμένη κουζίνα με φούρνο, ψυγείο, 

μηχανή εσπρέσο και όλα τα απαραίτητα 

σκεύη, καθώς και κλιματισμό, 

χρηματοκιβώτιο, πιστολάκι και είδη 

περιποίησης. Στους κοινόχρηστους 

χώρους θα βρείτε άνετα σαλόνια, 

επαγγελματικό χώρο πλυντηρίων, 

home cinema, meeting room, business 

center, ένα μοντέρνο γυμναστήριο 

ενώ σερβίρεται και φρέσκο πρωινό σε 

μπουφέ.

Η εξειδικευμένη ομάδα μας είναι πάντα 

στη διάθεσή σας για να διασφαλίσει 

ότι η διαμονή σας θα είναι άνετη και 

αξέχαστη. Είτε αναζητάτε χαλάρωση, 

είτε επαγγελματική ευκολία, είτε 

εξερεύνηση της πόλης, το Thess 

Residences είναι η ιδανική επιλογή σας.

 Γλάδστωνος  20, Θεσσαλονίκη  2310500570 
 info@thessresidences.com  reservations@thessresidences.com
 thess_residences  Thess Residences
 www.thessresidences.com
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στη διάθεσή σας για να διασφαλίσει 

ότι η διαμονή σας θα είναι άνετη και 

αξέχαστη. Είτε αναζητάτε χαλάρωση, 

είτε επαγγελματική ευκολία, είτε 

εξερεύνηση της πόλης, το Thess 

Residences είναι η ιδανική επιλογή σας.

 Γλάδστωνος  20, Θεσσαλονίκη  2310500570 
 info@thessresidences.com  reservations@thessresidences.com
 thess_residences  Thess Residences
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Ανακαλύψτε τον αυθεντικό πατσά, φτιαγμένο με μεράκι και σεβασμό 

στις παραδοσιακές συνταγές της γιαγιάς από τη Σμύρνη και την Πόλη. 

Καθημερινά, μαγειρεύουμε με αγάπη και προσοχή, ακολουθώντας 

πιστά τον παλιό, παραδοσιακό τρόπο της Ελληνίδας νοικοκυράς.

Ο πατσάς μας ξεχωρίζει για την ποιότητα και τη γεύση του, 

ικανοποιώντας ακόμη και τους πιο απαιτητικούς λάτρεις της σπιτικής 

κουζίνας. Με αυθεντικές συνταγές και αγνά υλικά, κάθε πιάτο μας είναι 

μια γευστική εμπειρία που σας ταξιδεύει στη μαγεία της μικρασιατικής 

παράδοσης.

Ελάτε να γευτείτε την παράδοση και να νιώσετε τη ζεστασιά του 

καλού, σπιτικού φαγητού!

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
πΑΤΣΑΤζΙδΙκΟ

Delivery by WOLT: Η Πάντερμος
Delivery by efood: Η Πάντερμος
Delivery by Βοχ: Η Πάντερμος

 Γρηγορίου Κολωνιάρη 75, Αμπελόκηποι Θεσσαλονίκης
 2310725838, 2310720024, 6980731151

 pantermos_patsas
 pantermos

Η Πάντερμος
Σπιτικά 

μαγειρεμένο 
φαγητό

Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσα-
λονίκης
Το μουσείο φιλοξενεί τον πλούσιο πολιτι-
σμό της Μακεδονίας, από την Προϊστορική 
εποχή μέχρι την Ύστερη Αρχαιότητα. Μέσα 
από περιοδικές εκθέσεις, εκπαιδευτικά 
προγράμματα, εργαστήρια και ψυχαγωγι-
κές εκδηλώσεις, έχει εξελιχθεί σε έναν δυ-
ναμικό χώρο συνάντησης και πολιτιστικής 
εμπειρίας. Ζήστε την ιστορία και τον πολιτι-
σμό της Μακεδονίας όπως ποτέ ξανά!

Μουσείο Βυζαντινού Πολιτι-
σμού 
Ζήστε μια μοναδική εμπειρία μέσα από μια 
εντυπωσιακή συλλογή αντικειμένων που 
αποκαλύπτουν τις πτυχές της τέχνης και 
του πολιτισμού του Βυζαντίου, από τον 3ο 
αιώνα μ.Χ. μέχρι την άλωση της Κωνστα-
ντινούπολης και τη μεταβυζαντινή περίοδο. 
Ανακαλύψτε συναρπαστικές περιοδικές 
εκθέσεις και συμμετέχετε σε εκπαιδευτικά 
προγράμματα, αφηγήσεις παραμυθιών και 
δημιουργικά εργαστήρια που θα συναρπά-
σουν μικρούς και μεγάλους!

Ροτόντα 
Η Ροτόντα, με το εντυπωσιακό κυκλικό της 
σχήμα και τα μοναδικά ψηφιδωτά, αποτελεί 
ένα από τα πιο εμβληματικά μνημεία της 
πόλης. Χτισμένη το 306 μ.Χ. ως το Πάνθεον 

ή το Μαυσωλείο του Γαλέριου, είναι ένας 
από τους πιο σημαντικούς αρχαιολογικούς 
θησαυρούς, που σαγηνεύει με την ιστορία 
και την αρχιτεκτονική της.

Άνω Πόλη 
Η Άνω Πόλη –ή Κάστρα όπως είναι γνωστή 
η περιοχή–, η οποία γλίτωσε από τη μεγάλη 
πυρκαγιά του 1917, αρχίζει από τη βόρεια 
πλευρά της Αγίου Δημητρίου. Πρώτη στά-
ση στον Πύργο Τριγωνίου (ή Αλύσεως) για 
χάζι στην πόλη και στη συνέχεια βόλτα στο 
κάστρο μέσα στην ακρόπολη με το Γεντί 
Κουλέ. Χτίστηκε τον 4ο αιώνα, αποτελούσε 
σημαντικό σημείο άμυνας της πόλης και 
από το 1890 μέχρι το 1989 λειτουργού-
σε ως φυλακή. Μια άλλη Θεσσαλονίκη 
αναπνέει στα τείχη της, με παραδοσιακά 
σπίτια, λιθόστρωτα στενά δρομάκια που 
καταλήγουν σε γραφικές πλατείες με παρα-
δοσιακές κρήνες, φημισμένες ταβέρνες και 
σημαντικά μνημεία. 

Εκκλησίες 
Από τις σημαντικότερες βυζαντινές εκκλη-
σίες της πόλης είναι ο Άγιος Δημήτριος 
(στην ομώνυμη οδό), πεντάκλιτη βασιλική 
με πλούσιο ζωγραφικό και μαρμάρινο διά-
κοσμο και ψηφιδωτά του 5ου αιώνα, ενώ 
στην κρύπτη του λειτουργεί εκθεσιακός 
χώρος. Η εκκλησία της Αγίας Σοφίας (7ος 
αιώνας), στη θέση παλιότερης πεντάκλιτης 

βασιλικής, με τον ψηφιδωτό διάκοσμο 
στον τρούλο. Η Αχειροποίητος (μέσα 5ου 
αιώνα) με πλούσιο γλυπτό, ψηφιδωτό και 
ζωγραφικό διάκοσμο καθώς και η Μονή 
Βλατάδων (τέλη 14ου αιώνα), η οποία φι-
λοξενεί το Ίδρυμα Πατερικών Μελετών και 
απολαμβάνει υπέροχη θέα προς την πόλη.

Πανόραμα Θεσσαλονίκης 
Το Θεσσαλονικιώτικο Μπέβερλι Χιλς δεν 
είναι άλλο από το Πανόραμα. Λόγω της 
γειτνίασης με το δάσος και φυσικά λόγω 
των επώνυμων που κατοικούν εκεί, θεω-
ρείται εξαιρετική επιλογή για διαμονή στη 
Θεσσαλονίκη. Εδώ δημιουργήθηκαν από 
γνωστούς αρχιτέκτονες της Θεσσαλονίκης 
ή της Αθήνας σπίτια πρότυπα. Το να μένεις 
στο Πανόραμα εξασφαλίζει την πολυπό-
θητη ιδιωτικότητα, μια ποιότητα ζωής και 
κυρίως status. 

Γαστρονομία –  
Τοπικά προϊόντα 
Στη Θεσσαλονίκη, το μόνο σίγουρο είναι 
ότι θα απολαύσετε εξαιρετικό φαγητό! Η 
γαστρονομική σκηνή της πόλης είναι γε-
μάτη από παραδοσιακά μεζεδοπωλεία και 
ουζερί (στην Πλατεία Άθωνος, την αγορά 
Μοδιάνο, το Μπιτ Παζάρ, τη Πλατεία Ναυ-
αρίνου, τα Λαδάδικα, την Άνω Πόλη και την 
Καλαμαριά) που σερβίρουν νοστιμότατους 
μεζέδες. Τα εστιατόρια που ειδικεύονται 
στην ελληνική κουζίνα προσφέρουν 
σπεσιαλιτέ από τη Βόρεια Ελλάδα, ενώ η 
πόλη δεν στερείται από έθνικ εστιατόρια, 
μπιραρίες και μοντέρνα bar-restaurants. 
Ακόμη και τα gourmet εστιατόρια, πολλά 
από τα οποία βρίσκονται σε ξενοδοχεία 
και μουσεία, εντυπωσιάζουν με τις γεύσεις 
τους. Αν θέλεις κάτι γρήγορο, η ποικιλία 
είναι αμέτρητη: από το κλασικό κουλούρι 
Θεσσαλονίκης (με κάθε λογής γέμιση) και 
τη μπουγάτσα με τυρί ή κρέμα, μέχρι τα 
απίθανα σουβλατζίδικα. Τα παραδοσιακά 
ζαχαροπλαστεία και οι νέοι φούρνοι της 
πόλης θα σας μαγέψουν με τις βιτρίνες 
τους! Μην παραλείψετε τα διάσημα γλυκά, 
όπως τα τρίγωνα Πανοράματος (με κρέμα ή 
σοκολάτα), το γεμιστό τσουρέκι, τα πολίτικα 
γλυκά (όπως καζάν ντιπί και εκμέκ κανταΐ-
φι) και τα αγαπημένα σιροπιαστά.
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

New Year’s Menu

Υποδεχόμαστε 
την πιο 

όμορφη γιορτή του 
χρόνου με πρωτότυπες 
νόστιμες συνταγές που 
θα ενθουσιάσουν τους 

καλεσμένους σας! 
Σας καλωσορίζουμε στην 
απόλυτη γιορτή αγάπης, 

λάμψης και φυσικά καλού 
φαγητού! 

90
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Το κρεοπωλείο POWER in MEAT αποτελεί την ιδανική επιλογή για όσους δίνουν προτεραιότητα 

στη σωστή διατροφή και την υγεία τους. Ιδρύθηκε από τον Χριστόφορο Ταχυνάκο, έναν άνθρωπο με εμπειρία 

στον χώρο του κρέατος και βαθιά γνώση για τον αθλητισμό και τις διατροφικές ανάγκες.

Με έμφαση στην ποιότητα, το POWER in MEAT προσφέρει εξαιρετικά προϊόντα που καλύπτουν 

τις απαιτήσεις τόσο των αθλητών όσο και όσων θέλουν να βελτιώσουν τον τρόπο ζωής τους. 

Θα βρείτε ξεχωριστά και καινοτόμα προϊόντα στο www.powerinmeat.gr 

στην κατηγορία διατροφικά προϊόντα.

Εδώ, το ποιοτικό κρέας δεν είναι απλώς μια επιλογή, αλλά αναπόσπαστο κομμάτι 

ενός υγιεινού και δραστήριου τρόπου ζωής. 

POWER in MEAT: Το κρεοπωλείο των αθλητών!

 Αγ. ∆ηµητρίου 96 & Ροδόπης, Πειραιάς  210 42 04 669 - 6983 602 763
 www.powerinmeat.gr  powerinmeat@gmail.com

 powerinmeatgr  POWER in MEAT

POWER IN MEAT 
ΤΟ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ!

Ένα εντυπωσιακό στολισμένο, γεμάτο νοστιμιές τραπέζι, μας φέρ-
νει κοντά. Ανταλλάσσουμε ιδέες, εμπειρίες, πειράγματα και γινόμα-
στε συνένοχοι σε μια γιορτινή ιεροτελεστία που δημιουργεί πολύ-
τιμες αναμνήσεις. Τα αρώματα πλούσια, γνώριμα, ζεστά, με νότες 

εσπεριδοειδών που σαγηνεύουν όλες τις αισθήσεις. Πάρε ιδέες από 
το παρακάτω New Year’s Menu που ετοιμάσαμε κι ακόμα κι αν η 
κουζίνα δεν είναι το δυνατό σου χαρτί ετοιμάσου να καταπλήξεις με 
το πιο grande γιορτινό τραπέζι!

να πάρει χρώμα. Προσθέτουμε τη μαύρη 
ζάχαρη, ανακατεύουμε και ρίχνουμε το 
μπαλσάμικο. Στη συνέχεια ρίχνουμε το πρά-
σο και τα μανιτάρια και ανακατεύουμε. Τα 
μαγειρεύουμε μέχρι να αποβάλουν τα υγρά 
τους και να μειωθεί ο όγκος τους. Σβήνουμε 
με ένα ποτήρι λευκό κρασί. Προσθέτουμε 
το θυμάρι, την πάπρικα και το σουσάμι και 
ανακατεύουμε. Δύο λεπτά πριν κλείσουμε 
το μάτι προσθέτουμε τις πιπεριές. Δεν θέ-
λουμε να μαγειρευτούν, απλά να φύγουν 
τα παραπανίσια υγρά τους. Σε ένα μπολ 
ανακατεύουμε το αυγό με το γιαούρτι και 
τη γραβιέρα. Βάζουμε το μείγμα των αυγών 
στο τηγάνι και ανακατεύουμε. Λιώνουμε 
το βούτυρο (2 κουταλιές της σούπας) και 
το προσθέτουμε σε ένα φλιτζάνι ελαιόλαδο. 
Αφού ξεπαγώσουμε τα φύλλα σύμφωνα με 
τις οδηγίες στην συσκευασία τους, ξεκινάμε 
να τα στρώνουμε σε λαδωμένο ταψάκι, λα-
δώνοντάς τα από το μείγμα με το βούτυρο 

και το ελαιόλαδο χρησιμοποιώντας ένα 
πινέλο. Αν το ταψί δεν είναι στο ίδιο μέγεθος 
με τα φύλλα, μην αγχώνεστε, αν είναι μικρό 
ζαρώνουμε τα φύλλα, αν είναι μεγαλύτερο 
τότε απλώνουμε 2 φύλλα το ένα δίπλα και 
πάνω στο άλλο. Φροντίστε να βάλετε του-
λάχιστον ένα φύλλο παραπάνω στο κάτω 
μέρος της πίτας. Συνήθως η κάθε συσκευα-
σία έχει μέσα 12 φύλλα και εγώ προτιμώ να 
βάζω 7 κάτω και 5 επάνω. Συμπληρώνουμε 
με τα υπόλοιπα φύλλα, λαδώνοντάς τα ένα 
ένα. Κόβουμε με ψαλίδι ή μαχαίρι ότι φύλλα 
περισσεύουν και κλείνουμε την πίτα διπλώ-
νοντας τις άκρες προς τα μέσα. Χαράζουμε 
ως κάτω την πίτα με μαχαίρι σαν να κόβουμε 
τα κομμάτια μας και αλείφουμε με ένα αβγό 
χτυπημένο. Προσθέτουμε το ποτήρι με το 
γάλα, σκεπάζουμε την πίτα και την βάζουμε 
στο ψυγείο για 2 - 3 ώρες. Ψήνουμε την πίτα 
για μία ώρα. Περιμένουμε να κρυώσει λίγο 
πριν την κόψουμε.

Ορεκτικά 
Πίτα με μανιτάρια 
πλευρώτους και 
πολύχρωμες πιπεριές
Υλικά
Για την γέμιση
• 1 πράσινη πιπεριά (κομμένη σε χο-
ντρές φέτες)
• 1 κόκκινη πιπεριά (κομμένη σε χο-
ντρές φέτες)
• 1 πορτοκαλί πιπεριά (κομμένη σε χο-
ντρές φέτες)
• 1/2 κιλό μανιτάρια πλευρώτους κομ-
μένο σε φέτες
• 1 ξερό κρεμμύδι (κομμένο σε κυβάκια)
• 1 πράσο κομμένο (κομμένο σε λεπτές 
φέτες)
• 1 ποτήρι λευκό κρασί
• 1 κουταλιά της σούπας ξύδι μπαλσά-
μικο
• 1 κουταλιά της σούπας μαύρη ζάχαρη
• ψιλοκομμένο θυμάρι
• 250 γρ γραβιέρα
• 2 κουταλιές της σούπας σουσάμι κα-
βουρδισμένο
• 100 γρ γιαούρτι
• 1 αυγό
• 1 κουταλιά της σούπας έξτρα παρθένο 
ελαιόλαδο
• 1 κουταλιά καπνιστή πάπρικα

Για το στήσιμο της πίτας
• 500 γρ φύλλο κρούστας
• 2 κουταλιές της σούπας βούτυρο
• 1 φλυτζάνι έξτρα παρθένο ελαιόλαδο
• 1 αυγό χτυπημένο
• 1 ποτήρι γάλα

Εκτέλεση
Βάζουμε ένα τηγάνι στη φωτιά και 
βάζουμε μέσα το βούτυρο να λιώσει. 
Ρίχνουμε το ξερό κρεμμύδι ψιλοκομ-
μένο σε κυβάκια και το γυρίζουμε να 
λαδωθεί από όλες τις πλευρές και 

H A P P Y  N E W  Y E A R



Το κρεοπωλείο POWER in MEAT αποτελεί την ιδανική επιλογή για όσους δίνουν προτεραιότητα 

στη σωστή διατροφή και την υγεία τους. Ιδρύθηκε από τον Χριστόφορο Ταχυνάκο, έναν άνθρωπο με εμπειρία 

στον χώρο του κρέατος και βαθιά γνώση για τον αθλητισμό και τις διατροφικές ανάγκες.

Με έμφαση στην ποιότητα, το POWER in MEAT προσφέρει εξαιρετικά προϊόντα που καλύπτουν 

τις απαιτήσεις τόσο των αθλητών όσο και όσων θέλουν να βελτιώσουν τον τρόπο ζωής τους. 

Θα βρείτε ξεχωριστά και καινοτόμα προϊόντα στο www.powerinmeat.gr 

στην κατηγορία διατροφικά προϊόντα.

Εδώ, το ποιοτικό κρέας δεν είναι απλώς μια επιλογή, αλλά αναπόσπαστο κομμάτι 

ενός υγιεινού και δραστήριου τρόπου ζωής. 

POWER in MEAT: Το κρεοπωλείο των αθλητών!

 Αγ. ∆ηµητρίου 96 & Ροδόπης, Πειραιάς  210 42 04 669 - 6983 602 763
 www.powerinmeat.gr  powerinmeat@gmail.com

 powerinmeatgr  POWER in MEAT

POWER IN MEAT 
ΤΟ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ!



94

Ξηροί Καρποί Μπέγας Ανέστης

¬ Πώς ξεκίνησε η ιστορία της 

Καρποί Begas και ποιο ήταν το 

αρχικό σας όραμα;

Η ιστορία μας ξεκινά από το Ικόνιο 

της Μ. Ασίας όπου ο προπάππους 

έφτιαχνε παραδοσιακά γλυκά στο 

εργαστήρι του και πασπάλιζε με 

φρεσκοκομμένους ξηρούς καρπούς 

όπου και τους καβούρδιζε μόνος 

του.

Τα γεγονότα ανάγκασαν τους 

δικούς μας να φύγουν και να 

μεταβούν στη Μυτιλήνη και 

ύστερα να έρθουν στην Αθήνα. 

Ο προ-παππούς μεταλαμπάδευσε 

τις γνώσεις του στον υιό του 

που άνοιξε ένα μικρό εργαστήρι 

ξηρών καρπών. Και ύστερα ο 

πατέρας μου έγινε κάτοχος 

αδείας στην Ά Λαϊκή Αγορά 

Αθηνών όπου σήμερα πλέον έχουμε 

αναλάβει εμείς, η νέα γενιά.

Tο όραμα μας είναι να προσφέρουμε 

καθημερινά, ως επί των πλείστον 

ελληνικά προϊόντα, πεντακάθαρα, 

φρεσκότατα και με την καλύτερη 

ποιότητα.

¬ Πώς έχει εξελιχθεί η εταιρεία από 

τότε που ξεκινήσατε και 

ποιοι είναι οι 

βασικοί 

παράγοντες της επιτυχίας της;

Το σύνθημα της επιχείρησης είναι ‘’Η 

ποιότητα ποτέ δεν χάνει, Μπέγα…. 

απόλαυση’’ γι ‘αυτό το λόγο έχουμε 

ξεχωρίσει.

Τα προϊόντα μας είναι από 

τα καλύτερα της αγοράς και 

ικανοποιούν ακόμη και τους πιο 

απαιτητικούς πελάτες. 

¬ Ποιες κατηγορίες προϊόντων 

προσφέρετε και τι κάνει τα προϊόντα 

Καρποί Μπέγας να ξεχωρίζουν;

Τα best seller είναι τα mix ξηρών 

καρπών που προσφέρουμε 

στους πελάτες μας. Έχουμε 

μεγάλη ποικιλία από super 

foods και αποξηραμένα 

φρούτα. Μέλια, βότανα 

και πολλά διαφορετικά 

μπαχαρικά.  

¬ Ποια προϊόντα ξηρών καρπών 

προτιμούν περισσότερο οι 

καταναλωτές και ποια είναι τα 

δημοφιλέστερα εποχικά προϊόντα;

Οι καταναλωτές προτιμούν τα 

mix ξηρών καρπών γιατί είναι 

ένα γρήγορο, υγιεινό και γεμάτο 

ενέργεια σνακ που μπορούν να το 

καταναλώσουν καθ’ όλη την διάρκεια 

της ημέρας. Τα πιο δημοφιλή εποχικά 

προϊόντα είναι τα σοκολατάκια και τα 

παστέλια.  

¬ Ποιοι είναι οι μεγαλύτεροι στόχοι 

σας για το μέλλον της Καρποί 

Begas;

Στόχος μας για το μέλλον είναι να 

μπορέσουμε να εξυπηρετήσουμε 

ακόμη περισσότερες περιοχές και 

εκτός Αθήνας. Γι αυτό και φέτος 

δημιουργήσαμε, με πολύ μεράκι 

ένα ηλεκτρονικό κατάστημα www.

karpoibegas.com μέσω του οποίου 

προσφέρουμε  τα προϊόντα μας 

πανελλαδικά αλλά και στη Κύπρο! 

Σε αυτό το γεγονός έχει συμβάλλει 

η συμφωνία μας με μια πολύ μεγάλη 

εταιρεία ταχυμεταφοράς.  

¬ Ποια ήταν η μεγαλύτερη πρόκληση 

που αντιμετωπίσατε στην πορεία 

σας στον κλάδο των ξηρών καρπών;

Η μεγαλύτερη πρόκληση που αντιμε-

τωπίσαμε είναι όταν φτάσαμε σε ση-

μείο να έχουμε τόσο 

μεγάλη ζήτηση στα 

προϊόντα μας, 

όπου πλέον 

δεν μπορού-

σαμε να εξυ-

πηρετήσου-

με όλους τους 

πελάτες μας. 

Απευθυνθήκαμε 

λοιπόν σε νέους 

Έλληνες παραγω-

γούς αλλά και στην εξωτε-

ρική αγορά ώστε να ανακαλύψουμε 

τα καλυτέρα προϊόντα για την εται-

ρεία μας. Όποτε αυτή η συνέχεια 

στην ποιότητα, στην φρεσκάδα και 

στην εξυπηρέτηση, έχει κατακτήσει 

την εμπιστοσύνη του καταναλωτικού 

μας κοινού. 

¬ Τι σας ενέπνευσε 

προσωπικά να 

ιδρύσετε την 

Καρποί Begas 

και πώς αυτή η 

έμπνευση 

έχει 

διατηρηθεί 

με τα χρόνια;

Ο πατέρας μου 

έκανε την αρχή και εμείς απλά 

την πήγαμε ένα βήμα παρακάτω. 

Βάλαμε την προσωπική μας πινελιά 

τολμώ να πω σε αυτή την 

επιτυχία. Παράλληλα, 

θεωρώ αναπόσπαστο 

κομμάτι της επιτυχίας 

μας την οικογένεια μου 

και τους ευχαριστώ 

μέσα από την κάρδια 

μου. 

Η οικογενειακή επιχείρηση “Καρποί Begas” αποτελεί ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα αφοσίωσης και 
αγάπης για την ποιότητα και την παράδοση. Ο κ. Ανέστης Μπέγας, μας μίλησε αποκλειστικά και μοιράστηκε 
μαζί μας τις προκλήσεις, τις καινοτομίες και το όραμα για το μέλλον αυτής της επιτυχημένης επιχείρησης.

τα καλυτέρα προϊόντα για την εται-

ρεία μας. Όποτε αυτή η συνέχεια 

στην ποιότητα, στην φρεσκάδα και 

στην εξυπηρέτηση, έχει κατακτήσει 

την εμπιστοσύνη του καταναλωτικού 

¬ Τι σας ενέπνευσε 

προσωπικά να 

ιδρύσετε την 

Καρποί Begas 

και πώς αυτή η 

με τα χρόνια;

Ο πατέρας μου 

έκανε την αρχή και εμείς απλά 

την πήγαμε ένα βήμα παρακάτω. 

Βάλαμε την προσωπική μας πινελιά 

τολμώ να πω σε αυτή την 

μείο να έχουμε τόσο 

μεγάλη ζήτηση στα 

ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΟΥ 7, ΠΕΙΡΑΙΑΣ | E: info@karpoibegas.com
S: karpoibegas.com FB: Ξηροί Καρποί Μπέγας Ανέστης
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¬ Πώς ξεκίνησε η ιστορία της 

Καρποί Begas και ποιο ήταν το 

αρχικό σας όραμα;

Η ιστορία μας ξεκινά από το Ικόνιο 

της Μ. Ασίας όπου ο προπάππους 

έφτιαχνε παραδοσιακά γλυκά στο 

εργαστήρι του και πασπάλιζε με 

φρεσκοκομμένους ξηρούς καρπούς 

όπου και τους καβούρδιζε μόνος 

του.

Τα γεγονότα ανάγκασαν τους 

δικούς μας να φύγουν και να 

μεταβούν στη Μυτιλήνη και 

ύστερα να έρθουν στην Αθήνα. 

Ο προ-παππούς μεταλαμπάδευσε 

τις γνώσεις του στον υιό του 

που άνοιξε ένα μικρό εργαστήρι 

ξηρών καρπών. Και ύστερα ο 

πατέρας μου έγινε κάτοχος 

αδείας στην Ά Λαϊκή Αγορά 

Αθηνών όπου σήμερα πλέον έχουμε 

αναλάβει εμείς, η νέα γενιά.

Tο όραμα μας είναι να προσφέρουμε 

καθημερινά, ως επί των πλείστον 

ελληνικά προϊόντα, πεντακάθαρα, 

φρεσκότατα και με την καλύτερη 

ποιότητα.
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karpoibegas.com μέσω του οποίου 

προσφέρουμε  τα προϊόντα μας 

πανελλαδικά αλλά και στη Κύπρο! 

Σε αυτό το γεγονός έχει συμβάλλει 

η συμφωνία μας με μια πολύ μεγάλη 

εταιρεία ταχυμεταφοράς.  

¬ Ποια ήταν η μεγαλύτερη πρόκληση 
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σας στον κλάδο των ξηρών καρπών;
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μεγάλη ζήτηση στα 

προϊόντα μας, 

όπου πλέον 

δεν μπορού-

σαμε να εξυ-

πηρετήσου-

με όλους τους 

πελάτες μας. 

Απευθυνθήκαμε 

λοιπόν σε νέους 

Έλληνες παραγω-

γούς αλλά και στην εξωτε-

ρική αγορά ώστε να ανακαλύψουμε 

τα καλυτέρα προϊόντα για την εται-

ρεία μας. Όποτε αυτή η συνέχεια 

στην ποιότητα, στην φρεσκάδα και 

στην εξυπηρέτηση, έχει κατακτήσει 

την εμπιστοσύνη του καταναλωτικού 

μας κοινού. 

¬ Τι σας ενέπνευσε 

προσωπικά να 

ιδρύσετε την 

Καρποί Begas 

και πώς αυτή η 

έμπνευση 

έχει 

διατηρηθεί 

με τα χρόνια;

Ο πατέρας μου 

έκανε την αρχή και εμείς απλά 

την πήγαμε ένα βήμα παρακάτω. 

Βάλαμε την προσωπική μας πινελιά 

τολμώ να πω σε αυτή την 

επιτυχία. Παράλληλα, 

θεωρώ αναπόσπαστο 

κομμάτι της επιτυχίας 

μας την οικογένεια μου 

και τους ευχαριστώ 

μέσα από την κάρδια 

μου. 

Η οικογενειακή επιχείρηση “Καρποί Begas” αποτελεί ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα αφοσίωσης και 
αγάπης για την ποιότητα και την παράδοση. Ο κ. Ανέστης Μπέγας, μας μίλησε αποκλειστικά και μοιράστηκε 
μαζί μας τις προκλήσεις, τις καινοτομίες και το όραμα για το μέλλον αυτής της επιτυχημένης επιχείρησης.
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Ζαχαροπλαστείο Montèe
 28ης Οκτωβρίου 56, Νέα Πεντέλη 

 210 613 4093
 monteepastry 
 Montee Penteli  

28ης Οκτωβρίου 56, Νέα Πεντέλη 

Εορταστική σαλάτα με ξηρούς 
καρπούς & αποξηραμένα 
φρούτα
Υλικά για την σαλάτα
• 1 μαρούλι κατά προτίμηση iceberg

• 1 ρόδι τους σπόρους

• 1 μήλο, κόκκινο ή πράσινο
• 50 γρ. φουντούκια
• 50γρ. αμύγδαλα φιλέ
• 50 γρ. καρύδια
• 50γρ. cranberries
• 100 γρ. αποξηραμένα σύκα ( κομμένα σε 
φέτες)

Υλικά για το dressing
• Λάδι
• Ξύδι μπαλσάμικο
• 1 ρόδι που θα κάνετε χυμό τους σπόρους, 
εδώ και τα πιο ανοιχτόχρωμα στη σάρκα 
ρόδια που είναι πιο γλυκά, είναι ιδανικά
• 1/2 κουταλάκι του γλυκού γρεναδίνη
• 1 κουταλάκι του γλυκού μουστάρδα γλυ-
κιά
• 1 κουταλιά της σούπας μέλι
• Αλάτι
• Πιπέρι

Εκτέλεση 
Πλένουμε και σκουπίζουμε από τα νερά τα 
φύλλα του μαρουλιού iceberg. Τα κόβουμε 
με τα χέρια και τα βάζουμε σε ένα μπολ. 
Σε ένα ταψάκι με αντικολλητικό χαρτί 
βάζουμε τα φουντούκια , τα αμύγδαλα , τα 
καρύδια και τα ψήνουμε στο φούρνο για 
περίπου 15 λεπτά στους 160 βαθμούς. 
Κόβουμε σε κυβάκια το μήλο. Ετοιμάζουμε 
το  dressing ανακατεύοντας όλα τα υλικά 
μαζί και χτυπώντας τα δυνατά για να γίνει 
ένα ομοιογενές μείγμα. Τώρα βάζουμε στο 
μπολ με το μαρούλι τα κομματάκια μήλου, 
τα cranberries, τα αποξηραμένα σύκα και 
τους ξηρούς καρπούς (που ψήνοντάς τους 
θα έχουν αναδείξει όλα τους τα αρώματα) 
και τους σπόρους από τα ρόδια και περιχύ-
νετε με το ντρέσσινγκ. Την βάζουμε στην 
Χριστουγεννιάτικη σαλατιέρα και την σερ-
βίρουμε στους καλεσμένους μας. 
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Γνωρίστε την αυθεντική γεύση της Ιθάκης με τα τυριά Ithaca’s Poem του Χρύσανθου Καραβία, φτιαγμένα με αγάπη και 

σεβασμό στην παράδοση του νησιού, χρησιμοποιώντας μόνο φρέσκο, ντόπιο γάλα από πρόβατα και κατσικίσια κοπάδια της 

περιοχής. Το Κατσένο είναι ένα λευκό τυρί φτιαγμένο από φρέσκο αιγοπρόβειο γάλα, με ήπια γεύση και ελαφριά υφή, τέλειο 

για σαλάτες ή ως συνοδευτικό για πιάτα. Το Λαζαρέτο, επίσης από αιγοπρόβειο γάλα, είναι μια γραβιέρα με πλούσια γεύση 

και ιδανική υφή, ενώ η 24μηνη ωρίμανση του προσδίδει έντονα και βαθιά αρώματα. Το Γιδάκι, ένα λευκό τυρί από φρέσκο 

κατσικίσιο γάλα, είναι ιδανικό για γλυκές ή αλμυρές συνταγές, ενώ ο Τσεμπέρης, το λευκό τυρί 

που ωριμάζει σε σπηλιές, προσφέρει μοναδική γεύση με χαρακτηριστική ένταση και βάθος. 

Must για αυτή την εποχή αποτελεί το blue cheese- evmeos. Ένα σπάνιο μπλε αλειφωτό τυρί 

από παστεριωμένο αιγοπρόβειο γάλα. Αρωματικό και εκλεπτυσμένο, ωριμάζει δύο μήνες σε 

ελεγχόμενο περιβάλλον, με τον μύκητα να ενσωματώνεται από την αρχή για απόλυτη ισορροπία. 

Τα τυριά Ithaca’s Poem είναι φτιαγμένα με τον πιο αυθεντικό τρόπο, προσφέροντας την απόλυτη 

γευστική εμπειρία της Ιθάκης.

Βαθύ, Ιθάκη 6944 365691, 6977 701195
info@ithacaspoem.gr sales@ithacaspoem.gr cheese.ithacaspoem.gr  ithacaspoem

Ithaca’s Poem



Εορταστική βελουτέ σούπα 
Υλικά
• 120 γρ. βούτυρο φρέσκο
• 1 κιλό κολοκύθα κίτρινη καθαρισμέ-
νη
• 2 πατάτες μέτριες
• 2 καρότα
• 1 κρεμμύδι
• 300 γρ. κρέμα γάλακτος
• 800 γρ. ζωμό κοτόπουλου ή 1 κύβο 
knor
• αλάτι & πιπέρι
• λίγο τζίντζερ
Εκτέλεση
Ψιλοκόβουμε το κρεμμύδι. Καθαρίζουμε την κολοκύθα και την 
κόβουμε σε πολλά μικρά κομμάτια. Τη σοτάρουμε μαζί με το ψι-
λοκομμένο κρεμμύδι στο βούτυρο για 3-4 λεπτά. Προσθέτουμε το 
ζωμό, τις πατάτες, τα καρότα και το τζίντζερ και τα αφήνουμε να 
βράσουν για 30-40 λεπτά. 
Με τη ράβδο του πουρέ ή σε ένα μπλέντερ, αλέθουμε λίγη λίγη 
τη σούπα μέχρι να γίνει κρέμα-βελουτέ. Αλατοπιπερώνουμε και 
προσθέτουμε την κρέμα γάλακτος. Βράζουμε για 3-4 λεπτά και η 
σούπα είναι έτοιμη και πεντανόστιμη. Για πιο ελαφρύ αποτέλεσμα 
μπορούμε να αντικαταστήσουμε την κρέμα γάλακτος με γιαούρτι 
και το τζίντζερ με μοσχοκάρυδο. 
Προσθέτοντας ή αφαιρώντας ζωμό, κάνουμε την σούπα όσο πη-
χτή θέλουμε.

Χοιρινό με εσπεριδοειδή, γαρνιρισμένο με 
πουρέ από πατάτα και πράσο
Υλικά  

Εκτέλεση
Κόβουμε το χοιρινό, το πλένουμε και το στεγνώνουμε. Βάζουμε 
λάδι στην κατσαρόλα μας και σοτάρουμε το κρέας μέχρι να ροδίσει. 
Στη συνέχεια προσθέτουμε το πράσο, το σκόρδο και συνεχίζουμε 
το σοτάρισμα. 
Σβήνουμε με κρασί, προσθέτουμε ζωμό λαχανικών μέχρι να καλύ-
ψει το κρέας και το αφήνουμε να βράσει σε χαμηλή φωτιά για πε-
ρίπου μία ώρα. Στο μεταξύ, παίρνουμε τον χυμό και το ξύσμα των 
φρούτων, το οποίο περνάμε τρεις φορές από βραστό νερό για να 
μην πικρίσει. Μόλις μαλακώσει το κρέας, παίρνουμε λίγο από το 
ζουμί που έχει η κατσαρόλα και το ανακατεύουμε με τους χυμούς, 
το ξύσμα, το μέλι, το κόλιανδρο και το αλατοπίπερο. Ρίχνουμε το 
μίγμα στην κατσαρόλα. Αφήνουμε να πάρει μια βράση και σβήνου-
με τη φωτιά.
Για τη γαρνιτούρα: Βράζουμε 1 κιλό καθαρισμένες πατάτες σε 
ένα λίτρο γάλα. Ρίχνουμε αλάτι, πιπέρι, αρκετό βούτυρο, χοντρο-
κομμένο πράσο, μια σκελίδα σκόρδο και φρέσκο μοσχοκάρυδο. 
Αφού βράσουν και μαλακώσουν τα υλικά, τα αλέθουμε και ο που-
ρές μας είναι έτοιμος. 

• 1 κιλό χοιρινό κιλότο
• 2 πορτοκάλια
• 2 λεμόνια
• 2 λάιμ
• Λίγο φρέσκο τζίντζερ
• Πράσο (το άσπρο μέρος)
• Λίγο σκόρδο

• Αλάτι
• Πιπέρι
• Κόλιανδρο ξερό
• 2 κουταλιές μέλι
• Ξύσμα από τα εσπεριδοειδή
• Λίγο λευκό κρασί
• Ελαιόλαδο

Παραλία Σαρακίνικο, Αγιά, Πάργα  26840 35398, fax: 26840 35430 
villasarakina@gmail.com www.villasarakina.gr  

Πιστοί στη παράδοση από το 1973! Κλασικές και 
διαχρονικές προτάσεις γλυκών που εξιτάρουν τον ουρανίσκο. Επιλέξτε 

κουραµπιέδες, µελοµακάρονα, πανετόνε, χριστουγεννιάτικες σοκολατένιες 
µπάλες. Επίσης, θα βρείτε ποικιλία σε πάστες, ταρτάκια, εκλέρ, τζιζκέικ κ.ά. 

που φτιάχνονται µε τις καλύτερες πρώτες ύλες και πολύ µεράκι.

Υµηττού 7, Χολαργός, 210 6522321, 210 6532911
 Σπανός Ζαχαροπλαστική

Ζαχαροπλαστείο Σπανός
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Εδώ και 42 χρόνια οικογενειακά Χριστούγεννα & Πρωτοχρονιά με φρέσκα κρέατα από τη Βόνιτσα! 
ΩΜΑ Ή ΨΗΜΕΝΑ 

Εδώ και 42 χρόνια η οικογένεια Λίτου, με καταγωγή από την Βόνιτσα, ασχολείται με την κτηνοτροφία. Σήμερα τα 5 αγόρια της 
οικογένειας διατηρούν στην περιοχή της Βόνιτσας κοπάδι με πρόβατα, μοσχάρια και γίδια ελευθέρας βοσκής. Το χειμώνα 
στους κάμπους, το καλοκαίρι στα βουνά. Από το 1982 άνοιξαν κατάστημα στην Αθήνα, στο Νέο Κόσμο, για την καλύτερη 

διάθεση των προϊόντων τους. Κάθε εβδομάδα φέρνουν από τη Βόνιτσα μοσχάρια παραγωγής τους, αρνιά, κατσίκια, γίδες, 
πρόβεια, βετούλια, ζυγούρια, κοκόρια ελευθέρας βοσκής, τράγους, χοιρινά από την Αμφιλοχία κ.ά. 

Δίπλα ακριβώς στο κρεοπωλείο λειτουργεί το Οβελιστήριο, προσφέροντας τα αγνά κρέατα του κρεοπωλείου στην πιο νόστιμη 
εκδοχή τους: καλοψημένα, μερακλήδικα, για αληθινούς καλοφαγάδες. Μπορείτε να δώσετε την παραγγελία σας και να τα 

παραλάβετε σε πακέτο, καθώς το Οβελιστήριο δεν διαθέτει τραπέζια. Εξυπηρετεί μόνο για take away και delivery. 
Επιπλέον, έχει τη δυνατότητα να ψήσει μεγάλες ποσότητες κρέατος, έως 100 αρνιά στη σούβλα συγχρόνως.

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ, ΚΑΛΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ! 

Ωράριο delivery – διανομής
Δευτέρα:  08:00 – 23:00
Τρίτη:  08:00 – 23:00
Τετάρτη:  08:00 – 23:00
Πέμπτη:  08:00 – 23:00
Παρασκευή:  08:00 – 23:00 
Σάββατο:  08:00 – 23:00
Κυριακή:  10:00 – 23:00

Ωράριο λειτουργίας 
Δευτέρα:  08:00 – 21:00
Τρίτη:  08:00 – 21:00
Τετάρτη:  08:00 – 21:00
Πέμπτη:  08:00 – 21:00
Παρασκευή:  08:00 – 21:00 
Σάββατο:  08:00 – 21:00
Κυριακή:… 

“Η Βόνιτσα Το σπίτι του φρέσκου κρέατος  
The meat house Κρεοπωλείο – Οβελιστήριο

ΚρεοΠωλείο:  ρουμπέση 25, Ν. Κόσμος  210 9016487
 www.ivonitsakreopoleio.gr 

(με κάθε online παραγγελία άνω των 20 ευρώ, δώρο 1 μερίδα 
γύρο χοιρινό ή κοντοσούβλι από το οβελιστηριό μας)

οβελίΣΤήρίο:  ήλ. ήλιού 91, Ν. Κόσμος  210 9022500
 www.ivonitsa.gr 

(με κάθε online παραγγελία, 15% έκπτωση στις τιμές του site)

Παράδοση 
σε όλη την Αττική 

 κατόπιν συνεννόησης
Δώστε την παραγγελία σας έγκαιρα 
και παραλάβετε το πακέτο με ωμά  

ή ψημένα κρέατα 
Έχουμε τη δυνατότητα να σας 

εξυπηρετήσουμε Κυριακές 
και Γιορτές 

(και για επαγγελματίες) 

ΚρεοπΩλείο οβελίστήρίο
Ωράριο  λειτουργίας και διανομής
Δευτέρα:  10:00 – 00:30
Τρίτη:  10:00 – 00:30
Τετάρτη:  10:00 – 00:30
Πέμπτη:  10:00 – 00:30
Παρασκευή:  10:00 – 00:30
Σάββατο:  10:00 – 00:30
Κυριακή:  10:00 – 00:30



Πανακότα με σος φράουλας
Υλικά (4 άτομα)
• 400 ml κρέμα γάλακτος
• 50 ml γάλα
• 150 γρ. ζάχαρη
• 1 βανίλια
• 3 φύλλα ζελατίνη ζαχαροπλαστικής λιω-
μένη σε κρύο νερό

Εκτέλεση
Βάζουμε σε μια κατσαρόλα το γάλα, την 
κρέμα γάλακτος και τη ζάχαρη και τα 
αφήνουμε να πάρουν βράση. Επειτα προ-
σθέτουμε τη βανίλια και ανακατεύουμε 
συνεχώς. Μουλιάζουμε τις ζελατίνες σε 
μπολ με κρύο νερό και τις προσθέτουμε 
στο ζεστό γάλα. Περνάμε το μείγμα από ένα 
σουρωτήρι και το σερβίρουμε σε τέσσερα 
μπολ, τα οποία βάζουμε στο ψυγείο για πε-
ρίπου μία ώρα.

Για τη σάλτσα της φράουλας  

θα χρειαστείτε:

• 400 γρ. φράουλες ψιλοκομμένες

• 60 γρ. βούτυρο ή μαργαρίνη

• 1 σφηνάκι κονιάκ

• 150 γρ. ζάχαρη

• Λίγο φρεσκοτριμμένο πιπέρι

Εκτέλεση 
Βράζουμε τα φρούτα μαζί με το βούτυρο μέχρι να 
βγάλουν τους χυμούς τους. Προσθέτουμε τη ζάχα-
ρη μέχρι να λιώσει και τα αφήνουμε να βράσουν 
για δύο λεπτά. 
Έπειτα προσθέτουμε το κονιάκ και λίγο φρεσκο-
τριμμένο πιπέρι. Αφήνουμε να βράσει 5 με 6 λεπτά 
μέχρι να γίνει σαν σιρόπι. Το αφήνουμε να κρυώσει 
και περιχύνουμε το γλυκό μας.
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Τυροκομείο Νικόλα Πιτταρά
Επιλέξτε τα τυριά Πιτταράς και απολαύστε τη γεύση της παράδοσης. Tο σύγχρονο τυροκομείο μας, άρτια εξοπλισμένο 

και συνδεδεμένο με τη μεγαλύτερη κτηνοτροφική μονάδα στο Αιγαίο, παράγει τυριά που ξεχωρίζουν για τη γεύση και 

τη φρεσκάδα τους. Ανάμεσά τους, το κορυφαίο Κεφαλοτύρι Νάξου Πιτταράς, η αυθεντική Γραβιέρα Νάξου Π.Ο.Π., η 

12μηνης ωρίμανσης Γραβιέρα Νάξου Π.Ο.Π., η Γραβιέρα Νάξου Πιτταράς σε μπαστούνι, η φρεσκότατη Μυζήθρα Γλυκιά 

Νάξου, το παραδοσιακό Ξυνοτύρι Φρέσκο Νάξου και το μοναδικό Σκληρό Τυρί Σαγανάκι.

Η Γραβιέρα Νάξου Π.Ο.Π. Πιτταράς απέσπασε το βραβείο του Καλύτερου Ελληνικού Τυριού στο διαγωνισμό World 

Cheese Awards 2024 στο Βιζέου της Πορτογαλίας, έναν από τους μεγαλύτερους και πιο απαιτητικούς διαγωνισμούς 

στον κόσμο!

Μπορείτε να βρείτε τα προϊόντα σε συγκεκριμένα καταστήματα του Σκλαβενίτη, στα καταστήματα 

του ΑΒ Βασιλόπουλου σε όλη την Ελλάδα εκτός Αττικής, σε όλα τα καταστήματα του Μασούτη, σε όλα τα καταστήματα 

του Θανόπουλου σε Νέα Ερυθραία και Κηφισιά, αλλά και σε delicatessen και επιλεγμένα καταστήματα.

 Μέλανες Νάξου  2285062223
 tyrokomeio.pittaras@hotmail.gr
 www.gravierapittara.gr

 gravierapittara
 Τυροκοµείο Πιτταράς

   

C O S M O C E R T

A N I M A L
W E L F A R E
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

Η Πρωτοχρονιά... στο πιάτο:
Τι τρώνε την Πρωτοχρονιά  

σε όλο τον κόσμο

Η Πρωτοχρονιά... στο πιάτο: Αντίστροφη μέτρηση, πυροτεχνήματα, ευχές για υγεία και καλή τύχη 
συνθέτουν το σκηνικό της υποδοχής του νέου έτους, που λίγο- πολύ είναι το ίδιο στις περισσότερες 

γωνιές του πλανήτη. Εκεί, όμως, που τελειώνουν οι ομοιότητες είναι όταν ο κάθε λαός κάθεται 
στο εορταστικό τραπέζι. Νουντλς από φαγόπυρο, μαυρομάτικα μπιζέλια, ρέγγες τουρσί, πράσινες 

φακές, χοιρινό σε διάφορες εκδοχές αλλά και λογής λογής γλυκοί πειρασμοί συνθέτουν τον 
πολύχρωμο  γαστρονομικό καμβά της Πρωτοχρονιάς ανά τον κόσμο.
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Το αρτοποιείο Δαρεμάς έχει την τιμή να φέρει μια παράδοση που ξεκινά από το 

1888, με τα φημισμένα μουστοκούλουρα Δαρεμά να είναι το πιο αγαπητό προϊόν του. 

Παρασκευασμένα με εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο και μούστο, τα μουστοκούλουρα 

είναι η ιδανική επιλογή για τις γιορτές, γεμάτα αυθεντική γεύση και παράδοση.

Αυτά τα Χριστούγεννα, το αρτοποιείο μας σας προσφέρει μια σειρά από εκλεκτά 

γλυκά που θα κάνουν τις γιορτές σας ακόμα πιο ξεχωριστές. Από παραδοσιακά 

γλυκίσματα όπως μελομακάρονα, κουραμπιέδες μέχρι λαχταριστές δημιουργίες για το 

χριστουγεννιάτικο τραπέζι, η ποιότητα και η γεύση είναι εγγυημένα. Ανακαλύψτε τα 

προϊόντα μας  και απολαύστε τη γεύση των Χριστουγέννων με τα πιο αυθεντικά γλυκά.

Το αρτοποιείο Δαρεμάς έχει την τιμή να φέρει μια παράδοση που ξεκινά από το 

1888, με τα φημισμένα μουστοκούλουρα Δαρεμά να είναι το πιο αγαπητό προϊόν του. 

Παρασκευασμένα με εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο και μούστο, τα μουστοκούλουρα 

είναι η ιδανική επιλογή για τις γιορτές, γεμάτα αυθεντική γεύση και παράδοση.

Αυτά τα Χριστούγεννα, το αρτοποιείο μας σας προσφέρει μια σειρά από εκλεκτά 

γλυκά που θα κάνουν τις γιορτές σας ακόμα πιο ξεχωριστές. Από παραδοσιακά 

γλυκίσματα όπως μελομακάρονα, κουραμπιέδες μέχρι λαχταριστές δημιουργίες για το 

Αρτοποιείο Δαρεμά

ΣΟΥΝΙΟΥ 2, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ
T.: 2299 025744 | E: info@daremas.gr
S: www.daremas.gr 
FB: Αρτοποιείο Δαρεμάς INSTA: daremabakery



Sweet Elephant
Το Sweet Elephant στον Πειραιά 

είναι ο απόλυτος προορισμός για 

τους λάτρεις των γλυκών! Εδώ, θα 

βρείτε γεύσεις που θα σας μείνουν 

αξέχαστες. Από λαχταριστές τούρτες 

και παραδοσιακά γλυκά μέχρι 

πεντανόστιμα μελομακάρονα και 

κουραμπιέδες, το Sweet Elephant 

συνδυάζει ποιότητα και φαντασία. 

Επισκεφτείτε το και ταξιδέψτε σε έναν 

κόσμο γεμάτο γεύσεις και αρώματα. 

SWEET ELEPHANT – Εκεί που τα 
όνειρα γίνονται... γλυκά!

 Μ. Αλεξάνδρου 20, Πειραιάς  21 0419 0662
 sweet_elephant@outlook.com
 Sweet Elephant Modern Pastry

Παραλία Σαρακίνικο, Αγιά, Πάργα  26840 35398, fax: 26840 35430 
 villasarakina@gmail.com  www.villasarakina.gr  

Οι Ιάπωνες, στην αλλαγή του χρόνου τρώνε νουντλς από 
φαγόπυρο (soba noodles), ή toshikoshi soba όπως λέγονται, 
προκειμένου ν’ αποχαιρετίσουν τη χρονιά που φεύγει και να 
καλωσορίσουν τη νέα. Μάλιστα, τα συγκεκριμένα νουντλς είναι 
μακρύτερα απ’ ό,τι τα συνηθισμένα, συμβολίζοντας τη μακρο-
ζωία και την ευημερία, και το έθιμο, που χρονολογείται από τον 
17ο αιώνα, θέλει όσους τα τρώνε να τα ρουφούν κι όχι να τα 
μασούν.

Στο Μεξικό, τα Tamales (Ταμάλες), οι πίτες από καλαμπόκι, 
γεμιστές με κιμά, τυρί ή ό,τι άλλο τραβάει η όρεξη κάποιου, που 
μαγειρεύονται στον ατμό μέσα σε φύλλα καλαμποκιού, είναι 
φαγητό για κάθε περίσταση. Την Πρωτοχρονιά, ωστόσο, έχουν 
την τιμητική τους, καθώς ετοιμάζονται δεκάδες πακέτα που κα-
ταλήγουν στα σπίτια συγγενών και φίλων. Μάλιστα, την πρώτη 
μέρα του νέου έτους, τα Tamales συνοδεύονται συνήθως από 
ένα είδος σούπας, τη menudo, που λέγεται πως είναι ιδανική για 
...hangover!

Στον νότο των Ηνωμένων Πολιτειών, η Πρωτοχρονιά 
φέρνει μαυρομάτικα φασόλια στο τραπέζι, με το Hoppin’ John 
να είναι ένα από τα πιο δημοφιλή πιάτα που μαζί με τα μαυρο-
μάτικα φασόλια συνδυάζεται συχνά με ρύζι και χοιρινό κρέας. 
Υπάρχουν διάφορες εκδοχές γιατί προτιμούν τα μαυρομάτικα 
φασόλια τη συγκεκριμένη μέρα οι Αμερικανοί (κυρίως στο νότο). 
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 www.melitaygetos.com   www.melifotopoulos.gr
 Κεντρικό: Ακριτοχώρι Μεσσηνίας  27250 61442
 Αποθήκες: Άνω Λιόσια Αττικής  210 2486925
Κιν.: 6972 600746  melixaris@yahoo.gr | 
 Μελισσοκοµία Χ.Φωτοπουλου «Μελι Ταϋγετου



Το χριστουγεννιάτικο τραπέζι αξίζει να έχει τα πιο επιλεγμένα και ποιοτικά προϊόντα. Κι αυτά θα τα βρείτε στην νέα 

υπεραγορά «Ταξιάρχης». Διαθέτει όλη την εμπειρία και την τεχνογνωσία που χρειάζεται για να σας προσφέρει μια 

ευρεία γκάμα προϊόντων από πιστοποιημένες φάρμες της Ελλάδας και της Ευρώπης. Η μακρόχρονη πορεία της 

επιχείρησης, η οποία έχει παράδοση από το 1960, έχει δημιουργήσει σχέση εμπιστοσύνης με τον καταναλωτή στην 

αγορά κρέατος.

Στην υπεραγορά «Ταξιάρχης» προσφέρουν κρέατα από επιλεγμένους πιστοποιημένους παραγωγούς που ξεχωρίζουν 

για την εξαιρετική τους ποιότητα και τα θρεπτικά συστατικά. Επιλέξτε για το γιορτινό, αλλά και το καθημερινό τραπέ-

ζι μοσχάρια, χοιρινά, αρνιά, κατσίκια, πρόβατα και πουλερικά.

Με σεβασμό και έμφαση στην ποιότητα, επιπλέον,  διαθέτουν παρασκευάσματα παραγωγή τους που δημιουργούν 

με δικές τους συνταγές από τα καλύτερα υλικά. Θα βρείτε πολύ έξυπνες προτάσεις για τα καθημερινά και τα εορτα-

στικά γεύματα. Λουκάνικα χοιρινά και μοσχαρίσια, σουβλάκια όλων των ειδών, μπιφτέκια μοσχαρίσια – κοτόπουλου, 

ρολά κοτόπουλου – χοιρινού, σνίτσελ, κεμπάπ, σεφταλιές, τηγανιές χοιρινού – κοτόπουλου, μαριναρισμένα κρέατα 

είναι μερικές μόνο από τις επιλογές. Τις ημέρες των εορτών θα βρείτε ακόμη εορταστικές επιλογές, όπως ρολά γεμι-

στά και ταψάκια με φρούτα, φλογέρες και πολλά άλλα.

Μεγάλη είναι η ποικιλία σε αλλαντικά, τυριά, πίτες, ζυμαρικά, όσπρια από επιλεγμένους βραβευμένους παραγωγούς.

Το εξειδικευμένο προσωπικό είναι πάντα πρόθυμο να σας προσφέρει το καλύτερο σε ποιότητα και εξυπηρέτηση.

Παράδοση κατ’ οίκον µέσω e-food
Ρόδου 47 & Δηµητρακοπούλου, Κορυδαλλός, 18120,  210 4952587 Ταξιάρχης κρέατα τυριά 

Ταξιάρχης
Κρέατα – Τυροκομικά & άλλα…



Το χριστουγεννιάτικο τραπέζι αξίζει να έχει τα πιο επιλεγμένα και ποιοτικά προϊόντα. Κι αυτά θα τα βρείτε στην νέα 

υπεραγορά «Ταξιάρχης». Διαθέτει όλη την εμπειρία και την τεχνογνωσία που χρειάζεται για να σας προσφέρει μια 

ευρεία γκάμα προϊόντων από πιστοποιημένες φάρμες της Ελλάδας και της Ευρώπης. Η μακρόχρονη πορεία της 

επιχείρησης, η οποία έχει παράδοση από το 1960, έχει δημιουργήσει σχέση εμπιστοσύνης με τον καταναλωτή στην 

αγορά κρέατος.

Στην υπεραγορά «Ταξιάρχης» προσφέρουν κρέατα από επιλεγμένους πιστοποιημένους παραγωγούς που ξεχωρίζουν 

για την εξαιρετική τους ποιότητα και τα θρεπτικά συστατικά. Επιλέξτε για το γιορτινό, αλλά και το καθημερινό τραπέ-

ζι μοσχάρια, χοιρινά, αρνιά, κατσίκια, πρόβατα και πουλερικά.

Με σεβασμό και έμφαση στην ποιότητα, επιπλέον,  διαθέτουν παρασκευάσματα παραγωγή τους που δημιουργούν 

με δικές τους συνταγές από τα καλύτερα υλικά. Θα βρείτε πολύ έξυπνες προτάσεις για τα καθημερινά και τα εορτα-

στικά γεύματα. Λουκάνικα χοιρινά και μοσχαρίσια, σουβλάκια όλων των ειδών, μπιφτέκια μοσχαρίσια – κοτόπουλου, 

ρολά κοτόπουλου – χοιρινού, σνίτσελ, κεμπάπ, σεφταλιές, τηγανιές χοιρινού – κοτόπουλου, μαριναρισμένα κρέατα 

είναι μερικές μόνο από τις επιλογές. Τις ημέρες των εορτών θα βρείτε ακόμη εορταστικές επιλογές, όπως ρολά γεμι-

στά και ταψάκια με φρούτα, φλογέρες και πολλά άλλα.

Μεγάλη είναι η ποικιλία σε αλλαντικά, τυριά, πίτες, ζυμαρικά, όσπρια από επιλεγμένους βραβευμένους παραγωγούς.

Το εξειδικευμένο προσωπικό είναι πάντα πρόθυμο να σας προσφέρει το καλύτερο σε ποιότητα και εξυπηρέτηση.

Παράδοση κατ’ οίκον µέσω e-food
Ρόδου 47 & Δηµητρακοπούλου, Κορυδαλλός, 18120,  210 4952587 Ταξιάρχης κρέατα τυριά 

Ταξιάρχης
Κρέατα – Τυροκομικά & άλλα…
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Άλλοι λένε πως επειδή «φουσκώνουν» 
όταν μαγειρεύονται, συμβολίζουν και την 
αύξηση του πλούτου όλο τον χρόνο, ενώ 
άλλοι ερμηνεύουν την τάση αυτή μέσα 
από την παροιμία που λέει: φάε φτωχά την 
Πρωτοχρονιά και λίπος όλο τον υπόλοιπο 
χρόνο.

Στις γαλλόφωνες περιοχές του 
Καναδά και κυρίως στο Κεμπέκ, μια 
παραδοσιακή κρεατόπιτα είναι αυτή που 
κλέβει την παράσταση στο πρωτοχρονιά-
τικο τραπέζι, η Tourtière. Φύλλα αφράτης 
ζύμης «κρύβουν» στο εσωτερικό τους 
κομμάτια κρέατος «δεμένα» με μπαχαρικά 
και μυρωδικά -από κανέλλα, γαρύφαλλο 
και μοσχοκάρυδο έως φασκόμηλο, θυμάρι 
και δενδρολίβανο- αφήνοντας στο στόμα 
μια ιδιαίτερη γεύση που απογειώνει τον 
ουρανίσκο. Η συνταγή για το συγκεκριμένο 
έδεσμα ποικίλει και, μάλιστα, λέγεται πως 
είναι τόσες πολλές οι παραλλαγές που κάθε 

οικογένεια φτιάχνει τη δική της!
Στη Γαλλία, από την άλλη, η Πρωτοχρο-
νιά είναι ...γλυκιά και το Croquembouche, 
μια πυραμίδα από σουδάκια και καραμέλα 
στημένη με τρόπο που να θυμίζει πύργο, 
δεν λείπει από τα περισσότερα εορταστικά 
τραπέζια. Εκτός της Πρωτοχρονιάς, το γλυ-
κό αυτό σερβίρεται και σε άλλες ξεχωριστές 
στιγμές, όπως οι γάμοι.
Στην Ολλανδία, η Πρωτοχρονιά εί-
ναι (γαστρονομικά) συνυφασμένη με τα 
Oliebollen, ένα παραδοσιακό γλύκισμα που 
μπορεί η μετάφρασή του να είναι «μπάλες 
λαδιού», ωστόσο είναι γνωστό και σαν 
ολλανδικό ντόνατ. Είναι αφράτα ζυμαρά-
κια, συνήθως γεμιστά με σταφίδες, που 
ετοιμάζονται με απλά καθημερινά υλικά 
και τηγανίζονται σε καυτό λάδι. Σερβίρο-
νται ζεστά, με μπόλικη ζάχαρη άχνη κι αν 
κάποιος προτιμά ν’ αποφύγει το τηγάνισμα 
δεν έχει παρά ν’ αναζητήσει στους δρόμους 



Τυροκοµική
Στη Σύρο, μια οικογενειακή τυροκομία συνεχίζει την 
παράδοση αιώνων με πάθος και αγάπη για την τέχνη 
του τυριού. Με έμφαση στην ποιότητα, τη βιωσιμότητα 
και τη συνεργασία με ντόπιους παραγωγούς, δημιουρ-
γεί εκλεκτά τυριά από τοπικό γάλα, παντρεύοντας πα-
ραδοσιακές συνταγές με σύγχρονες μεθόδους. 
Παράγει εξαιρετικά προϊόντα, όπως το φημισμένο 
τυρί «Σαν Μιχάλη» με Π.Ο.Π. αναγνώριση, καθώς και 
ποικιλίες γραβιέρας και μαλακών τυριών. Κάθε τυρί 
αποτελεί ένα ταξίδι γεύσεων που συνδέει την ιστορία 
της Σύρου με τη σύγχρονη ελληνική γαστρονομία.

 Βήσσας, Σύρος  2281 042152
 info@tyrosyra.com  tyrosyra.com

 Τυροσύρα Τυροκοµική  tyrosyra_tyrokomiki
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τα Οliebollenkraams, που πωλούν τα λαχταριστά αυτά εδέσματα.
Με αρωματικό ζεστό κρασί, βρασμένο με κανέλα και μπαχαρι-
κά, το γνωστό Glühwein, χοιρινό αλλά και μάρτσιπαν υποδέχεται 
ο ουρανίσκος Αυστριακών και Γερμανών το νέο έτος. Την παρα-
μονή της Πρωτοχρονιάς (Sylvesterabend, όπως αποκαλείται), 
οι Αυστριακοί πίνουν ζεστό κρασί, τρώνε χοιρινό στο δείπνο και 
διακοσμούν το τραπέζι με γουρουνάκια από αμυγδαλόπαστα, τα 
marzipanschewein. Τα γουρουνάκια λέγεται ότι φέρνουν καλή 
τύχη γι’ αυτό και τα Glücksschwein, φτιαγμένα από διάφορα υλικά, 
είναι ένας πρώτης τάξης δώρο για το νέο έτος!
Μπορεί η πίτσα και τα μακαρόνια να είναι συνυφασμένα με 
την ιταλική γαστρονομική παράδοση, ωστόσο οι Ιταλοί υποδέχο-
νται την Πρωτοχρονιά με το Cotechino con Lenticchie (πράσινες 
φακές με λουκάνικο), με τις φακές να συμβολίζουν τα χρήματα 
και την καλή τύχη. Το χοιρινό έχει τη δική του ξεχωριστή θέση στο 
πρωτοχρονιάτικο τραπέζι των ιταλικών νοικοκυριών και με το (γε-
μιστό) zampone.
Με ρέγγα τουρσί κάνουν ποδαρικό στο νέο έτος στην Πο-
λωνία και σε πολλές περιοχές της Σκανδιναβίας, όπου τη βρίσκει 
κανείς σε αφθονία. Το ασημένιο χρώμα της θεωρείται ότι φέρνει 

ευημερία γι’ αυτό κι έχει ξεχωριστό θέση στο εορταστικό τραπέζι. 
Ρέγγα τουρσί σε σάλτσα κρέμας ή με κρεμμύδια είναι κάποιες από 
τις παραλλαγές που αρέσουν ιδιαίτερα στους λαούς αυτούς. Μάλι-
στα, στην Πολωνία η συνταγή για Sledzie Marynowane επιτάσσει 
το μούλιασμα της ρέγγας με αλάτι σε νερό για ένα 24ωρο και στη 
συνέχεια την τοποθέτησή της σ’ ένα βάζο με μπαχάρια, κρεμμύδια, 
λίγη ζάχαρη και λευκό ξύδι.
Βέβαια, Δανοί και Νορβηγοί προσθέτουν μια γλυκιά νότα στο 
τραπέζι τους, την παραμονή της Πρωτοχρονιάς, με το Kransekage 
(που μεταφράζεται σε στεφάνι), που φτιάχνεται από ντόνατς μάρ-
τσιπαν ή κέικ που στοιβάζονται το ένα πάνω στον άλλο, κολλημένα 
με γλάσο για να θυμίζουν πύργο. Μάλιστα, πολλές φορές τοποθε-
τείται στο κέντρο του Kransekage ένα  
μπουκάλι κρασί, με το οποίο  
συνοδεύουν το  
γλυκό έδεσμα.

Στην οδό Φαρών 150 στην 
Καλαμάτα θα βρείτε το 
delicatessen κρεοπωλείο 
Volcano’s Farm. Η ποιότητα σε 
όλα τα προϊόντα είναι εξαιρετική. 
Η πρώτη ύλη προέρχεται 
από την πρότυπη μονάδα 
παραγωγής κρέατος. Τελικός 
προορισμός το Volcano’s Farm 
όπου θα έχετε την επιλογή σε 
23 είδη λουκάνικων, μεγάλη 
ποικιλία αλλαντικών καθώς 
και τυροκομικών προϊόντων. 
Κρεατικά εκλεκτά με 
εξαιρετικές κοπές. Δημιουργίες 
γεμάτες φαντασία και άποψη 
για το εορταστικό σας τραπέζι με 
κρέατα, παρασκευάσματα και 
τυροκομικά προϊόντα. 
Καλές γιορτές!

Γιορτινό πουγκί Χριστουγεννιάτικο ρόδι γεμιστό Κοτόπουλο σε σχήμα κολοκύθας

Φαρών 150, Καλαμάτα, 
  27216 01156

Στρατηγού Μακρυγιάννη 109, Μοσχάτο  21 0481 7147  primepharmacy.gr, τηλέφωνο eshop  21013005434 
  info@primepharmacy.gr   primepharmacy.gr   primepharmacy.gr

 

Volcano’s 
Farm

Γιορτινή κρεατόπιτα
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Φιλολάου & Φορµίωνος 60, Παγκράτι, τηλ.: 210 7516113  

Φιλολάου & Φορµίωνος 60, Παγκράτι, τηλ.: 210 7516113  

Τις ηµέρες των γιορτών -και όχι µόνο- στο κρεοπωλείο µας θα βρείτε προϊόντα 
άριστης ποιότητας. Στο εορταστικό σας τραπέζι, εγγυόµαστε να σας προσφέρουµε 

την µεγαλύτερη ποικιλία κρεατικών για κάθε γούστο και απαίτηση.

Συνδυάσαµε την υπευθυνότητα µε άριστη εξυπηρέτηση. Πάντα πιστοί στις ανάγκες σας, µε µεράκι 
και όρεξη να σας εξυπηρετήσουµε και να καλύψουµε και την πιο ιδιαίτερη διατροφική σας ανάγκη!

Όλοι εµείς στο κρεοπωλείο «Μιχάλης» σας ευχόµαστε «Καλές Γιορτές».  

Τις ηµέρες των γιορτών -και όχι µόνο- στο κρεοπωλείο µας θα βρείτε προϊόντα 
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«Κέρδισα το φλουρί!!». Κάθε Πρωτοχρονιά η αγωνία μεγαλώνει και 
όσοι πρόκειται να διεκδικήσουν το φλουρί κοιτάζονται βαθιά στα 
μάτια, σφίγγουν το σαγόνι και δεν ανταλλάσσουν κουβέντα. Είναι η 
συμπεριφορά όσων επιθυμούν κι ελπίζουν δυνατά ότι η χρονιά που 
έρχεται θα είναι η τυχερή τους, και τούτο θα αποδείξει το φλουρί 
που θα ξεπροβάλλει από το κομμάτι τους. Ο Άγιος Βασίλης χαμογε-
λά και τονίζει ότι σκοπός της βασιλόπιτας είναι να μνημονεύουμε 
την καλοψυχία, τη δικαιοσύνη και τη μεγαλοψυχία – αυτές τις αξί-
ες φέρει η βουτυρένια αφράτη βασιλόπιτα.
Το έθιμο θέλει τον Άγιο Βασίλη Δεσπότη στην Καισαρεία της Καπ-
παδοκίας, όταν η πόλη βρέθηκε περικυκλωμένη από εχθρούς, που 

ήθελαν όλο το χρυσάφι των κατοίκων για να σταματήσουν την 
πολιορκία και να μην προβούν σε καταστροφές. Οι κάτοικοι, αγα-
πώντας τον Άγιο Βασίλειο, που προσπάθησε να αποτρέψει το κακό, 
συγκέντρωσαν τα τιμαλφή και πήγαν να τα παραδώσουν σε ένα 
σεντούκι. Εκείνη όμως τη στιγμή εμφανίστηκε ο Άγιος Μερκού-
ριος, διώχνοντας τους εχθρούς και αποτρέποντας το κακό. Ο Άγιος 
Βασίλειος, επιθυμώντας να επιστρέψει τα πολύτιμα αντικείμενα 
στους ιδιοκτήτες τους αλλά χωρίς να γνωρίζει τι ανήκει σε ποιον, 
σκέφτηκε να τα βάλει σε μικρά ψωμάκια και να τα μοιράσει στις 
οικογένειες των κατοίκων. Από τότε λοιπόν μέχρι σήμερα, η πίτα 
αυτή, η βασιλόπιτα, συμβολίζει τη δικαιοσύνη και τη μεγαλοσύνη, 
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Βασιλόπιτα:   
Έθιμο & συμβολισμοί 

H βασιλόπιτα είναι το γλύκισμα - σύμβολο της Πρωτοχρονιάς και συνδέεται με την εορτή του Αγίου 
Βασιλείου, από τον οποίο πήρε το όνομά της.
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Το Κρεοπωλείο ELVIT 

στην Κηφισιά προσφέρει 

μια μεγάλη ποικιλία από 

νωπά κρέατα, εκλεκτά 

αλλαντικά, τυριά και 

κατεψυγμένα προϊόντα, 

όλα άριστης ποιότητας και προσεγμένα σε κάθε 

λεπτομέρεια. 

Με πάνω από 30 χρόνια εμπειρίας, η επιχείρηση 

ξεχωρίζει για την εξαιρετική εξυπηρέτηση και την 

προσοχή στη φρεσκάδα των προϊόντων της. 

Επιπλέον, η αυθημερόν παράδοση κατ’ οίκον σε 

όλα τα βόρεια προάστια εξασφαλίζει άμεση και 

άνετη εξυπηρέτηση για τους πελάτες. Συνδυάζοντας 

ποιότητα, ποικιλία και ευκολία, το ELVIT είναι η ιδανική 

επιλογή για το τραπέζι σας.

 Διονύσου 68, Κηφισιά  210 8016907

• ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ • ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ • ΤΥΡΙΑ • ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ



την αγάπη και την αισιοδοξία. Όλα αυτά μετουσιώνονται σε.. τύχη!
Τη βρίσκουμε με πολλές μορφές και διάφορους τρόπους παρα-
σκευής, σ’ όλα τα ελληνικά σπίτια, αστικά και αγροτικά. Ζυμώνεται 
κυρίως με αλεύρι, αυγά, ζάχαρη και γάλα, και συνηθέστατα πάνω 
στην επιφάνειά της γράφεται ο αριθμός του νέου έτους με απο-
φλοιωμένα αμύγδαλα.
Μέσα στο ζυμάρι τοποθετείται ένα νόμισμα, που όποιος το βρει 
κατά το μοίρασμα της βασιλόπιτας θα είναι ο τυχερός της χρονιάς. 
Σε κάποιες αγροτικές περιοχές αντί για νόμισμα τοποθετούσαν 
παλαιότερα ένα κομματάκι άχυρο, κλήμα ή κλώνο ελιάς, ανάλογα 
με την παραγωγή της περιοχής, και όποιος το έβρισκε θα είχε κα-
λή σοδειά κατά τη διάρκεια του χρόνου.
Η βασιλόπιτα κόβεται και μοιράζεται με εθιμικό τελετουργικό τη 
νύχτα της παραμονής του νέου χρόνου ή ανήμερα την Πρωτο-
χρονιά. Το γενικό πρόσταγμα έχει ο νοικοκύρης του σπιτιού, που 
αφού τη σταυρώσει, κόβει και μοιράζει τα κομμάτια της πίτας στα 
μέλη της οικογένειάς του και τους τυχόν φιλοξενούμενους, ενώ 
ιδιαίτερα κομμάτια ξεχωρίζονται για τον Χριστό, την Παναγία, τον 
Άγιο Βασίλειο, το σπίτι και τους ξενιτεμένους της οικογένειας.
Το έθιμο δεν περιορίζεται μόνο στο σπίτι και την ημέρα της Πρω-
τοχρονιάς. Από τις επόμενες ημέρες και σχεδόν μέχρι και τα τέλη 
Φλεβάρη, σωματεία, επαγγελματικές ενώσεις και οργανώσεις κό-
βουν τη δική τους βασιλόπιτα. Η συνήθεια αυτή είναι νεότερη και 
κατάγεται από στις παλαιότερες συντεχνίες, τα μέλη των οποίων 
έκοβαν την πρωτοχρονιάτικη πίτα και τη μοιράζονταν για το καλό 
το δικό τους και του κοινού τους επαγγέλματος.

Από το 1974, η οικογένεια 
Παπαλυμπέρη με μεράκι και αγάπη 
για την τέχνη της ζαχαροπλαστικής, 
δημιουργεί τα πιο λαχταριστά γλυκά, 
φτιαγμένα με τα καλύτερα και πιο 
φρέσκα υλικά.
Τα γλυκίσματα του Pap-Liber έχουν 
γίνει σήμα κατατεθέν, με το ιστορικό 
προφιτερόλ και τις τούρτες  να 
ξεχωρίζουν για τη μοναδική γεύση 
τους. Ελάτε να ζήσετε την εμπειρία 
της παραδοσιακής ζαχαροπλαστικής, 
όπως μόνο το Pap-Liber ξέρει να την 
προσφέρει.

 Φέτος έκλεισε 50 χρόνια!

 Γεωργούλια 10, Λαµπρινή
 210 2223189
 Ιακωβίδου 10 & Τσίλλερ, Πατήσια
 210 202 8066
 papliber@gmail.com
 Pap-Liber Ζαχαροπλαστεία
 papliber  papliber.gr

Παραλία Σαρακίνικο, Αγιά, Πάργα  26840 35398, fax: 26840 35430 
villasarakina@gmail.com www.villasarakina.gr  

Το Παραδοσιακό Παντοπωλείο Πάνος Πιπίνης είναι ένα µαγαζί από τα 
καλύτερα στην Αθήνα στο είδος του! Θα βρείτε κάθε λογής γαλακτοκοµικα 

προϊόντα και όχι µόνο επιλεγµένα ένα προς ένα µε σεβασµό προς το 
καταναλωτή από µικρούς Έλληνες παραγωγούς βάζοντας τα καλύτερα 

προϊόντα της αγοράς στο τραπέζι σας! Είναι ένα ξεχωριστό Παντοπωλείο 
διαφορετικό από τα άλλα µε φιλικό και ζεστό περιβάλλον έτοιµο να σας 

εξυπηρετήσει µε το καλύτερο δυνατό τρόπο. Μια επίσκεψη θα σας πείσει!

Πλατεία Ηρώων Κύπρου 4, Νέα Σµύρνη 2109355010
 ΠΑΝΟΣ ΠΙΠΙΝΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΌ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΊΟ  

panospipinesparadosiakopantopoleio

Παραδοσιακό Παντοπωλείο 
Πάνος Πιπίνης
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Στην καρδιά της Μεσσηνιακής φύσης, λίγα βήματα από τον ιστορικό όρμο του Ναυαρίνου, 
θα βρείτε την ELMES, την εταιρία που εξασφαλίζει την κορυφαία ποιότητα και γεύση των 

εξαιρετικών παρθένων ελαιολάδων. 
Η ιστορία της ξεκινά το 1900, όταν ο Κωνσταντίνος Διακουμής έχτισε το πρώτο παραδοσιακό 

λιοτρίβι. Από τότε, οι επόμενες γενιές ανέπτυξαν την οικογενειακή αυτή κληρονομιά, φτάνοντας 
το 1988 στη δημιουργία ενός σύγχρονου ελαιοτριβείου στον οικισμό Κυνηγού Μεσσηνίας.

Με εξοπλισμό προηγμένης τεχνολογίας και αυστηρό έλεγχο της πρώτης ύλης, το ελαιοτριβείο 
εξασφαλίζει τη βέλτιστη ποιότητα σε κάθε στάδιο παραγωγής. Το 1997 εξελίχθηκε σε πρότυπη 
μονάδα παραγωγής και τυποποίησης, ενισχύοντας όχι μόνο την ποιότητα των ελαιολάδων που 

παράγει, αλλά και τους τοπικούς παραγωγούς που υποστηρίζει.  
Οι βαθιά ριζωμένες αξίες που περνούν από γενιά σε γενιά αποτελούν τη βάση για την παραγωγή 

ελαιολάδων εξαιρετικής ποιότητας που τιμούν τη Μεσσηνιακή γη.  

Κυνηγός Πύλος, Μεσσηνία

contact@elmes.gr 272 3029334 www.elmes.gr



Το έθιμο της βασιλόπιτας, όπως και άλλα του Δωδεκαημέρου(-
Χριστούγεννα - Θεοφάνεια), ανάγεται στα ρωμαϊκά «Σατουρνά-
λια», που αποτελούν συνέχεια των Ελληνικών «Κρονίων». Κατά 
τη διάρκειά τους προσφέρονταν ως δώρα καρποί και πλακούντες 
(πίτες) μέσα σε χρυσά φύλλα. Μπορεί να σχετιστεί και με τον 
εορταστικό άρτο της ελληνικής αρχαιότητας, που προσφερόταν 
στους θεούς, ιδίως στα «Θαλύσια» και τα «Θαργήλια». 
Υπάρχει, όμως, και η χριστιανική παράδοση για το έθιμο της βα-
σιλόπιτας, όταν ο Άγιος Βασίλειος ήταν επίσκοπος Καισάρειας, 
όπως αναφέραμε παραπάνω. 
Φέτος φτιάχνουμε τη δική μας βασιλόπιτα, πετάμε ένα φλουρί 
μέσα στη ζύμη όσο ψήνεται και προϋπαντούμε το Νέο Έτος στολί-
ζοντάς την με αμυγδαλόψιχα, γαρίφαλα, ζάχαρη άχνη και γλυκιά 
αισιοδοξία. Καλή χρονιά! 

Ζαχαροπλαστείο ‘’Μιχάλης’’
Τα Χριστούγεννα έφτασαν, και στο ζαχαροπλαστείο 

“Μιχάλης” σας περιμένουν οι πιο γλυκές λιχουδιές για 

να στολίσετε το γιορτινό σας τραπέζι. Μελομακάρονα, 

κουραμπιέδες και βασιλόπιτες, όλα φτιαγμένα με αγάπη 

και τα πιο αγνά υλικά, σας προσκαλούν να ζήσετε τη 

μαγεία των γιορτών με κάθε μπουκιά. 

Ελάτε να μοιραστούμε γεύσεις που θα κάνουν τα φετινά 

Χριστούγεννα αξέχαστα!

 Αγνώστων Ηρώων 122, Νέα Ιωνία  210 279 5920
 mchatzopoulos21@gmail.com

 zaxaroplasteio.michalis  Ζαχαροπλαστείο ‘’Μιχάλης’’
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Συνταγές 
Βασιλόπιτα κέικ 
Υλικά
• 5 χωριάτικα αβγά μεσαία
• 250 γρ. βούτυρο αγελαδινό λιωμένο
• 200 γρ. ζάχαρη καστανή (βιολογική μαύρη υγρή ακόμη καλύτε-
ρα!)
• 100 γρ. μέλι
• 80 γρ. γιαούρτι
• 100 γρ. καρυδόψιχα ή αμυγδαλόψυχα ή μισή ποσότητα και από 
τα δύο
• 1/3 κ.τ.γ. γαρύφαλο τριμμένο
• 1 κ.τ.σ. κανέλα σκόνη καλής ποιότητας
• ξύσμα (χωρίς το λευκό μέρος) και χυμό από 2 ακέρωτα πορτο-
κάλια
• 2 κτσ κονιάκ (προαιρετικά)
• 450 γρ. αλεύρι όλες τις χρήσεις
• 1 κ.τ.σ. μπέικιν πάουντερ
• 1 πρέζα αλάτι
• ζάχαρη άχνη για το πασπάλισμα

Εκτέλεση 
Προθερμαίνουμε τον φούρνο στους 170ο C στις αντιστάσεις. Σε 
ένα βαθύ μπολ τοποθετούμε τα αβγά με την ζάχαρη, το μέλι και 

χτυπάμε καλά με έναν αβγοδάρτη να μέχρι να αφρατέψουν. Στην 
συνέχεια προσθέτουμε στο μείγμα το λιωμένο βούτυρο, το για-
ούρτι, την κανέλα, το γαρύφαλλο, το αλάτι, το ξύσμα και το χυμό 
πορτοκαλιών, το κονιάκ, το αλεύρι, το μπέικιν πάουντερ, την ψίχα 
από τους ξηρούς καρπούς  και ανακατεύουμε ελαφρά χωρίς πολύ 
ανακάτεμα μέχρι να έχουμε ένα λείο χυλό. Σε ένα ταψάκι ή φόρμα 
κέικ 30 Χ 30 εκατοστά περίπου βάζουμε ένα φύλλο λαδόκολλα 
στον πάτο του. Περιχύνουμε το μείγμα και το απλώνουμε καλά 
με ένα βρεγμένο κουτάλι ομοιόμορφα σε όλη την επιφάνεια της 
φόρμας. Ψήνουμε στην μεσαία σχάρα του φούρνου για 60-70 
λεπτά περίπου ανάλογα το φούρνο μέχρι να ψηθεί ομοιόμορφα 
η βασιλόπιτα (ελέγχουμε το ψήσιμο βυθίζοντας ένα μαχαίρι στο 
κέντρο της βασιλόπιτας πρέπει να βγει καθαρό). Τέλος μόλις 
κρυώσει πάνω σε μία σχάρα, αναποδογυρίζουμε, την στολίζουμε 
απλά βάζουμε ένα στρογγυλό σεμεδάκι στην επιφάνεια της πίτας 
πασπαλίζουμε με ζάχαρη άχνη και το αφαιρούμε! 

H A P P Y  N E W  Y E A R



www.40food.gr
699 9841867  info@40food.gr   40 FOOD  40food_gr

Με γνώμονα την ποιότητα και την πρωτοτυπία, η 40 FOOD προσφέρει στον καταναλωτικό κοινό μια μεγάλη ποικιλία σε σνακ 

που έχουν ως στόχο να κάνουν την καθημερινότητα μας πιο γευστική.

Προϊόντα fitness, στιγμιαία ροφήματα, παιδικά σνακ υγιεινής διατροφής, αλλά και γλυκές λιχουδιές κατάλληλες για όλες 

τις διατροφικές προτιμήσεις, είναι διαθέσιμα σε καταστήματα υγιεινής διατροφής, φαρμακεία, μεγάλες αλυσίδες σούπερ 

μάρκετ και στα ράφια της μικρής λιανικής.

SNACK YOUR DAY!

Με γνώμονα την ποιότητα και την πρωτοτυπία, η 40 FOOD προσφέρει στον καταναλωτικό κοινό μια μεγάλη ποικιλία σε σνακ 

που έχουν ως στόχο να κάνουν την καθημερινότητα μας πιο γευστική.

ΩΡΑ ΓΙΑ ΣΝΑΚ!
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Βασιλόπιτα τσουρέκι 
Υλικά
• 220 γρ. ζάχαρη
• 1 κ.σ. μαχλέπι, σε κόκκους
• 1 ½ κ.γλ. μαστίχα, σε κόκκους
• 100 γρ. νερό
• 1 κ.γλ. γλυκάνισο, σε σπόρους
• 50 γρ. νωπή μαγιά
• 175 γρ. γάλα
• 2 αβγά
• 250 γρ. βούτυρο, σε κομμάτια, σε θερμο-
κρασία περιβάλλοντος
• 750 γρ. αλεύρι για τσουρέκι
• 1 κ.γλ. αλάτι
• μαύρο σουσάμι, για το πασπάλισμα
 
Εκτέλεση 
Βουτυρώστε ένα μεγάλο μπολ και αφή-
στε το στην άκρη. Καλύψτε το στρογγυλό 
ταψί (ø 30 εκ.) με αντικολλητικό χαρτί 
και αφήστε στην άκρη. Βάλτε τη ζάχαρη, 
το μαχλέπι και τη μαστίχα στον κάδο και 

αλέστε 10 δευτερόλεπτα/ταχύτητα 10. Με-
ταφέρετε την αρωματική ζάχαρη στο μπολ 
και αφήστε στην άκρη. Βάλτε το νερό και 
τους σπόρους γλυκάνισου στον κάδο και 
ζεστάνετε 5 λεπτά/100°C/ταχύτητα 
1. Σουρώστε το νερό μέσα από 
ένα σουρωτήρι με λεπτή σίτα σε 
ένα μπολ και κρατήστε το στην 
άκρη. Απορρίψτε τους σπό-
ρους του γλυκάνισου. Βάλτε 
το αρωματισμένο νερό, τη 
νωπή μαγιά, το γάλα, τα 
αβγά και το βούτυρο και 
ζεστάνετε 5 λεπτά/37°C/
ταχύτητα. Προσθέστε 
το αλεύρι για τσου-
ρέκι, την αρωματι-
σμένη ζάχαρη που 
αφήσατε στην άκρη 
και το αλάτι και 
ρυθμίστε Ζύμη/10 
λεπτά. Μεταφέρετε 

τη ζύμη στο βουτυρωμένο μπολ, καλύψτε 
με πλαστική μεμβράνη και αφήστε σε ζεστό 
μέρος να φουσκώσει για 2 ώρες περίπου. 
Μεταφέρετε προσεκτικά τη φουσκωμένη 
ζύμη στο στρογγυλό ταψί, σκεπάστε εκ 

νέου με πλαστική μεμβράνη και αφήστε 
στην άκρη να φουσκώσει για 1 ώρα. 

Προς το τέλος φουσκώματος, 
προθερμάνετε το φούρνο στους 

180°C. Αλείψτε προσεκτικά 
με τη βοήθεια ενός πινέ-

λου ζαχαροπλαστικής 
την επιφάνεια της 

βασιλόπιτας με 
έναν κρόκο αβγού. 
Ψήστε την Πολί-
τικη βασιλόπιτα 
τσουρέκι για 40 
λεπτά (180°C) 
ή μέχρι να χρυ-
σίσει η επιφά-
νειά της.

H A P P Y  N E W  Y E A R



Για το γιορτινό αλλά και το καθημερινό σας τραπέζι επισκεφθείτε τα κρεοπωλεία Γερολυμάτος. Πρόκειται για μία οικογενειακή 

επιχείρηση που από το 1949 δραστηριοποιείται με μεράκι στην παραγωγή και την πώληση κρεάτων. Η παραγωγή γίνεται στην 

ιδιόκτητη φάρμα στην Γαστούνη Ηλείας. Το κρέας που διατίθεται στα δύο κρεοπωλεία στην Αγία Βαρβάρα είναι δική τους 

παραγωγής γι’ αυτό σας προσφέρουν  υψηλή ποιότητα σε χαμηλές τιμές. Επιλέξτε μοσχάρι, αρνάκι, όλες τις κοπές και μια 

μεγάλη ποικιλία σε παρασκευάσματα. Μην παραλείψετε να προμηθευτείτε φέτα και άλλα τυριά, επίσης παραγωγής τους.

Αυτές τις γιορτές, επιλέξτε γνήσια ελληνικά κρέατα και τυροκομικά με την εγγύηση ποιότητας του ονόματος Γερολυμάτος.

Ελευθέριου  Βενιζέλου 83, Αγία Βαρβάρα Αττικής, 210 5612400, Ελ. Βενιζέλου 150, Αγία Βαρβάρα Αττικής, 210 5445673
Φάρµα – Εκτροφείο: Γαστούνη Ηλείας  Κρεοπωλεία Γερολυµάτος 

Γερολυμάτος 
Φάρμα –Κρεοπωλεία – Ψητοπωλείο – Delicatessen
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Η Caramel Patisserie σας καλεί να ζήσετε τη μαγεία των Χριστουγέννων με γεύσεις που θα κάνουν τις γιορτές σας αξέχαστες! 

Ένα οικογενειακό ζαχαροπλαστείο που υπόσχεται να σας γλυκάνει με κάθε μπουκιά. Στη Μαγούλα Αττικής, δημιουργεί γλυκά 

με αγνά, φρέσκα υλικά που ικανοποιούν ακόμη και τους πιο απαιτητικούς λάτρεις των γλυκών.

Φέτος, στολίστε το τραπέζι σας με μοναδικές χριστουγεννιάτικες δημιουργίες, όπως παραδοσιακούς κουραμπιέδες, 

μελομακάρονα που λιώνουν στο στόμα, και εντυπωσιακές τούρτες με γιορτινά σχέδια.

Οι συνταγές της συνδυάζουν την παράδοση με σύγχρονες πινελιές, προσφέροντας μοναδικές και ξεχωριστές γεύσεις.

Από απολαυστικά σιροπιαστά μέχρι δροσερά γλυκά ψυγείου, η Caramel Patisserie έχει ό,τι χρειάζεστε για να κάνετε κάθε 

στιγμή πιο γλυκιά. 

Δήµητρας & Θριασίου 37, Μαγούλα 21 0555 8433 Caramel Patisserie

Caramel Patisserie



Ο Άγιος Βασίλης δεν είναι απλώς μια φιγούρα 
των Χριστουγέννων – είναι ένας ζωντανός 
θρύλος που κουβαλά αιώνες παράδοσης, 
ιστορίας, και αγάπης. Όλοι τον ξέρουμε ως 

τον χοντρούλη με την κόκκινη στολή, τη λευκή 
γενειάδα και το χαρακτηριστικό του «χο, χο, 
χο». Ωστόσο, η διαδρομή του από τον Άγιο 

Νικόλαο έως τον Santa Claus είναι τόσο γεμάτη 
εκπλήξεις όσο ένα κουτί με δώρα κάτω από το 
χριστουγεννιάτικο δέντρο. Κάτσε αναπαυτικά, 

βάλε μια ζεστή σοκολάτα, και ετοιμάσου να 
μάθεις τα πάντα για τον πιο αγαπητό παππού του 

κόσμου.
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ΆΓΙΟΣ ΒΑΣΊΛΗΣ:  Η Ιστορία του Πιο  
Αγαπητού Παππού! 

Ο Άγιος Νικόλαος: Ο Άνθρωπος  
Πίσω από τον Μύθο
Η ιστορία ξεκινά τον 4ο αιώνα μ.Χ., στη Μικρά Ασία. Ο Άγιος 
Νικόλαος, ένας ταπεινός επίσκοπος από τα Μύρα (η σημερινή 
Τουρκία), έγινε γνωστός για την καλοσύνη του και τη φροντίδα 
του για τους φτωχούς και τα παιδιά. Ήταν ο τύπος που βοηθού-
σε χωρίς να ζητά αντάλλαγμα, πάντα στα κρυφά, γιατί ήθελε η 
καλοσύνη του να μιλάει από μόνη της.
Η πιο διάσημη ιστορία του αφορά τρεις φτωχές κοπέλες. Οι 
οικογένειές τους δεν μπορούσαν να τους προσφέρουν προίκα, 
και κινδύνευαν να πέσουν στη σκλαβιά. Ο Άγιος Νικόλαος, 
μαθαίνοντας για την κατάσταση, πήγε τη νύχτα και άφησε 
σακούλες με χρυσά νομίσματα από το παράθυρό τους. Αυτά τα 
νομίσματα έδωσαν στις κοπέλες την ευκαιρία να παντρευτούν 
και να ζήσουν μια καλύτερη ζωή.
Αυτή η πράξη έγινε τόσο γνωστή που έκανε τον Άγιο Νικόλαο 
διάσημο. Στην Ευρώπη, οι ιστορίες για τα θαύματά του εξα-
πλώθηκαν, και σύντομα έγινε ο προστάτης των παιδιών και 
των ναυτικών. Η γιορτή του, στις 6 Δεκεμβρίου, ήταν μέρα χα-
ράς για τα παιδιά: έβρισκαν δώρα στα παπούτσια τους, αλλά αν 
ήταν άτακτα, μπορούσαν να βρουν κάρβουνο.

Ο Sinterklaas και το Ταξίδι στην Αμερική
Οι παραδόσεις του Άγιου Νικόλαου ταξίδεψαν παντού, αλλά 
στη Βόρεια Ευρώπη πήραν μια ιδιαίτερη μορφή. Στην Ολ-
λανδία, ο Άγιος έγινε γνωστός ως Sinterklaas, μια φιγούρα με 
μεγάλη γενειάδα, κόκκινο μανδύα, και τη συνήθεια να αφήνει 
δώρα στα παπούτσια των παιδιών. Ο Sinterklaas είχε μαζί του 
έναν βοηθό, τον Zwarte Piet, που τον βοηθούσε να μοιράζει τα 
δώρα.
Όταν οι Ολλανδοί άποικοι έφτασαν στην Αμερική τον 17ο αι-
ώνα, πήραν μαζί τους την παράδοση του Sinterklaas. Εκεί, η 
φιγούρα αυτή εξελίχθηκε και μετατράπηκε σε Santa Claus. Οι 
Αμερικανοί έδωσαν στον Άγιο μια πιο χαρούμενη και παιχνι-
διάρικη προσωπικότητα, απομακρύνοντάς τον από την αυστη-
ρότητα του επισκόπου.

Ο Ποιητής που Άλλαξε την Εικόνα του Άγιου 
Βασίλη
Το 1823, ένας Αμερικανός ποιητής, ο Κλέμεντ Κλαρκ Μουρ, 

H A P P Y  N E W  Y E A R



Η Caramel Patisserie σας καλεί να ζήσετε τη μαγεία των Χριστουγέννων με γεύσεις που θα κάνουν τις γιορτές σας αξέχαστες! 

Ένα οικογενειακό ζαχαροπλαστείο που υπόσχεται να σας γλυκάνει με κάθε μπουκιά. Στη Μαγούλα Αττικής, δημιουργεί γλυκά 

με αγνά, φρέσκα υλικά που ικανοποιούν ακόμη και τους πιο απαιτητικούς λάτρεις των γλυκών.

Φέτος, στολίστε το τραπέζι σας με μοναδικές χριστουγεννιάτικες δημιουργίες, όπως παραδοσιακούς κουραμπιέδες, 

μελομακάρονα που λιώνουν στο στόμα, και εντυπωσιακές τούρτες με γιορτινά σχέδια.

Οι συνταγές της συνδυάζουν την παράδοση με σύγχρονες πινελιές, προσφέροντας μοναδικές και ξεχωριστές γεύσεις.

Από απολαυστικά σιροπιαστά μέχρι δροσερά γλυκά ψυγείου, η Caramel Patisserie έχει ό,τι χρειάζεστε για να κάνετε κάθε 

στιγμή πιο γλυκιά. 

Δήµητρας & Θριασίου 37, Μαγούλα 21 0555 8433 Caramel Patisserie

Caramel Patisserie
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Premium Food Products

Τα πιο εκλεκτά προϊόντα για το εορταστικό τραπέζι θα τα βρείτε στο delicatessen CIBO & VINO. Βασικός στόχος της 

επιχείρησης που λειτουργεί από το 2015 είναι να παρέχει στους πελάτες της εξαιρετικά προϊόντα, προσεκτικά διαλεγμένα, 

απ’ όλο τον κόσμο και την Ελλάδα.

Ετοιμάστε το μενού του ρεβεγιόν με αλλαντικά, τυριά και ιδιαίτερες γεύσεις επιλεγμένες για εσάς με πολύ μεράκι. Θα βρείτε 

μεγάλη ποικιλία σε αλλαντικά (πικάντικα, πιπεράτα, με τρούφα), σε τυριά μαλακά, ημίσκληρα, σκληρά, παλαιωμένα, ήπια, 

γλυκά, αλμυρά, ιδιαίτερα για κάθε γούστο. Προτείνουμε να προμηθευτείτε ιδιαίτερες γεύσεις όπως καπνιστό σολομό 

από τη Σκωτία, χαβιάρι béluga, oscietra, imperial, αυγά σολομού, φρέσκο foie gras πάπιας, foie gras χήνας, αυγοτάραχο 

Μεσολογγίου κ.ά. Γεύσεις από όλο τον κόσμο που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό ουρανίσκο.  

Καψάλη 10, Κολωνάκι, Αθήνα 2114059707, 2114040350 www.ciboetvino.com    CIBO ET VINO cibo_et_vino

CIBO & VINO 

έγραψε ένα ποίημα που άλλαξε τα πάντα. Το ποίημα 
“A Visit from St. Nicholas” (γνωστό και ως “The 
Night Before Christmas”) περιέγραφε τον Άγιο 
Βασίλη ως έναν χαρούμενο, στρουμπουλό άντρα 
που ταξιδεύει με έλκηθρο, τραβηγμένο από οκτώ 
τάρανδους.
Μέχρι τότε, η εικόνα του Άγιου Βασίλη δεν ήταν 
συγκεκριμένη. Το ποίημα του Μουρ όμως έδωσε 
στη φιγούρα του μια μαγική διάσταση: ο Άγιος μπαίνει 
στα σπίτια από την καμινάδα, αφήνει δώρα, και εξαφανί-
ζεται πριν προλάβει να τον δει κανείς. Οι τάρανδοι του έλκηθρου 
αποκτούν ονόματα: Ντάσερ, Ντάνσερ, Πράνσερ, Βίξεν, Κόμετ, Κιού-
πιντ, Ντόνερ και Μπλίτσεν.

Ο Τόμας Ναστ και τα Σκίτσα που Εδραίωσαν τον 
Θρύλο
Η εικόνα του Άγιου Βασίλη που ξέρουμε σήμερα οφείλεται στον 
Τόμας Ναστ, έναν Αμερικανό σκιτσογράφο του 19ου αιώνα. Μέσα 
από τα σκίτσα του στο περιοδικό Harper’s Weekly, ο Ναστ έδωσε 
στον Άγιο Βασίλη την κόκκινη στολή με άσπρη γούνα, τον σκούφο, 
και τα παιχνιδιάρικα χαρακτηριστικά που αγαπάμε.
Ο Ναστ ήταν επίσης ο πρώτος που συνδύασε τον Άγιο Βασίλη με 
τον Βόρειο Πόλο. Σύμφωνα με τα σκίτσα του, ο Άγιος είχε το εργα-
στήριό του εκεί, όπου τα ξωτικά έφτιαχναν παιχνίδια για όλα τα 
παιδιά του κόσμου.

Η Coca-Cola και το.. Mega Marketing
Ας μιλήσουμε για τη φήμη που λέει ότι η Coca-Cola «έφτιαξε» τον 
Άγιο Βασίλη. Είναι μύθος; Ναι και όχι. Ο Άγιος Βασίλης υπήρχε ήδη 
ως θρύλος, αλλά η Coca-Cola ήταν εκείνη που τον έκανε παγκό-
σμιο pop icon.
Τη δεκαετία του 1930, η εταιρεία ήθελε να κάνει τις διαφημίσεις 
της πιο ζεστές και γιορτινές. Ζήτησε από τον καλλιτέχνη Χάντον 
Σάντμπλομ να σχεδιάσει τον Άγιο Βασίλη για τις καμπάνιες της. Ο 
Σάντμπλομ παρουσίασε έναν Άγιο με χαμογελαστή έκφραση, λα-
μπερά μάγουλα, και μια ζεστή προσωπικότητα που 
ταιριάζει τέλεια με το πνεύμα των 
Χριστουγέννων.
Οι διαφημίσεις αυτές έκαναν τον 
Άγιο Βασίλη παγκόσμια φιγούρα, 
αναγνωρίσιμη από την Αμερική 
μέχρι την Ασία.

Ο Ρούντολφ, ο Κόκκι-
νος Τάρανδος
Το 1939, ένας άλλος θρύλος 
προστέθηκε στην ιστορία του 
Άγιου Βασίλη: ο Ρούντολφ, ο 
κόκκινος τάρανδος. Δημι-
ουργήθηκε από τον συγ-
γραφέα Ρόμπερτ Μέι για 

μια 
διαφημιστι-
κή καμπάνια της 
Montgomery Ward.
Η ιστορία του Ρούντολφ είναι 
συγκινητική: ήταν ένας τάρανδος με φωτεινή κόκκινη μύτη που 
όλοι κορόιδευαν. Όταν όμως μια χριστουγεννιάτικη νύχτα είχε 
ομίχλη, ο Ρούντολφ χρησιμοποίησε τη μύτη του για να οδηγήσει το 
έλκηθρο του Άγιου Βασίλη, σώζοντας τη βραδιά.
Η ιστορία του έγινε τόσο δημοφιλής που ο Ρούντολφ έγινε αναπό-
σπαστο μέρος της παράδοσης.

Ο Άγιος Βασίλης Σήμερα
Σήμερα, ο Άγιος Βασίλης είναι κάτι περισσότερο από μια χριστου-
γεννιάτικη φιγούρα. Είναι ένα σύμβολο γενναιοδωρίας, χαράς, και 
ελπίδας. Από τον Βόρειο Πόλο, όπου υποτίθεται ότι ζει με τα ξωτικά 
του, μέχρι τις χιονισμένες πόλεις της Ευρώπης, είναι πανταχού 
παρών.
Στην Ελλάδα, η φιγούρα του συνδέεται με τον Άγιο Βασίλειο, που 
γιορτάζεται την Πρωτοχρονιά. Αν και οι δύο φιγούρες έχουν δια-
φορετικές ιστορικές ρίζες, μοιράζονται την ίδια αγάπη για τα παιδιά 

και την ίδια αίσθηση μαγείας.

Γιατί Τον Αγαπάμε
Αν το σκεφτείς, ο Άγιος Βασίλης δεν είναι μόνο 

για τα παιδιά. Είναι για όλους. Ενσαρκώνει 
την παιδικότητα που κρύβουμε μέσα 

μας, τη χαρά της προσφοράς και τη 
μαγεία των γιορτών.
Όταν κοιτάμε τα λαμπερά φώτα του 
χριστουγεννιάτικου δέντρου και 
ακούμε τις καμπάνες, θυμόμαστε 
ότι, έστω και για λίγο, μπορούμε 
να πιστέψουμε στο αδύνατο. Ο 
Άγιος Βασίλης είναι εκείνος που 
μας θυμίζει ότι οι μικρές πράξεις 
καλοσύνης μπορούν να φέρουν 
μεγάλη χαρά.

ΧΟ, ΧΟ, ΧΟ! ΚΑΛΆ 
ΧΡΙΣΤΟΎΓΕΝΝΑ! 
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Premium Food Products

Τα πιο εκλεκτά προϊόντα για το εορταστικό τραπέζι θα τα βρείτε στο delicatessen CIBO & VINO. Βασικός στόχος της 

επιχείρησης που λειτουργεί από το 2015 είναι να παρέχει στους πελάτες της εξαιρετικά προϊόντα, προσεκτικά διαλεγμένα, 

απ’ όλο τον κόσμο και την Ελλάδα.

Ετοιμάστε το μενού του ρεβεγιόν με αλλαντικά, τυριά και ιδιαίτερες γεύσεις επιλεγμένες για εσάς με πολύ μεράκι. Θα βρείτε 

μεγάλη ποικιλία σε αλλαντικά (πικάντικα, πιπεράτα, με τρούφα), σε τυριά μαλακά, ημίσκληρα, σκληρά, παλαιωμένα, ήπια, 

γλυκά, αλμυρά, ιδιαίτερα για κάθε γούστο. Προτείνουμε να προμηθευτείτε ιδιαίτερες γεύσεις όπως καπνιστό σολομό 

από τη Σκωτία, χαβιάρι béluga, oscietra, imperial, αυγά σολομού, φρέσκο foie gras πάπιας, foie gras χήνας, αυγοτάραχο 

Μεσολογγίου κ.ά. Γεύσεις από όλο τον κόσμο που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό ουρανίσκο.  

Καψάλη 10, Κολωνάκι, Αθήνα 2114059707, 2114040350 www.ciboetvino.com    CIBO ET VINO cibo_et_vino

CIBO & VINO 
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Με εμπειρία 45 και πλέον ετών στον χώρο 

του αυτοκινήτου, το Κέντρο Ανακύκλωσης 

Αυτοκινήτων Αφοί Τσιλιμπόνη Ο.Ε. είναι 

η κορυφαία επιλογή για την υπεύθυνη 

και αξιόπιστη ανακύκλωση οχημάτων. 

Στη Θεσσαλονίκη, δημιουργήσαμε μια 

σύγχρονη μονάδα ανακύκλωσης που 

πληροί όλες τις νομικές προδιαγραφές, 

παρέχοντας υπηρεσίες υψηλής ποιότητας 

με σεβασμό προς το περιβάλλον.

Στην εταιρεία μας, αναλαμβάνουμε την 

ανακύκλωση, απόσυρση και οριστική 

διαγραφή αυτοκινήτων, φορτηγών 

και δίκυκλων, εξασφαλίζοντας την 

ολοκληρωμένη διαχείριση κάθε οχήματος. 

Μέσα από σύγχρονες και φιλικές προς 

το περιβάλλον μεθόδους, αξιοποιούμε 

κάθε μέρος του οχήματος, μειώνοντας 

το περιβαλλοντικό αποτύπωμα και 

προωθώντας τη βιώσιμη ανάπτυξη.

Επιλέγοντας το Κέντρο Ανακύκλωσης 

Αφοί Τσιλιμπόνη Ο.Ε., εξασφαλίζετε 

γρήγορη, νόμιμη και αξιόπιστη 

εξυπηρέτηση, με απόλυτη διαφάνεια σε 

κάθε στάδιο της διαδικασίας. 

Εμπιστευθείτε μας για την οριστική λύση 

στην ανακύκλωση του οχήματός σας!

Κέντρο ανακύκλωσης αυτοκινήτων
Αφοί Τσιλιμπόνη 

 Περιοχή Νεοχωρούδα, Θεσσαλονίκη  2310 785444
 afoitsilimponi@hotmail.com 

 www.anakiklosi-tsilimponis.gr

Εξαιρετικές επιλογές για αγορές, κορυφαίες υπηρεσίες αυτοκινή-
του, δομικών υλικών και πολλά άλλα μας εντυπωσίασαν με την 
υψηλή τους ποιότητα και τις προδιαγραφές τους. Η πόλη είναι 
γεμάτη ζωντάνια και ενδιαφέρον, προσφέροντας μια ποικιλία από 
αξιοθέατα που αξίζει να εξερευνήσετε. Από τον εμβληματικό Λευ-
κό Πύργο και την όμορφη Νέα Παραλία, μέχρι τα αρχαιολογικά 
μνημεία, τα μουσεία και τα παραδοσιακά καφέ, η Θεσσαλονίκη 
συνδυάζει με μοναδικό τρόπο την παράδοση με τη σύγχρονη ζωή. 
Κάθε γωνιά της πόλης αποπνέει αυθεντικότητα και φιλοξενία, 
προσφέροντας στους επισκέπτες μια ανεπανάληπτη εμπειρία γε-
μάτη ιστορία, πολιτισμό και φυσική ομορφιά.

Η Νέα Παραλία
Η Νέα Παραλία της Θεσσαλονίκης αποτελεί μια από τις πιο ελ-
κυστικές περιοχές της πόλης, αναγνωρισμένη ως ένα από τα πιο 
όμορφα σημεία σε όλη τη Μακεδονία. Απλώνεται σε 3,5 χιλιόμε-
τρα αναπλασμένου παραλιακού μετώπου, που ξεκινάει από τον 
εμβληματικό Λευκό Πύργο και καταλήγει στο Μέγαρο Μουσικής. 
Η παραλιακή αυτή ζώνη έχει γίνει αγαπημένος προορισμός για 
τους ντόπιους και τους επισκέπτες, προσφέροντας έναν εξαιρετι-
κό χώρο για περιπάτους, τρέξιμο ή ποδήλατο. 

Κατά την επίσκεψή μας στη Θεσσαλονίκη, 
ανακαλύψαμε μια πόλη που συνδυάζει 
μοναδικά ιστορικό βάθος, πολιτιστική 

κληρονομιά και σύγχρονη ζωή. Η Θεσσαλονίκη 
δεν προσφέρει μόνο όμορφες γειτονιές και 
εντυπωσιακά μνημεία, αλλά και πληθώρα 

καταστημάτων και υπηρεσιών που καλύπτουν 
κάθε ανάγκη και γούστο. 

Θεσσαλονίκη: 
Best of auto, 

tech and more…


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 Τζων Κέννεντυ 12, Πυλαία, Τ.Κ. 55535 
 2310 304583, 6948 195499  info@wraptech.gr

 www.wraptech.gr 

Smart Service Θεσσαλονίκη – Δούμπανης 
Η εταιρεία μας εξειδικεύεται στην συντήρηση και επισκευή 
αυτοκινήτων Smart πάνω από 15 έτη. Έχοντας μακροχρόνια 

εμπειρία και άριστο εξειδικευμένο προσωπικό θα σας 
προτείνουμε την καλύτερη και οικονομικότερη λύση. 

Διαθέτουμε τα πιο σύγχρονα διαγνωστικά μηχανήματα 
ώστε να εντοπίσουμε άμεσα τη βλάβη, να αναβαθμίσουμε, 

να αντικαταστήσουμε με γνήσια ή με συμβατά 
ανταλλακτικά και να λύσουμε οριστικά το πρόβλημά σας με 

εγγύηση! 
Σας περιμένουμε στο σύγχρονο εξειδικευμένο συνεργείο 

μας για έναν δωρεάν τεχνικό έλεγχο του αυτοκινήτου σας.
Σε εμάς θα βρείτε μόνο Smart στο συνεργείο μας!

 Σοφοκλή Βενιζέλου 24, (περιοχή Κεντρικής 
Λαχαναγοράς), Θεσσαλονίκη, 546 28  2314 008474

 info@smartservicethessaloniki.gr
 www.smartservicethessaloniki.gr

Εδώ, οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν τον ήλιο, τον αέρα 
της θάλασσας και τη μαγευτική θέα του Θερμαϊκού Κόλπου. Στη 
διάρκεια της βόλτας, οι επισκέπτες θα συναντήσουν αρκετούς 
θεματικούς χώρους και πολλούς καταπράσινους κήπους και 
πάρκα, που προσφέρουν έναν ήρεμο διάλειμμα από την πόλη.
Ο πρώτος σημαντικός θεματικός χώρος που θα συναντήσουν 
οι επισκέπτες ξεκινώντας από τον Λευκό Πύργο είναι ο Κήπος 
του Μεγάλου Αλεξάνδρου. Πρόκειται για έναν καταπράσινο 
χώρο, γεμάτο φυτά και σιντριβάνια, όπου κυριαρχεί το επιβλη-
τικό άγαλμα του Μ. Αλέξανδρου, που απεικονίζει τον Μακεδόνα 
βασιλιά πάνω στον άλογο του, Βουκεφάλα. Το άγαλμα είναι μια 
από τις πιο εμβληματικές εικόνες της πόλης και προσφέρει την 
ευκαιρία για υπέροχες φωτογραφίες.

Στην περιοχή αυτή βρίσκεται και το ξενοδοχείο Μακεδονία 
Παλλάς, καθώς και η είσοδος του Μακεδονικού Μουσείου Σύγ-

χρονης Τέχνης, που προσφέρει στους επισκέπτες την ευκαιρία 
να συνδυάσουν την τέχνη με την εξαιρετική θέα της θάλασσας. 
Ειδικά κοντά σε αυτή την περιοχή, θα βρείτε ένα από τα πιο 
πολυφωτογραφημένα σημεία της Θεσσαλονίκης τα τελευταία 
χρόνια: τις «Ομπρέλες» του Γιώργου Ζογγολόπουλου στον Κήπο 
του Απογευματινού Ήλιου.

Το έργο αυτό αποτελεί μια σειρά από ομπρέλες, σιδερένιες και 
μεταλλικές, που υψώνονται στον αέρα, δημιουργώντας μια 
εντυπωσιακή εικόνα και προσφέροντας μοναδικές ευκαιρίες για 
φωτογραφίες με φόντο τον Θερμαϊκό Κόλπο. 

Οι επισκέπτες συχνά φωτογραφίζονται δίπλα στις ομπρέλες, 
καθώς αποτελούν σήμα κατατεθέν της πόλης και σημείο συνά-
ντησης για τουρίστες και ντόπιους.

Λαδάδικα: Εδώ χτυπά δυνατά ο ρυθμός 
της διασκέδασης
Τα Λαδάδικα αποτελούν έναν από τους πιο ζωντανούς και 
δημοφιλείς προορισμούς της Θεσσαλονίκης για διασκέδαση. 
Βρίσκονται κοντά στο λιμάνι, αμέσως μετά την πλατεία Ελευθε-
ρίας, στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, τη λεωφόρο Τσιμισκή. 
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Η εταιρεία Μ&Μ ΠΑΥΛΙΣΕΒΙΤΣ έχει ως αντικείμενο το εμπόριο 
χρωμάτων αυτοκινήτων, βιομηχανικών, ναυτιλιακών, 
οικοδομικών χρωμάτων και δομικών υλικών. Η εταιρεία είναι 
εδώ και χρόνια μία από τις μεγαλύτερες στο χώρο της, χάρη στη 
διαρκή ενημέρωση και παρακολούθηση των τεχνολογικών και 
τεχνικών εξελίξεων και την εφαρμογή του στα ελληνικά πρότυπα.

Εθν. Αντίστασης 64-66, Θεσσαλονίκη, 
 2310 447033, 2310 446280

Στρατηγού Μακρυγιάννη 109, Μοσχάτο  21 0481 7147  primepharmacy.gr, τηλέφωνο eshop  21013005434 
  info@primepharmacy.gr   primepharmacy.gr   primepharmacy.gr

 

Μ&Μ ΠΑΥΛΙΣΕΒΙΤΣ
Οικοδομικά – Μονωτικά – Ναυτιλιακά – 
Αυτοκινήτων – Εργαλεία

Πρόκειται για μια γραφική, ιστορική γει-
τονιά που έχει διαμορφωθεί αποκλειστικά 
για πεζούς και αποτελεί αγαπημένο σημείο 
συνάντησης για τους ντόπιους και τους επι-
σκέπτες.

Η περιοχή συνδυάζει αρμονικά το παλιό με 
το καινούριο και την παράδοση με τη σύγ-
χρονη ζωή. Τα εντυπωσιακά νεοκλασικά και 
ιστορικά κτίρια, τα οποία είναι διατηρητέα, 
αποπνέουν τον αυθεντικό χαρακτήρα της 
Θεσσαλονίκης και προσφέρουν στους επι-
σκέπτες μια μοναδική αίσθηση του παρελ-
θόντος. Η ονομασία «Λαδάδικα» προέρχεται 
από τα παλιά καταστήματα που πωλούσαν 
λάδι και άλλα προϊόντα, που υπήρχαν στην 
περιοχή κατά το παρελθόν. Μέχρι τα μέσα 
της δεκαετίας του ’70, η περιοχή είχε ατο-
νήσει, αλλά το 1985 κηρύχθηκε διατηρητέα 
και η οικοδομική ανάπτυξή της περιορίστη-
κε, ώστε να διαφυλαχθεί η αρχιτεκτονική 
της κληρονομιά.

Τα τελευταία χρόνια, τα Λαδάδικα έχουν 
αναγεννηθεί και σήμερα αποτελούν ένα κέ-
ντρο ζωής και διασκέδασης. Μικρές ταβέρ-
νες, μπαρ, καφετέριες και εστιατόρια, καθώς 
και μπυραρίες και κλαμπ, συνυπάρχουν σε 
κοντινές αποστάσεις, προσφέροντας στους 

επισκέπτες πολλές και ποιοτικές επιλογές 
για φαγητό και ποτό. Η ατμόσφαιρα στα 
Λαδάδικα είναι γεμάτη χρώματα, ήχους 
και γεύσεις, δημιουργώντας μια μοναδική 
εμπειρία διασκέδασης που αντικατοπτρίζει 
τη δυναμική και το πνεύμα της πόλης.
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Ας ρίξουμε μια ματιά σε αυτά τα ζώδια και 
στις συναρπαστικές προκλήσεις που θα συνα-
ντήσουν και θα προσπεράσουν με χάρη.

Δίδυμος
Για τους Διδύμους, το 2025 ανοίγει ένα κε-
φάλαιο γεμάτο εκπλήξεις και εντυπωσιακές 
ανακαλύψεις για τον ίδιο τους τον εαυτό. Από 
τη μια στιγμή στην άλλη, εκτιμάται αρχικά 
ότι θα αισθανθούν μια έντονη ανάγκη να 
αλλάξουν την εικόνα τους, τον τρόπο που εκ-
φράζονται και τη στάση τους απέναντι στους 
άλλους. Οι εσωτερικές μεταβολές και προβλη-
ματισμοί φέρνουν μαζί τους ανανέωση και 

αποφασιστικότητα, μεταμορφώνοντάς τους 
σε μια πιο δυναμική και αυτάρκη εκδοχή. Φέ-
τος, είναι η ευκαιρία τους να ανακαλύψουν 
κρυμμένες δυνατότητες και να εκπλήξουν 
πρώτα τον εαυτό τους και μετά τον κόσμο.

Τοξότης
Η χρονιά φέρνει σοβαρές ανακατατάξεις 
στις σχέσεις του Τοξότη. Ξαφνικές διαλύσεις 
ή ανατροπές σε συνεργασίες και δεσμούς 
που θεωρούσε σταθερούς, αποδεικνύονται 
αναπόφευκτες, όμως αυτές οι ριζικές αλλαγές 
δεν θα μείνουν για πολύ καιρό δίχως αντικα-
τάσταση. Άτομα και καταστάσεις, απρόσμενα, 

έρχονται για να γεμίσουν το κενό, δίνοντας 
νέα πνοή και κατεύθυνση στις σχέσεις του. 
Αυτή η φάση της ζωής μπορεί να δείξει στο 
ζώδιο που αγαπά τον πειραματισμό και τη 
γνώση ότι, όσο δύσκολες κι αν είναι οι αλλα-
γές, πάντα φέρνουν ευκαιρίες για κάτι καλύ-
τερο και πιο ταιριαστό.

Παρθένος
Η καριέρα των Παρθένων έρχεται στο επίκε-
ντρο του ενδιαφέροντος το 2025, και οι αλ-
λαγές που έρχονται δεν είναι μικρές. Για πολ-
λούς, το επαγγελματικό μονοπάτι παίρνει μια 
εντελώς νέα κατεύθυνση, με ανακατατάξεις 

Για ποια ζώδια, το 2025,   
επιφυλάσσει αλλαγές και προκλήσεις;

Το 2025 με την μετάβαση του Ουρανού στο επικοινωνιακό ζώδιο των Διδύμων 
φέρει μεγάλες αλλαγές για τέσσερα ζώδια, όπου οι συνθήκες της ζωής τους 
ανατρέπονται και τους προκαλούν να δουν τον κόσμο από μια νέα οπτική.
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ΜΕΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ ΙΛΙΑΝΑ - ΑΤΤΑΡΤΗ

Τι μας επιφυλάσσει το μέλλον; 
Αυτή είναι μία απορία που όλοι την έχουμε. Μετά από 24 χρόνια εμπειρίας και γνώσης, η 

γνωστή μελλοντολόγος Ιλιάνα – Αττάρτη, διαθέτοντας το χάρισμα της ενόρασης προσφέρει 
στοχευμένες, έγκυρες και αναλυτικές προβλέψεις χαρτομαντείας για συναισθηματικά, 

οικονομικά και επαγγελματικά θέματα.
Μπορείτε να εμπιστευτείτε την μελλοντολόγο Ιλιάνα – Αττάρτη για την επαναφορά του 

αγαπημένου σας προσώπου. 
Με την πολυετή εμπειρία της στη μεταφυσική μπορεί να εγγυηθεί τα αποτελέσματα των 
πνευματιστικών εργασιών που αναλαμβάνει, ακόμη και σε δύσκολες περιπτώσεις, όπως 
επαναφοράς αγαπημένου προσώπου, καθαρισμού αρνητικών επιρροών και προστασίας, 

καθώς και άνοιγμα τύχης συναισθηματικών και επαγγελματικών υποθέσεων. Μπορεί να σας 
καθοδηγήσει με τις προβλέψεις της, στις καλύτερες δυνατές επιλογές. 

Επίσης, προσφέρει γνήσια ισχυρά αφρικανικά και αιγυπτιακά υλικά δοκιμασμένα επί σειρά 
ετών. 

Η γνωστή μελλοντολόγος – μέντιουμ Ιλιάνα - Αττάρτη στην  Αττική βρίσκεται πάντα κοντά σας, 
με κατανόηση και ανθρωπιά, για την αντιμετώπιση οποιουδήποτε προβλήματος σας απασχολεί.

Κατόπιν ραντεβού 
Ώρες επικοινωνίας: ∆ευτέρα -Παρασκευή 12:30 – 19:00  

 6975402000  

 www.attarti.gr 
 Bliss Decor & Charms  (Attarti)
 attarti_spiritual_services



με ένα μεγάλο γεγονός.

Ταύρος
Η επιρροή της Αφροδίτης και του Δία μεταξύ 
Μαΐου και Αυγούστου θα μετατρέψει τον ρε-
αλιστή και πρακτικό Ταύρο σε ρομαντικό. Είτε 
πρόκειται για νέες γνωριμίες είτε για προ-
χωρημένα σχέδια με τον/την σύντροφο, οι 
Ταύροι είναι πιθανό να ανταλλάξουν όρκους 
αγάπης φέτος, παραμερίζοντας τις όποιες 
αμφιβολίες είχαν στο παρελθόν.

Ιχθύες
Οι Ιχθύες θα βιώσουν μια μαγική χρονιά, 
καθώς ο πλανήτης τους, ο Ποσειδώνας, φέρ-
νει όνειρα που γίνονται πραγματικότητα. Η 
περίοδος από τον Ιούλιο έως τον Οκτώβριο 
προσφέρει έντονα ρομαντικές στιγμές, κα-
θιστώντας τον γάμο μια φυσική εξέλιξη για 
όσους βρίσκονται ήδη σε μια σταθερή σχέση.

Υδροχόος
Παρόλο που οι Υδροχόοι αποφεύγουν τις 
παραδοσιακές δεσμεύσεις, το 2025 μπορεί 
να αλλάξει τις προτεραιότητές τους. Με την 
επιρροή του Ουρανού και του Δία μεταξύ 
Αυγούστου και Νοεμβρίου, το ζώδιο αυτό θα 
είναι πιο ανοιχτό στο να δημιουργήσει στα-
θερές σχέσεις, ακόμα και να εκπλήξει με έναν 
αυθόρμητο γάμο.

Σκορπιός
To πάθος και η ένταση του Σκορπιού ενισχύ-
ονται το 2025, οδηγώντας σε βαθιές συναι-
σθηματικές συνδέσεις. Από τον Ιούλιο έως 
τον Οκτώβριο, οι Σκορπιοί μπορούν να μετα-
τρέψουν τη μοναχικότητα τους σε δέσμευση, 
βρίσκοντας έναν σύντροφο που ανταποκρίνε-
ται στα υψηλά τους στάνταρ.

που μπορεί να ανατρέψουν την ισορροπία 
τους, ανοίγοντας ενώ ταυτόχρονα τον δρόμο 
για νέα, μεγαλεπήβολα σχέδια. Κάθε βήμα 
φαίνεται να έχει μια αίσθηση επείγοντος, 
οδηγώντας προς νέες δοκιμασίες και επιτεύγ-
ματα. Πλησιάζει η χρονιά που συνειδητοποι-
ούν ότι η καριέρα τους δεν έχει ‘ταβάνι’, αλλά 
απεριόριστες δυνατότητες.

Ιχθύς
Οι Ιχθύς θα δουν το 2025 να τους φέρνει 
κοντά στην οικογένειά τους και στον ίδιο 
τους τον εαυτό με τρόπους πρωτόγνωρους. 
Αλλαγές στο σπίτι ή ακόμα και μετακομίσεις 
εκτιμάται να δημιουργήσουν μια αίσθηση 
ανανέωσης, ενώ οι σχέσεις με την οικογένεια 
αποκτούν νέες δυναμικές. Επιπρόσθετα, 
έρχεται συμβολικά και η αλλαγή στην αντί-
ληψη του παρελθόντος τους: κατανοούν και 
ερμηνεύουν τις ρίζες και τις εμπειρίες τους 
με έναν πιο ώριμο και διαυγή τρόπο. Αυτή η 
ανασκόπηση τους βοηθά να χτίσουν ένα πιο 
ισχυρό θεμέλιο, συνειδητοποιώντας την αλη-
θινή αξία της διαδρομής τους.

Τα 5 ζώδια που είναι πολύ 
πιθανό να παντρευτούν 
μέσα στο 2025
Για ποιους δείχνουν τα άστρα επιση-
μοποίηση της σχέσης τους;
Η αστρολογία προβλέπει ένα συναρπαστικό 
έτος για την αγάπη και τις δεσμεύσεις το 
2025, με ορισμένα ζώδια να βρίσκονται σε ιδι-
αίτερα ευνοϊκή θέση για να κάνουν το μεγάλο 
βήμα του γάμου. Εδώ είναι τα πέντε ζώδια 
που έχουν τις μεγαλύτερες πιθανότητες να 
ανεβούν την χρονιά που έρχεται τα σκαλιά 
της εκκλησίας ή να κάνουν το πρώτο βήμα 
προς αυτή την κατεύθυνση με μια πρόταση 
γάμου.

Καρκίνος
Το 2025, ο Δίας εισέρχεται στον Καρκίνο, 
ενισχύοντας την αυτοπεποίθηση και τη ρο-
μαντική διάθεση. Οι Καρκίνοι, γνωστοί για 
τη σημασία που δίνουν στην οικογένεια, θα 
βρουν το θάρρος να προχωρήσουν σε γάμο ή 
να σταθεροποιήσουν τη σχέση τους. Από τον 
Ιούνιο έως τον Αύγουστο, αυτή η περίοδος, εί-
ναι ιδανική για να γιορτάσουν την αγάπη τους 
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